

विवाह र सम्बन्ध विच्छेद



आउनुहोस् प्रार्थनाको एक क्षणको लागि अब हाम्रो शिर भुकाओ। परम अनुग्रही पिता, आज बिहान यो सभाघरमा हुनुको सौभाग्यको लागि हामी तपाईंलाई धन्यवाद दिन्छौ, दिनको परिणामको सामना गर्दै। तर आजको दिनले के राख्छ हामी जान्दैनौ, तर कसले आजको दिनलाई थाम्नुहुन्छ सो हामी जान्दछौ। त्यसैले हामी प्रार्थना गर्दछौ उहाँ जसले आज र भोली, सबै अनन्तकाल थाम्नुहुन्छ, आज हामी उहाँको नाउँमा भेला हुदै गर्दा आज उहाँले हामीलाई आशिष दिनुहुनेछ, ताकी हामीले उहाँलाई सेवा गर्न कसरी जिउने भनि अफै राम्रोसँग जान्न सक्नेछौ। यो नै हाम्रो पूर्ण अभिप्राय हो, पिता। परमेश्वर, जसले हाम्रो हृदयलाई जान्नुहुन्छ, यो सत्य हो भनि जान्नुहुन्छ। हामी आफैलाई तपाईंमा सुम्पन्छौ, तपाईंको सेवाको लागि, दिनको—भविष्यको हिस्सा सहित, येशू ख्रीष्टको नाउँमा। आमेन।

2 बस्नुस्। (तपाईंलाई धन्यवाद। यहाँ अर्को एउटा छ।)

3 शुभ प्रभात, देखिनुभएको दर्शकहरु साथसाथै सबै देशभरिका अदृश्य श्रोताहरु जहाँ हामी यस बिहानमा जोडिएका छौ। यसले मलाई यहाँ आएर यस बिहानमा यस महत्वपूर्ण विषयमा बोल्ने एउटा महान शौभाग्य प्रदान गरेको छ। देखिने दर्शकहरुको लागि, यो वास्तवमै थोरै भ्रामक छ, किनभने त्यहाँ केवल मेरो अगाडि पर्दा छ, तब मैले दाहिने र देब्रे तर्फ बोल्नुपर्छ। र अदृश्य श्रोताहरुको लागि, मेरो दाहिने पट्टि सभागृह छ, र मेरो देब्रे पट्टि व्यायामशाला पनि छ; र म भुँईमा छु, बीचमा खुला पर्दा सहित, मेरो दाहिने हात र देब्रे हात बनाउदै। र हामीसँग अतिप्रवाह छ, यस बिहानमा, सभागृहबाट, व्यायामशालासम्मै, र मण्डली पनि, मण्डली तल आठौं र पेन स्ट्रिटमा। र अतिप्रवाह भएको ठाउँहरुमा, टेलीफोन प्रणालीले यसलाई अर्को ठाउँतिर लाँदैछ।

4 हामीले प्रभुमा महान समय बिताएका छौ, र यस बिहान यस सेवाको लागि ठूलो अपेक्षाका साथमा छौ। र अब आज राति यो चार दिने अभियानको समापन समय भएकोले, किन, हामी निश्चित रूपमा सबैलाई, जो सक्नुहुन्छ, यहाँ हुनको लागि निमन्त्रणा गर्दछौ। हामी भरोसामा छौ कि प्रभुले आजराति केहि चरम असाधारण काम गरेर हामीलाई महान समापन

दिनुहुनेछ, यतिसम्म कि उहाले सबै बिरामीहरुलाई निको पार्नुहुनेछ र महान् कामहरु गर्नुहुनेछ जुन उहाले सामान्यतया गर्नुहुन्छ। र हामी साँभको लागि ठूलो अपेक्षामा छौं। जनहरुलाई हार्दिक निमन्त्रणा छ, हरेकलाई, सबै सम्प्रदायका सबै मण्डलीहरुलाई। तपाईं एउटा इसाई नै हुनुपर्दैन; हामीले साचो रूपमा पापीहरुलाई भित्र आउन, र हाम्रो माभमा बस्नको निम्ति बोलाईरहेका छौं। र परमप्रभुको बाटो के हो भनि उहाँहरुलाई सिकाउन हामी हाम्रो उत्तम प्रयास गर्छौं, ताकी हामी जीउन सकौं।

5 अब म आशा गर्छु कि दर्शकहरु आत्तिने छैनन्। र म परमेश्वरमा भरोसा राख्दैछु कि म आत्तिनेछैन, किनकि मैले भयानक रात बिताएको छु, धेरै तनाव भोगेको छु। किनकि म जान्दछु कि आज बिहान मैले भनेको कुराहरु न्यायको दिनमा मेरो विरुद्धमा लगिनेछ, र म—म सुत्न सकिदिन थिए, र मलाई थाहा छ कि यदि मैले ती कुराहरु भनिन भने यो मेरो विरुद्धमा न्यायको दिनमा लगिनेछ। त्यसैले यसले कठिन बनाउछ, तपाईंले यसलाई व्याख्या गर्न सक्नुहुन्न।

6 र अब यस बिहान यो महान विषय हो जसको बारेमा हामी छलफल गर्नेछौं जुन *विवाह र सम्बन्ध विच्छेद* हो। र मैले यसलाई सन्डे स्कूल बनाउनुको कारण, ताकी हामीले यसको बारेमा कुरा गर्न सकौं अनि हाम्रो समय लिन सकौं, त्यसमा प्रवचन प्रचार गर्नुको सट्टामा। यो धर्मशास्त्रबाट एउटा शिक्षा हो।

7 र म—म त्यो भन्न चाहन्छु, यदि कुनै सेवक वा सेवकहरु, कुनै ठाउँमा, यो टेप उहाँहरुको हातमा कहिल्यै पर्यो भने, यदि हामीले यो टेपलाई जारी गर्यौं भने...मलाई थाहा छैन यस विषयमा मण्डलीले के गर्नेछ। म भाई फ्रेडलाई यो टेप जारी गर्नुभन्दा अगाडि मण्डलीको समितिलाई हेर्नको निम्ति अनुरोध गर्दैछु। र देश भरिका तपाईं मानिसहरुलाई, जोसँग टेप रिकर्डरको सेटिंग छ, कृपया तपाईंले भाई सोथमनबाट यसको बारेमा नसुनुन्जेल टेपलाई बाहिर आउन नदिनुहोस्।

8 अब, यदि यो खुला छोडियो भने, र कुनै पनि सेवक दाजुभाईहरु, वा कुनै पनि इसाई कतै पनि, जो यस विषयमा मैले भनिरहेको छु त्यसमा असहमत हुनुहुनेहरु, म—म भरोसा गर्छु कि तपाईंले यसको आलोचना गर्नुहुने छैन। यदि तपाईंले यसलाई मैले सिकाएको जसरी बुझ्नुहुन्न भने, ठिक छ, एउटा सेवक, एउटा गोठालो भएको नाताले, तपाईंसँग त्यसको

हक छ। र तपाईंले विश्वास गर्नुभएको कुनै पनि कुराको म कदर गर्छु।

9 र त्यहाँ दुई महान विचारहरु छन् यसमा। र यदि त्यहाँ दुईटा प्रश्नहरु छन् भने, त्यहाँ या त ती मध्ये एउटा सहि हुनुपर्दछ, वा ती मध्ये कुनै पनि सहि होइनन्। त्यसैले हामी यस बिहानीमा, परमेश्वरको वचनलाई हेर्ने प्रयास गर्नेछौं, यसलाई समाधान गर्नको लागि। मेरो लागि, यदि यो एउटा बाइबल प्रश्न हो भने, पक्कै पनि बाइबलसँग यसको उत्तर छ।

10 र अब हामीसंग यी हुनुभन्दा अगाडि, यो विषय शुरु गर्नुभन्दा अगाडि, बरु, मैले वचनको लागि प्रार्थना गर्नुभन्दा अगाडि, म तपाईंहरु प्रत्येकलाई व्यक्त गर्न चाहन्छु, कि म...विशेष गरी तपाईं इसाईहरु, जुन म चाहन्छु... म—म आज बिहान तपाईंहरुले मेरो निम्ति प्रार्थना गरिदिनुभएको चाहन्छु। र सबै अदृश्य श्रोताहरु जो यस बिहान सुन्दै हुनुहुन्छ, मेरो लागि प्रार्थना गर्नुहोस्, किनभने म इमानदार र सत्यवादी हुन चाहन्छु।

11 अब हामी जान्दछौं कि, यी टिप्पणीहरु गर्दा, कसैले, यदि यो केवल एउटा व्यक्ति हो भने, यो जीवन र मृत्युको बिच जस्तो गरि भुण्डिनेछ। यहाँ तपाईंहरु धेरै जना हुनुहुन्छ जसले विश्वास गरेर जानुहुनेछ। अवश्य, तपाईंहरु धेरैजना, शायद, गर्नुहुन्न। तर मलाई थाहा छ, मेरो सेवकाईमा, त्यहाँ मानिसहरु छन् जो मलाई सुन्न आउछन्, र मैले के भन्नुछ त्यो सुन्दछन्; बाट, ठिक छ, तिनीहरु ठिक आज बिहान यहाँ बसिरहेका छन्, अन्तर्राष्ट्रिय रूपमा, धेरै संयुक्त राज्य, क्यानडा, र समुन्द्र पारीबाट। र तपाईंले तनावलाई कल्पना गर्न सक्नुहुन्छ जुन यसले तपाईंमा राख्दछ, यो जान्न कि मानिसको अनन्त गन्तव्य तपाईंको हातमा राखिएको छ, किनकि उहाँले तपाईंले भन्नुभएको कुरा अनुसार न्याय लिनुहुन्छ। त्यसैले परमेश्वरले मलाई जवाफ दिने बनाउनुहुनेछ, र म यो कुरामा जति सक्दो इमानदारीताका साथ आउन चाहन्छु।

12 अब म—म हाम्रा दिदिबहिनीहरुलाई सोध्छु। र मैले मेरा केहि शब्दहरु परिवर्तन गरे ताकी मैले यो तिनीहरुको अगाडि बोल्न सकूँ। बिब्लीको आफ्नो खल्तीमा, यस बिहान, बाहिर त्यहाँ, केहि कुरा छ जुन एउटा—एउटा मिश्रित श्रोताहरुको अगाडि भन्न सकिदैन। र केहि जसलाई मैले शायद भन्नेछु, तपाईंहरुले बुझ्नुपर्छ। यसलाई—तपाईंको भाईको रूपमा लिनुहोस्, मैले जानेसम्मको यहि हो। तपाईं चिकित्सकको कार्यलयमा बसेर उहाँलाई सुन्नुहुन्छ, उहाँले तपाईंलाई एकदम स्पष्ट शब्दहरु भन्नुपर्छ। र

तपाईंहरू मध्ये केहि जवान युवतीहरू र जवान पुरुषहरू, म तपाईंले गलत बुझाई लिनुभएको चाहन्न। तपाईंले विश्वास गरेको म चाहन्छु, र केवल स्थिर बस्नुहोस्। याद गर्नुहोस्, सत्यलाई सत्य भनिनुपर्छ।

13 र, अब, कुनै शंका छैन कि त्यहाँ तपाईंहरू धेरै जना हुनुहुनेछ जो भनिएको कुरामा असहमत हुनुहुनेछ, तर म तपाईंलाई यो कुरा बाइबलबाट प्रमाणित गर्न चाहन्छु। र त्यसपछि म विश्वास गर्छु, यदि तपाईं केवल आदरपूर्ण भई सुन्नुहुन्छ भने, तब मैले यति समयसम्म, के कुरामा हथौडा चलाउदै छु भन्ने कुराको सहि बुझाई र धारणा तपाईंमा हुनेछ। म विश्वास गर्छु कि यसले यो व्याख्या गर्नेछ, र म विश्वास गर्छु कि यसले गर्नेछ।

14 अब हामी थोरै लामो जान सक्छौं, डेढ घण्टा, वा शायद त्यो भन्दा लामो, यसमा। मलाई थाहा छैन यसले कति लामो समय लिनेछ।

15 र अब फेरी, यो समयमा, म त्यो भन्न चाहन्छु, कि, यो जानेर कि मानिसहरूले तपाईंको शब्दहरूलाई लिनेछन्, उनीहरूले गर्छन्, उनीहरूको पाष्टरलाई। र, अवश्य पनि, म एउटा पाष्टर भएको छु।

16 र उनीहरूले पाष्टरको शब्दहरूलाई लिन्छन्, यसरी लिन्छन् जस्तो कि यो एउटा मृत्युहरू र जीवनको बीचमा थियो। उनीहरूले आफ्ना पूजारीका वचनहरू लिन्छन्, जस्तो कि यो मृत्यु र जीवनको कुरा हो। र पक्कै पनि, पाष्टर, शायद उनले जाने सम्म कसरी गर्ने भनि सम्पूर्ण तरिकाले गर्छन् होला, उहाँले आफ्ना मानिसहरूलाई ठिक उस्तै तरिकाले सकाउँदैछन् जस्तो उनलाई सेमिनारीमा सिकाईएको थियो; कुनै शंका छैन तर पूजारीले, पनि, भिन्न धर्महरूमा जहाँ पूजारीहरू हुन्छन्, निश्चय नै, पाष्टर वास्तवमै एउटा पुजारी हो; यो मध्यस्थकर्ता हो। त्यसैले, यदि पुजारी, यो सबैमा उनलाई उनको, सेमिनारी र गुम्बाहरूमा सिकाईएको, गहिरो इमानदारीता भएको मानिसले उनलाई जस्तो सिकाईएको थियो उस्तै नै भनिरहेको हुन्छ।

17 ठिक छ, त्यसोभए, म सँग कुनै सेमिनारीको अनुभव वा गुम्बाको अनुभव छैन, र त्यसको विरुद्धमा पनि केहि पनि छैन, तर मेरो एकदम अनौठो जीवन छ।

18 मलाई तब बोलाईएको थियो जब म एउटा सानो केटा थिए। र यसमा देखिने खालको, मलाई एउटा श्रव्य चिन्ह दिईयो, एउटा—एउटा आगोको खामो जुन फाडीमा भुण्डिरहेको थियो, सात वर्षको उमेरमा, ठिक यहाँ युटिका पाइकमा। मेरो बुवा श्रीमान. ओ. एच. वाथेनको लागि काम

गर्नुहुन्थ्यो जसको भर्खरै निधन भयो। र तपाईंले पुस्तक पढ्नुभएको छ, तपाईंलाई कथा थाहा छ। र त्यस समय देखि...तल नदिमा त्यस बेलामा यो मानिसहरुको अगाडि देखा पर्थ्यो। र अब यो तस्बिर लिईएको छ, धेरै पटक, र यो वाशिंगटन, डीसी मा प्रतिलिपि अधिकारको रूपमा भुण्डिएको छ, कलाको धार्मिक भवनमा, एक मात्र अलौकिक प्राणीको रूपमा जुन वैज्ञानिक रूपमा तस्बिर प्रमाणित गरिएको थियो; उही आगोको खम्बा, ठ्याक्रे उही रूप र सबै तरिकामा, जसले इस्राएललाई मिश्रबाट बाहिर ल्यायो। म विश्वास गर्छु कि यो येशू ख्रीष्ट आत्माको रूपमा, परमेश्वरको पुत्रत्वमा हुनुहुन्छ।

19 किनकि उहाँ “मानिसको पुत्र” भनि बोलाईनुभयो जब उहाँ पहिलो पटक आउनुभयो, अहिले उहाँ “परमेश्वरको पुत्र” भनिन्छ, हजार वर्षको राज्यमा उहाँ “दाऊदको पुत्र” भनिनेछ। उहाँ मानिसको पुत्रको रूपमा आउनुहुन्छ, एउटा अगमवक्ता, जस्तो उहाँको बारेमा भनिएको थियो; अहिले उहाँ परमेश्वरको पुत्र हुनुहुन्छ, अलौकिक रूपमा; आउदै गरेको महान हजार वर्षमा, उहाँ दाऊदको पुत्र हुनुहुनेछ, दाऊदको सिंहासनमा बस्नुहुनेछ। जसरी सबै बाइबल पाठकहरुलाई थाहा छ कि त्यो परमेश्वरसंग दाऊदलाई, एउटा ईश्वरीय प्रतिज्ञा हो, उहाँले आफ्नो पुत्रलाई सिंहासनमा बसाउनको लागि उठाउनुहुनेछ।

20 र अब विचित्र, विशेष सेवकाईमा, मलाई “परमेश्वर” देखि “एउटा शैतान” सम्म सबै भनेर बोलाईएको छ। र त्यो, केवल यो सधैं त्यहि तरिकामा हुन्छ।

21 त्यो नै क्याथोलिक मण्डलीको आर्चबिशपले मलाई अर्को रातमा त्यहाँ भनेका थिए, छलफल थियो, कि उहाँले भन्नुभयो, “भाई ब्रन्हाम, बसिष्मा दिने यूहन्नाले आफैलाई धर्मशास्त्रमा स्पष्ट रूपमा चिनाए, जसरी अगमवक्ता यशैयाले भनेका थिए।” उहाँले भन्नुभयो, “तपाईंको सेवकाई मण्डलीमा स्पष्ट रूपमा पहिचान गरिएको छ।” उहाँले भन्नुभयो, “लूथरनहरु बाइबलमा छन्।” उहाँले भन्नुभयो, “लूथरनहरुले लूथरलाई चिने। वेस्लीवादहरुले वेस्लीलाई चिन्छन्। तर पेन्टिकोष्टलको बारेमा के हो?” भन्नुभयो, “तिनीहरु भौतारिदैछन्। तिनीहरुलाई थाहा छैन कहाँ जाने भनेर।”

र मैले भने, “श्रीमान, म यसको कदर गर्छु।”

22 र त्यहि समयमा महिलामा आत्मा गिर्यो, मलाई कहिल्यै देख्नुभएको

थिएन, उहाँको श्रीमती...र उहि कुरा बोल्नुभयो र पहिचान गर्नुभयो।

23 अब, इमानदार भएर भन्दा, यो बिहान म यो सन्देश बोल्नुभन्दा पहिले, मलाई थाहा छैन। मैले उहाँलाई भने, मैले भने, “श्रीमान, मैले त्यो भन्न सकिदिन। त्यो भन्नु ठूलो ठूलो कुरा हो। यो त्यस्तै देखिन्छ।”

24 एउटा कुरा जुन मलाई थाहा छ, कि त्यहाँ केहि भएको छ, निश्चित रूपमा। यी सबै कुराहरु, केवल, यो वैज्ञानिक रूपमा प्रमाणित छ, र संसारै भरि प्रमाणित भएको छ, यो केवल मिथक मात्रै हुन सक्दैन। यो सत्य हो। यो के हो? मलाई भन्न दिनुहोस्, स्वीकार गरेर, म तपाईंसँग यस बिहानमा बोल्नुभन्दा पहिला, मलाई थाहा छैन। मसँग विगतमा बोल्नुहुनेबाट मैले नसुनेसम्म म कुनै पनि चाल चाल्ने आँट गर्दिन र मलाई यी कुराहरु भन्नुहुन्न।

25 याद गर्नुहोस्, हाम्रो प्रभु येशू ख्रीष्टले कहिल्यै पनि आफूलाई परमेश्वरको पुत्रको रूपमा चिनाउनुभएन। उहाँले भन्नुभयो, “तिमीले भन्यो कि म हुँ; म यसैको निम्ति जन्मे,” र त्यस्तै, तर उहाँले आफैलाई कहिल्यै पनि त्यसरी चिनाउनुभएन।

26 र, अब, त्यो आगोको खामो थियो जसले इस्राएलका सन्तानलाई अगुवाई गरेको थियो, आत्माको रूपमा प्रभु येशू ख्रीष्ट हुनुहुन्थ्यो, (तपाईं विश्वास गर्नुहुन्छ?), ती लोगोस जुन परमेश्वरबाट बाहिर गयो।

27 र त्यसपछि जब उहाँ पृथ्वीमा हुनुहुन्थ्यो, उहाँले भन्नुभयो, “म परमेश्वरबाट आए, र म परमेश्वरकहाँ जान्छु।” हामी सबैलाई त्यो थाहा छ।

28 र उहाँको मृत्यु, दफन, र पुनरुत्थान पछि: टार्ससका शाऊल तल दमस्कसको आफ्नो बाटोमा थिए, इसाईहरुलाई—सताउनको लागि, किनभने तिनीहरुले सिकेका कुराको विरुद्धमा उनीहरुले सिकाईरहेका थिए। र उनी एक महान योद्धा थिए; गमलिलको अधिनमा, त्यस समयको उत्कृष्ट शिक्षकहरु मध्ये एक थिए, तिनीहरुको विद्यालयमा, तिनीहरुको गुम्बामा; र एउटा महान मानिस, र मण्डलीको एक अधिकारी। र यो महान ज्योति त्यहाँ थियो, आगोको खम्बाले उनलाई प्रहार गरे, मध्य दिनमा। र एउटा आवाजले भन्यो, “शाऊल, शाऊल, तिमीले मलाई किन सताउछौ?”

29 अब यदि तपाईंले ध्यान दिनुभयो भने जब पावल, शाऊल, उठे, उनले भने, “प्रभु, तपाईं को हुनुहुन्छ?” अब, त्यस केटा, एउटा यहूदी भएकोले, उनले निश्चय नै केहि पनि भन्ने थिएन, जबसम्म यो परमेश्वरको चिन्न हुनेथिएन

भने, उनले यसलाई “प्रभु” भन्ने थिएनन्। त्यसैले, यो उही आगोको खामो थियो।

30 जस्तो येशूले भन्नुभयो, “म परमेश्वरमा जान्छु। म परमेश्वरबाट आएको हुँ, र म परमेश्वरमा फर्कन्छु।”

31 त्यहाँ उहाँ हुनुहुन्थ्यो, फेरी पनि आगोको खामोको रूपमा; उहाँले भन्नुभयो, “म येशू हुँ जसलाई तिमीले सताईरहेका छौ; सुइरोमा लात हान्दा तिमीलाई नै दुख्छ।”

32 र हामीले बुझ्छौ जब प्रेरित पत्रुस, जसलाई मण्डली निर्माण गर्नको लागि साँचाहरु दिईएको थियो, ऊ भयालखानामा थियो भनि हामीले पाउछौ, र त्यहि आगोको खामो भयालखानाको पर्खालहरुबाट भएर आयो, भयालखानाको ढोकाहरु खोलिदियो, पहरेदारलाई समेत कुनै बाधा नदिईकन, र पत्रुसलाई रहस्यमय ढङ्गले बाहिर ल्याए। मेरो लागि, यो येशू ख्रीष्ट हिजो, आज, र सधैँभरि एकसमान हुनुहुन्छ।

33 र त्यसपछि तपाईंले सधैँ कुनै पनि कुरालाई उसको प्रकृतिबाट जान्नुहुनेछ। कुनै पनि कुरा उसको प्रकृतिबाट चिनुहुन्छ, यसले फलाउने फलबाट। र म तपाईंलाई यसले कस्तो खालको फल फलाउछ त्यो हेर्नको निम्ति भन्छु, यो ज्योति जो परमेश्वर हुनुहुन्छ, किनभने यो सधैँ परमेश्वरको वचनमा फर्केर जान्छ, परमेश्वरको वचनलाई प्रमाणित गर्छ, परमेश्वरको वचन प्रचार गर्छ, र परमेश्वरले त्यो वचन भौतिक रूपमा नै तपाईंको अगाडि प्रमाणित गर्नुहुन्छ। त्यहाँ यसको पछाडि केहि हुनुपर्दछ।

34 मानिसहरुले मलाई एउटा अगमवक्ता भनेका छन्। म आफैलाई कुनै अगमवक्ता भन्दिन, किनभने म त्यो भन्ने आँट गर्न सक्दिन, तर मसँग... भन्नसक्छु, म यो भन्न सक्छु, तर परमप्रभुले मलाई पूर्वदृश्य देख्न दिनुभएको छ, भएका, हुन आउने, र भईरहेका कुराहरु भन्ने बनाउनुभएको छ, दसौँ हजारौँ पटकसम्ममा पनि, यो एक पटक पनि असफल भएको छैन। सबै कुरा जुन उहाँले हुनेछ भनि भन्नुभएको थियो, त्यो भयो। त्यो हामी सबैलाई थाहा छ। यदि त्यहाँ यस बिहानीमा यो देखिने दर्शकमा एउटा व्यक्ति छ भने, वा कहीं पनि, एक पटक यो असफल भयो भन्न सक्छ भने, तपाईं खडा भएर त्यसो भन्न स्वतन्त्र हुनुहुन्छ। तर यदि सबैलाई थाहा छ हरेक पटक, हजारौँ पटक, यो सिद्ध रूपमा ठिक भएको छ, भन्नुहोस्, “आमेन।” [मण्डलीले भन्छ, “आमेन!”—सम्पा।] बुभनुभयो? त्यसैले संसारभरि त्यहि नै कुरा

हुनेछ।

35 केहि हुन आउनेवाला छ। परमेश्वरले कहिल्यै पनि यी कुराहरु यसको पछाडि उद्देश्य बिना पठाउनुहुन्न।

36 म केवल यहाँ सोच्दै थिए। मैले यसलाई यहाँ राखे, मेरो नोटहरु मध्ये एउटामा। जुन म यस बिहानमा लगाउदैछु, कफ लिंकको एउटा सेट...र तपाईंहरु मध्ये धेरैले यो चलचित्रको तारा, जेन रसलको बारेमा सुन्नुभएको छ, र उनकि आमा पेन्टिकोष्टल हुनुहुन्छ; र ड्यानी हेनरी उहाँको भाई हुनुहुन्छ, उहाँको पहिलो भाई, उहाँकी आमाको बहिनीको बच्चा। उनी एक ब्याप्टिष्ट थिए। उहाँ त्यो सभामा उभिरहनुभएको थियो, दुई वर्ष अगाडि लस एन्जलस, क्यालिफोर्नियामा, भएको एउटा बिजनेस मेनको सभामा।

37 र मैले भर्खरै एउटा महान्, शक्तिशाली, सशक्त अभिव्यक्तिहरु बोल्दै गर्दा पाएको थिए, कि निरीक्षक समेत, एसेमब्लिज अफ गडको सामान्य निरीक्षकहरु मध्ये एक, उनी बसिरहेको बालकनीबाट तल मंचमा आए, र उहाँले भन्नुभयो, “मलाई विश्वास लाग्दैन कि भाई ब्रन्हामको अर्थ त्यो हो।”

38 मैले भने, “मैले यो भन्नुपर्दछ, श्रीमान। यो **परमप्रभु यसो भन्नुहुन्छ** हो।” र, त्यसपछि, यो यस युगमा मण्डलीको बारेमा थियो।

39 र त्यो समयमा, यो जवान मानिस जो एक व्यापारी हुन्...उहाँको भाई सकिएको छ...उहाँ त्यहाँ टेलीभिजनको लागि त्यस बिहान तस्बिरहरु खिचिँदै हुनुहुन्थ्यो, उहाँको अर्को भाइ—क्यालिफोर्नियाको राज्य सडक पर्यवेक्षक हुनुहुन्छ। र सभा बन्द भएपछि ड्यानी हेनरी अगाडि आए, मंचमा, यसरी, जहाँ पुरुषहरु सबै बसेका थिए, उहाँको हात मेरो वरिपरी राख्नको लागि आउनुभयो। र उहाँले यी शब्दहरु भन्नुभयो, “भाई ब्रन्हाम, मलाई आशा छ कि यो अपमानजनक सुन्दैन, तर,” भन्नुभयो, “त्यो प्रकाशको २३ औं अध्याय बनाउन सकिन्छ।” जुन, प्रकाशमा केवल बाईस अध्यायहरु छन्। उहाँले भन्नुभयो, “म आशा गर्छु कि यो अपमानजनक सुनिदैन होला।” उहाँसँग यो भन्दा बाहेक अरु केहि थिएन भन्नलाई...अब, त्यो केटा ब्याप्टिष्ट थियो, र अलौकिकको बारेमा केहि पनि थाहा थिएन। उहाँको अँगालो मेरो वरिपरी राखेर, उहाँले अन्य भाषामा बोल्न थाल्नुभयो।

40 र जब उहाँ अन्य भाषाहरुमा बोल्न थाल्नुभयो, त्यहाँ मेरो अगाडि एउटा—एउटा भारी, काली स्त्री ठिक मेरो अगाडि बसिरहनुभएकि थिईन्, उनी उठिन्, भनिन्, “त्यसलाई कुनै व्याख्या चाहिँदैन।” उनले भनिन्, “म

श्रेभपोर्ट, लुइजीयाना, वा, बेटन राउज, लुइजीयानाबाट हुँ।” भनिन्, “त्यो स्पष्ट रूपमा फ्रान्सेली हो।”

41 भिक्टर ले डक्स, जो एक फ्रान्सेली थिए, उहाँ पनि त्यहाँ बसिरहनु भएको थियो, उनले भने, “निश्चय नै, म एउटा फ्रान्सेली हुँ, र त्यो पूर्ण रूपमा फ्रान्सेली थियो।”

42 मैले भने, “एक मिनेट पर्खनुहोस्। तपाईंले केहि पनि भन्नुभन्दा अगाडि, उहाँले के भन्नुभयो त्यो लेख्नुहोस्, र उहाँले के भन्नुभयो तपाईंले लेख्नुहोस्। तपाईंले के भन्नुहुन्छ त्यो लेख्नुहोस्, र तपाईंको टिपोटहरु हेरौं।” र त्यसैले एउटाले तल लेख्यो, र अर्कोले तल लेख्यो, यो यहाँसम्म कि विराम चिन्ह पनि उस्तै थियो।

43 र त्यसपछि करिब त्यहि समयमा, जब उनीहरुले नोटहरु माथि ल्याए, एउटा सुन्दर-देखिने, जब गोरो-टाउको भएको केटा पछाडिबाट हिड्दै आयो। जहाँ, उनको लागि त्यहाँ बस्न पर्याप्त कोठा थिएन; उनी पछाडि माथि उभिरहेका थिए। उनी अगाडि हिड्दै आए, भने, “एक मिनेट, म पनि, एउटा नोट राख्न चाहन्छु।” उनले भने, “म यु.एन. संयुक्त राष्ट्र संघको लागि फ्रान्सेली दोभासे हुँ।” उनले भने, “म मेरो नोट छोड्न चाहन्छु।”

44 र, यहाँ, सबै तिनओटा नोटहरु दुरुस्तै थिए, फ्रान्सेली भाषा। र यो यस्तो पढिन्छ। यो लिईएको सक्ली नोट हो, नोट जुन ठिक त्यहि समयमा लिईएको थियो। यो ड्यानी, आफैको नोट हो, जुन उनले आफ्नो खल्तीमा राखेका थिए। पक्कै पनि, यो इसाई बिजनेस मेनमा गयो, र त्यस्तै।

किन्भने तिमीले साँघुरो बाटो चुनेका छौ, कठिन मार्ग, तिमीले आफ्नै चुनावमा हिडेका छौ, तिमीले सहि र सटिक निर्णय लिएका छौ, र यो मेरो बाटो हो।

यस महत्वपूर्ण निर्णयको कारणले, स्वर्गको ठूलो भागले तिमीलाई पखिरहेको छ। तिमीले कति महिमित निर्णय लिएका छौ!

यो, आफैमा, जसले यो दिनेछ, र यो हुन आउनेछ, ईश्वरीय प्रेममा महान विजय।

45 अब, मानिसले आफ्नो नाम यहाँ हस्ताक्षर गरेका छन्, “माथिको कथन...ड्यानी हेनरीले भाई ब्रन्हामको बारेमा अगमवाणी गरेको कुराद्वारा

व्याख्या गरिएको थियो, लस एन्जलस, क्यालिफोर्नियाको क्याफेटेरियामा तिनजना साक्षीहरूद्वारा दिईएको थियो।”

46 अब, यो उही जवान मानिस जसले यो अगमवाणी दिन्छ, उनले के भन्दै थिए त्यसमा अज्ञात भई, एक महिना अगाडि यरूशलेममा थिए। उनीसँग बाहिर जाने र—र येशू मर्नुभएको र गाडिनुभएको चिहानमा सुत्ने सुअवसर थियो। र त्यसैले जब उहाँ त्यहाँ पल्टिरहनुभएको थियो, उहाँले भन्नुभयो कि म उहाँको दिमागमा निकै बलियो तरिकाले आएँ र उहाँ रुन थाल्नुभयो। भन्नुभयो, “भाई ब्रन्हामलाई संसार र यी सबै थोक, र सबै मण्डलीहरूको विरुद्धमा खडा हुन कति कठिन भयो!”

47 जस्तो यो—यो एकपटक एउटाको बारेमा भनिएको थियो, बिब्ली ग्राहमको भागको बारेमा, भन्यो, “हामीले बिब्ली ग्राहमलाई देख्न सक्छौं, किनकि सबै मण्डलीहरू उनको निम्ति एकजुट भएका छन्। हामीले ओरल रोबर्ट्स, पेन्टिकोष्टललाई देख्छौं। तर कसरी हामीसँग कहिल्यै केहि हुन सक्छ, जब यो मानिसहरूलाई के सिकाईएको छ त्यसको विरुद्धमा हुन्छ?” यो परमेश्वर हुनुहुन्छ।

48 र, ड्यानी, उनले जे सोखको लागि गर्छन्, उनले सानो ढुंगा बनाउँछन्। उनी क्रूस जहाँ राखिएको छ त्यहाँ गए, जहाँ तिनीहरूले भनेका थिए कि क्रूस चट्टानमा राखिएको थियो। वरपर कोहि पनि थिएनन्, त्यसैले उनले चट्टानको सानो टुक्रा लिए र उनले स्मृतिको लागि आफ्नो खल्टीमा हाले, घर आउनुभयो र त्यसबाट मेरो लागि एक जोडि कफ लिंक बनाउनुभयो। र, अनौठो कुरा, जब उहाँले तिनीहरूलाई बनाउनुभयो, तिनीहरू रगतले लतपतिएको देखिन्थ्यो। र ठिक ती प्रत्येकबाट भएर, निरन्तरतामा, ती दुवैबाट भएर एउटा सिधा, साँघुरो बाटो जान्छ। अब त्यो केवल एउटा... हेर्नुहोस्, अरु कसैले यो याद नगर्न सक्छ, तर मेरो लागि यो मैले विश्वास गरेको कुराहरूको लागि पूरक हो। म विश्वास गर्छु कि सबै कुराको अर्थ छ।

49 र अब, यो समयमा, जे पनि परमप्रभुसँग छ...यदि यो त्यो कुरा होइन जुन उहाँले, मलाकी ४ र लूका १७ को समेत, र अन्य धेरै धर्मशास्त्रका पदहरू जुन यस अन्तिम दिनमा हुनुपर्दछ, म यो अन्त्यमा भन्न सक्छु, यसले मानिसको निम्ति जग बसालेको छ जब उहाँ आउनु हुनेछ। त्यसैले म एकदम धेरै धन्यवादी छु कि सर्वशक्तिमान परमेश्वर, यदि यो त्यो तरिकामा हो भने, उहाँले मलाई केहि सानो कुरा गर्न दिनुभएको छ, मेरो अशिक्षित अवस्थामा,

मलाई उहाँको प्रेमको मेरो कदर देखाउनको लागि, उहाँ प्रतिको मेरो प्रेम, र मानिसहरूमा हाम्रो प्रेम देखाउन।

50 त्यसैले, इमानदारीताका साथ, म विवाह र सम्बन्ध विच्छेदको यस विषयमा जान्छु। परमेश्वरले हामी सबैमा कृपा गर्नुभएको होस्।

51 र अब ध्यान दिएर सुन्नुहोस्। र, दिदीबहिनीहरू, उठेर बाहिर नजानुहोला; केहि बेरको लागि स्थिर बस्नुहोला। दाजुभाईहरू, तपाईंहरू पनि त्यहि गर्नुहोस्। तपाईंको सेटहरू त्यहाँ बन्द नगर्नुहोस्, जुन यो हुकअपमा आउदछ। त्यसो नगर्नुहोस्। यो समाप्त नभएसम्म, केहि मिनेटको लागि स्थिर बस्नुहोस्। ध्यान दिएर सुन्नुहोस्। यदि तपाईं असहमत हुनुहुन्छ भने, मैले प्रयोग गर्ने धर्मशास्त्रलाई तल राख्नुहोस्, र त्यसपछि तपाईंले आफ्नो निर्णय बनाउनुभन्दा अगाडि तिनीहरूलाई प्रार्थना पूर्वक अध्ययन गर्नुहोस्।

परमेश्वर, हामी यो बिषयमा जाने तयारी गरीरहदा हामीलाई मद्दत गर्नुहोस्।

52 अब, यो थोरै लामो हुनसक्छ। म तपाईं कुनै हतारमा हुनुभएको चाहन्न। र बस आफ्नो समय लिनुहोस्, हामीहरू सबै, र परमेश्वरको वचन अध्ययन गरौं, जस्तो हामीलाई यो कसरी अध्ययन गर्ने भन्ने थाहा छ, सो अनुसार सच्चा र विस्तार रूपमा गरौं।

53 सन्त मत्तीबाट शुरु गरौं, १९ औं अध्यायबाट। र शुरुमा, मलाई लाग्छ, १९ औं अध्यायको ८ औं पदसँग, म शुरु गर्न चाहन्छु। मैले शायद १९ औं पदको १ बाट पनि शुरु गरेर, तल ८ औं पदसम्म पढ्न सक्छु।

54 अब, याद गर्नुहोस्, यी कुराहरू जुन मैले भन्छु त्यो परमेश्वरको वचनबाट आउनुपर्दछ। यो मेरो विचार हुन सक्दैन, किनभने मेरो विचार अरुहरूको जस्तै नै हो। तर यो परमेश्वरको वचनसँग मिल्नुपर्दछ। याद गर्नुहोस्, परमेश्वरले सबैकुरा निरन्तरतामा राख्नुहदछ। उहाँ कहिल्यै परिवर्तन हुनुहुदैन। उहाँ हिजो, आज, र सधैं भरि एक समान हुनुहुन्छ। के तपाईं त्यो विश्वास गर्नुहुन्छ? उहाँ उस्तै हुनुहुन्छ।

55 अब म १९ औं अध्यायबाट पढ्नेछु।

र यो हुन आयो, यी कुरा बोल्नुभएपछि, येशू गालीलबाट,
यर्दनपारि यहूदाको, इलाकातिर जानुभयो;

ठूला भीडहरू उहाँको पछि लागे; र उहाँले त्यहाँ मानिसहरूलाई निको पार्नुभयो...

फारिसीहरू उहाँकहाँ आएर उहाँलाई जाँच गर्न भनी,...

56 म त्यहाँ रोकछु ताकी उहाँलाई जाँच गर्नेहरू को हुन् भनि जोड दिन सकूँ।

...उहाँलाई सोधे, के कसैले कुनै कारण पत्नीसँग सम्बन्ध विच्छेद गर्न उचित छ?

तर उहाँले जवाफ दिदै तिनीहरूलाई भन्नुभयो, के तिमीहरूले पढेका छैनौं, कि सृष्टिकर्ताले तिनीहरूलाई सुरुमा नै नर र नारी बनाउनुभयो,

र भन्नुभयो, 'यसैकारण मानिसले आफ्ना बुबा...आमालाई छोड्छ, र आफ्नी पत्नीसँग मिलिरहन्छ: र तिनीहरू दुवै एउटै शरीर हुनेछन्?

त्यसैकारणले ती अब दुई होइनन्, तर एउटै शरीर हुन्छन्। यसकारण परमेश्वरले जसलाई एकसाथ जोड्नुभएको छ, त्यसलाई कुनै मानिसले नछुट्ट्याओस्।

तिनीहरूले उहाँलाई भने, मोशाले किन सम्बन्ध विच्छेदको त्यागपत्र दिएर, र...पत्नीलाई त्याग्ने आज्ञा दिए?

र उहाँले तिनीहरूलाई भन्नुभयो, तिमीहरूका हृदयको कठोरताले गर्दा नै मोशाले पत्नीलाई त्याग गर्ने अनुमति तिमीहरूलाई दिएका हुन्: तर सुरुदेखि यस्तो थिएन

अब, परमेश्वर, हामीलाई सहायता गर्नुहोस्।

57 यो धर्मशास्त्र, यो प्रश्न, येशू ख्रीष्टको सेवकाईको शुरुमा नै आयो। र मोशाको सेवकाईको पनि शुरुवातमा नै आयो। यो विश्वासीको हृदयमा एउटा प्रमूख प्रश्न हो। पापीले यसको मतलव गर्दैन। तर यो विश्वासको लागि हो, किनभने विश्वासीले सबै जानेको जति सबै कुरा गर्दछ जुन उसले परमेश्वरको अगाडि सहि जिउनको लागि कसरी गर्ने भनि जान्दछ। त्यसैले यो, कुनै पनि प्रश्न धर्ममा आउदछ भने, विवाह र सम्बन्ध विच्छेद को मामिला आउदछ। किन? किनभने यो नै मूल पापको कारण हो। त्यहि निर नै पाप शुरु भयो। र

त्यहि नै कारणले यो हरेक पटक ल्याईन्छ, किनभने यो नै पापको शुरुवात हो।

58 अब मसँग यी सबै कुराहरु व्याख्या गर्नको लागि समय हुनेछैन, तर तपाईंको पत्र वा मैले सक्ने कुनै पनि कुराको जवाफ दिन म खुसी हुनेछु। वा, हामीले यसमा लेखिएका पुस्तकहरु पाएका छौं, र धेरै प्रश्नहरु, र यहाँसम्म कि पत्रपत्रिकाहरुबाट काटिएका र यहाँका कुराहरु छन्, यो प्रमाणित गर्नको लागि, हामीलाई थाहा छ कि उनी हव्वा थिईन् (यो स्याउ जुन उनले खान पर्नेथियो, जहाँ यो धर्मशास्त्र अनुसार पनि छैन, अब तिनीहरुले यो खुबानी थियो भनि दाबी गर्छन्; यो कुनै पनि थिएन।) उनले व्यभिचार गरेकी थिईन्, जसले पोहिलो बच्चा जन्मायो, जो कयिन थियो, शैतानको आफ्नै पुत्र, किनकि उनमा नै दुष्टचाई थियो। यो हाबिलबाट आएन। शैतानको पुत्र कयिन थियो।

59 मलाई तपाईंको अब थाहा छ, “हव्वाले भनिन्, ‘मैले परमेश्वरबाट पुरुष जन्माए।’” त्यो एकदम सहि हो।

60 तपाईंले शहरको सबैभन्दा चिडचिडा महिलालाई लिन सक्नुहुन्छ, सबैभन्दा खराब पुरुष; यदि तिनीहरुको एउटा बच्चा थियो भने, यो परमप्रभुबाट आउनुपर्थ्यो, किनभने परमेश्वरले नियमहरु सँगै राख्नुभएको छ। अनि यी नियमहरु, सूर्य उदाउने जस्तै; तपाईंले एउटा राम्रो खेतमा ककलबर राख्नुहोस्, यो हुकिन्छ। र यो हुकिनुपर्छ, किनभने यो परमेश्वरको नियम हो। जब बीउ रोपिन्छ, यो हुकिनुपर्छ। अनि परमेश्वरले बाहेक केहिले पनि जीवन दिन सक्नुहुन्न, किनभने यो उहाँको नियम भित्र संचालित हुन्छ। त्यसैकारणले जब हव्वाको गर्भमा दुष्ट बीउ—हालिन्छ, यसले फल दिनुपर्छ, किनभने यो परमेश्वरको उत्पादनको नियम हो। अनि यसले अरु केहि नगरेर फल ल्याउनुपर्छ, र यो परमेश्वरबाट आउनुपर्दछ।

61 त्यहि नै कारण हो कि मानिसहरुले भन्छन्, “साना बच्चाहरु,” कहिलेकाहि, “जो इसाई आमाबुवाबाट जन्मेका छैनन्, तिनीहरु हराउछन्।”

62 येशू ख्रीष्टको रगतले बच्चाको लागि प्रायश्चित गर्छ, मलाई वास्ता छैन यो कतिसम्म जन्मियो र कति दुष्ट जन्मियो। उहाँ परमेश्वरको थूमा हुनुहुन्छ जसले संसारको पाप उठाउनुहुन्छ। सानो बच्चाले पश्चाताप गर्न सदन, किनभने ऊसँग पश्चाताप गर्नको लागि केहि पनि छैन, र त्यो नै संसारको

पाप थियो जुन ख्रीष्टको रगतद्वारा हटाईएको छ। बच्चाहरु स्वर्ग जान्छन्।

63 यो मूल पाप हो, र त्यहि नै कारणले हो यो—यो प्रश्न गरिएको हुन्छ। जब परमेश्वरबाट कुनै महान् घटना आउँछ, पहिलो कुराको बारेमा: “विवाह र सम्बन्ध विच्छेदको बारेमा के हो?” अब, सधैं जस्तै, यो अझै पनि मानिसहरुको विचमा प्रश्न छ। जस्तो यो येशूको समयमा थियो, जस्तो यो मोशाको समयमा थियो, यो सधैं उस्तै नै भएको छ, आजको दिनसम्म उस्तै नै छ, मानिसहरुको माभमा एउटा प्रश्न, किनभने मानिसहरुले सत्य के हो भनि जान्न चाहन्छन्।

64 तर जहाँ प्रश्न छ, त्यहाँ उत्तर पनि हुनुपर्छ। र अब एउटा उत्तर भएकोले, जस्तो मैले पहिले भनेको छु, यो हप्ता, त्यहाँ एउटा सहि उत्तर हुनुपर्दछ। र यदि हामीले कुनै पनि कुराको जवाफ पाउछौं, र यो—यो सहि होइन, तब हामीलाई थाहा हुन्छ त्यो गलत थियो भनि। तर त्यहाँ छ, तपाईंले अझै पनि सत्य प्रश्नको उत्तर नआएसम्म सोध्नुहुन्छ, यदि तपाईं सत्य जान्न चाहनुहुन्छ भने। र यो एउटा बाईबलको प्रश्न भएकोले, यो एउटा बाईबल कै उत्तर हुनुपर्छ।

65 यो मैले भनेको जस्तै हो, यदि यो बिहान म पूर्वतिर जान चाहन्छु भने, र यसको मैले जानेको उत्तम कुरा, मैले मैदानमा निश्चित केहि कुरा पाउनुपर्छ, र यो सिधै पूर्व हो, म पूर्वमा गए। कसैले भन्यो, “भाई ब्रन्हाम, यो पूर्व हो।” यो पूर्व हो, सम्भावित, तर यो उत्तरपूर्वी हो। म त्यहि वस्तु नाघेर जानेछु जसको लागि म हेर्दैथिए; म फर्केर आउछु, यो गलत थियो भनि जानेर। र त्यसपछि यदि कसैले भन्यो, “भाई ब्रन्हाम, यो बाटो जानुहोस्, तपाईंको दाहिने तर्फ।” अब, त्यो सम्भावित रूपमा पूर्व हो, साथसाथै, तर यो दक्षिणपूर्व हो। मैले खोजेको वस्तु गुमाउनेछु, किनभने म सिद्ध र सिधा मार्गको सिमानाभन्दा पर गएको थिए।

66 अब, यदि त्यो त्यसो हो भने, हामीसँग *विवाह र सम्बन्ध विच्छेदमा दुईवटा विचारधाराहरु छन्।* र त्यो, तिनीहरु मध्ये एकले भन्छ, कि, “एउटा पुरुषको विवाह एक पटक मात्रै हुनसक्छ, जबसम्म उसको पत्नी मर्दैन।” र त्यो प्रश्नहरु मध्ये एक हो, तर, तपाईं त्यसलाई पछ्याउन जानुहुन्छ, तपाईं बाहिर जानुहुन्छ। र त्यसपछि अर्कोले भन्छ, “ओ, पत्नी वा पति, एकले, व्यभिचार गरेको छ, ती मध्ये कुनैलाई पनि अलग गरेर फेरी विवाह गर्न मिल्छ।” तपाईंले आफैलाई त्यसमा बाहिर पाउनुहुन्छ।

67 त्यसैले, हेर्नुहोस्, यो न त दक्षिणपूर्व छ न उत्तरपूर्वी; हामी सिधै पूर्व चाहन्छौं। जब तपाईं यस बाटो जानुहुन्छ तपाईं धर्मशास्त्रबाट बाहिर जानुहुन्छ, जब तपाईं त्यो बाटो जानुहुन्छ तपाईंको धर्मशास्त्र बाहिर जानुहुन्छ। हामी त्यो जान्न चाहन्छौं जहाँ धर्मशास्त्रले धर्मशास्त्रलाई भेट्दछ, र यसको सत्यता के हो जान्न चाहन्छौं। हरेक एउटा फरक बाटो लिन्छन्, र सहि उत्तर ल्याउनबाट असफल हुन्छन्, तर त्यहाँ अझै पनि उत्तर हुनुपर्दछ।

68 यो ठिक त्यस्तै हो, आज, त्यहाँ दुई महान सिद्धान्तको विचारधाराहरु छन् मण्डलीमा; ती मध्ये एउटा क्याल्भिनिवाद हो, अर्को अर्मिन-... आर्मिनियनवाद हो। ती मध्ये एउटा विधिविद् हो, अर्को अनुग्रहको हो। र हामीले यो पाउछौं कि अनुग्रहमा विश्वास गर्ने मानिसहरु, क्याल्भिनिस्टहरु, तिनीहरुले भन्छन्, "परमेश्वरलाई आशिष होस्, धुम्रपान गर्नुले मलाई कुनै हानि गर्दैन। मध्यपान गर्नुले मलाई नोकसानी गर्दैन। मैले यी कामहरु गर्न सक्दछु, मैले अनन्त सुरक्षा पाएको छु।" त्यसपछि हामीले अर्को पक्ष पाउछौं, कानुनवाद, भने, "ओ, म उसलाई हल्लाउन चाहन्छु, म उसलाई मेरो दिमागको एउटा भाग देखाउन चाहन्छु, तर, म एउटा इसाई हुँ, म स्थिर रहनुपर्छ।" हेर्नुहोस्, तपाईंले आफैलाई दुई फरक सडकमा पाउनुहुन्छ, र ती मध्ये एउटा पनि सहि छैन। अब, त्यो भन्न गाह्रो छ, तर यो सत्य हो।

69 हामीले आफैलाई दुई भिन्न बाटोहरुमा पाउदछौं; एउटा, एउटा बाटो जादै गरेको; एउटा, अर्को बाटो। अब आउनुहोस् हेरौं सत्य के हो।

70 अब सुन्नुहोस्, र हेर्नुहोस् कतै तपाईंलाई यो बुद्धिमानी सुनिन्छ भनि। उदाहरणको लागि, यदि म विदेश जान तयार भए, र म मेरो आफ्नै परिवार लिएर, म मेरी पत्नीलाई बोलाउनेछु, र म भन्नेछु, "हामी जान्छौं-...म विदेश जाँदैछु, प्रिय।" अब यहाँ विधिवादको पक्ष छ, "अब, मेरी पत्नी, म तिमीलाई नियम दिन जाँदैछु! म गएपछि यदि तिमी कुनै पुरुषसँग जिस्कियो, जब म फर्केर आउछु तिमी सम्बन्ध विच्छेद भएको महिला हुन्छौं। र म तिमीले आँखा बनाएको, तिमी जिस्किएको हेर्न चाहन्न! तिमीले त्यो बुभ्यौं? म तिम्रो पति हुँ! यदि तिमीले यो गर्छौं भने, म जब फर्केर आउछु म तिमीलाई छोड्नेछु।"

71 त्यसपछि उनी जान्छन् र मलाई टाई ल्याउछिन्, र भन्छिन्, "मेरो असल मानिस, म तपाईंलाई केहि भन्न चाहन्छु, हेर्नुहोस्, हेर्नुहोस्, कि यदि

तपाईंले कुनै महिलालाई आँखा बनाउनुभयो, वा कुनै महिलालाई बाहिर लानुभयो, वा कुनै महिलासँग जिस्किनुभयो भने, तपाईं फर्केर आउदा सम्बन्ध विच्छेद भएको मानिस हुनुहुनेछ।" अब, के त्यो खुसीको घर हुनेथियो? त्यो विधिवाद हो। ठिक छ।

72 अब, अर्को पक्ष यो हो, कि यदि म विदेश जान्छु र मैले गल्ती गर्छु भने... माथि जान्छ र भन्छ, "अब, हेर, म यस स्त्रीलाई बाहिर निकाल्नेछु। ओ, मेरी पत्नीसँग सबै ठिकै छ, उसलाई वास्ता छैन।" मेरी पत्नीले भन्छिन्, "म यो पुरुषसँग बाहिर जानेछु। यो बिलसँग ठिकै छ, उसलाई वास्ता छैन।" यदि मैले वास्ता गर्दिन भने, त्यहाँ मेरो केहि समस्या छ; मैले त्यस महिलालाई सहि तरिकाले प्रेम गर्दिन। र यदि उनले वास्ता गर्दिन भने, त्यहाँ उनमा केहि समस्या छ। उनी मेरी पत्नी हुन्; अरु पुरुषले उनलाई मूर्ख बनाएको म चाहन्न। उनी मेरी पत्नी हुन्।

73 अब, यसको सहि तरिका, यो हो कि, त्यहाँ दुवैजनासँग सत्य छ, तर सहि सत्य छैन।

74 अब जब म विदेश जान्छु, यसलाई सहि बनाउन, मेरो सानो परिवार वरपर भेला हुन्छ, र हामी एकअर्कासँग प्रार्थना गर्छौं। र म तिनीहरूलाई परमेश्वरमा सुम्पन्छु, र उनीहरूले मलाई परमेश्वरमा सुम्पन्छन्। र जब हामी त्यसो गर्छौं, हामी विदेश जान्छौं...म विदेश जान्छु। अब, मलाई थाहा छ कि उनले मलाई प्रेम गर्छिन्; मलाई उनीमा आत्मविश्वास छ। श-...र म उनलाई प्रेम गर्छु; उनमा मप्रति आत्मविश्वास छ। जबसम्म म उनलाई त्यसरी प्रेम गर्छु, उनमा मैले अर्को केटिसँग हिड्ने कुनै चिन्ता हुदैन। जबसम्म उनले मलाई सहि प्रेम गर्छिन्, किन, त्यहाँ कुनै अरु पुरुष उनीसँग बाहिर जानेको बारेमा सोच्नु आवश्यक छैन, किनभने उनी मेरी पत्नी हुन् र म उनलाई विश्वास गर्छु।

75 म विश्वास गर्छु, यदि मैले वास्तवमै केहि गलत गरे भने, गल्ती गरे र कुनै महिलासँग गए, र फर्केर आउछु र उनमा स्वीकार गर्छु, र उनलाई भन्छु, "मेडा, मैले त्यसो गर्न खोजेको होइन। म भर्खर एउटा पासोमा फसे; यो महिला ठिक मकहाँ आईन् र—र मलाई पाखुरामा समातिन्, र यस्तो-र-यस्तो गर्न थालिन्," मलाई विश्वास छ कि उनले बुझ्ने छिन्। म विश्वास गर्छु कि उनले मलाई यसको लागि क्षमा दिनेछिन्। तर म यो गर्दिन, कुनै पनि कुराको लागि, किनभने म उनलाई प्रेम गर्छु। उनले मलाई

माफि दिने भएतापनि, म त्यो गर्दिन। मैले उनलाई कुनै पनि कुराको लागि, चोट पुर्याउदिन। यद्धपि मलाई थाहा छ कि उनले मलाई यसको लागि माफ गर्नेछिन्, म उनलाई चोट पुर्याउन चाहन्न।

76 र परमेश्वरसँग पनि त्यहि नै तरिकामा हुन्छ। यदि म...यदि एउटा *फिलियो* प्रेम, जुन मानव प्रेम हो, संगतिको प्रेम, एउटा पुरुषलाई आफ्नी पत्नीको बारेमा त्यो महसूस गराउछ भने; *अगापाओ* प्रेमको बारेमा भन्ने के होला, ग्रीक शब्द जसको अर्थ "परमेश्वरको प्रेम" हो, त्यसले मलाई येशू ख्रीष्टको बारेमा के गर्न लगाउछ? म, जबसम्म म जान्छु र त्यो गर्न चाहन्छु, यो गर्ने मेरो हृदयमा छ! चाहे...म भन्छु, जबसम्म यो गर्ने मेरो हृदयमा छ, म गएर यो गर्छु। विधिवादले मलाई यो गर्न दिदैन, किनभने मलाई थाहा छ कि मैले यो गरेकोमा दण्डित हुनेछु भनि। तर यसको वास्तविक सत्यता तब हुन्छ जब परमेश्वरको प्रेम तपाईंको हृदयमा तबसम्म आउदछ, जबसम्म तपाईंले यो गर्न *चाहनुहुन्न*। त्यो नै यसको सत्यता हो। त्यहाँ दुई विचारधाराहरू छन्। कुनै विधिवाद वा अन्य होइन, वा क्याल्भिनिवाद, यो दुवै हो।

77 अब आज हामीले पाउछौं, त्यहाँ, धेरै भिन्न सम्प्रदायहरू छन्। त्यहाँ क्याथोलिक मण्डली छ, प्रोटेस्टेन्ट मण्डली छ। ती मध्ये हरेकले तिनीहरू बाटो हो भन्छन्, हेर्नुहोस्, "हामीसँग बाटो छ, हामी सत्य हौं।" त्यहाँ मेशोडिष्ट छ, भन्छ, "हामीसँग सत्य छ।" ब्याप्टिष्टले भन्छ, "हामीसँग सत्य छ।"

78 ठिक छ, मेरो लागि, जबसम्म तिनिहारुले त्यो ठान्छन्, त्यो होइन, किनभने येशूले भन्नुभयो, "म सत्य हुँ।" बुभनुभयो?

79 त्यसैकारणले, जस्तो गत रातको मेरो प्रवचन थियो, उहाँ नै त्यो ठाउँ हो जहाँ परमेश्वरले आफ्नो नाउँ राख्नुभयो, एकमात्र आराधना गर्ने ठाउँ। तपाईं इसाई हुनुहुन्न किनभने तपाईं प्रोटेस्टेन्ट हुनुहुन्छ। तपाईं इसाई हुनुहुन्न किनभने तपाईं क्याथोलिक हुनुहुन्छ। तपाईं इसाई हुनुहुन्न किनभने तपाईं मेशोडिष्ट, ब्याप्टिष्ट, वा पेन्टिकोष्टल हुनुहुन्छ। तपाईं एउटा इसाई हुनुहुन्छ किनभने तपाईं येशू ख्रीष्टमा बसिष्मा हुनुभएको छ, पवित्र आत्माद्वारा, पानीले होइन। "त्यहाँ एउटै विश्वास; एउटै प्रभु; एउटै बसिष्मा छ," त्यो पवित्र आत्माको बसिष्मा हो। पानीको बसिष्माले तपाईंलाई संगतिमा उत्प्रेरित गर्छ। पवित्र आत्माको बसिष्माले तपाईंलाई ख्रीष्टमा लादछ। त्यहाँ सत्य छ।

80 हामीसँग विवाह र सम्बन्ध विच्छेदको पनि दुईवटा विचारहरू छन्। अब, त्यो, हाम्रो परमप्रभुले अन्तिम दिनहरूमा, हामीलाई उहाँको वचनद्वारा सात मोहोरको रहस्य खोलिदिनुभएको छ। अब, तपाईंहरू धेरै जना, तपाईंहरूलाई यो ग्रिक लाग्ला, तर मेरो मण्डलीले बुझ्नुहुन्छ। के द्वारा? र तपाईंले दर्शनहरू र के घटना घटेको छ त्यसको बारेमा सुन्नुभएको छ। र प्रश्न बाईबलको प्रश्न हो, हामीलाई यहाँ यो विश्वास गर्नको निम्ति निमन्त्रित गरिएको हो कि त्यहाँ एउटा साँचो उत्तर छ संसारको उत्पत्ति भए देखि नै लुकाईएका सबै गुप्त रहस्यहरूमा। र बाइबलले भविष्यवाणी गर्छ र भन्छ कि यस दिनमा यी रहस्यहरू प्रकट गरिनेछ। प्रकाश 10, “र सातौं स्वर्गदूत, लाउडिकियाको सन्देशवाहकको आवाजमा, परमेश्वरको रहस्यहरू प्रकट गरिनेछ।” र यो अन्तिम युग हो, जुन लाउडिकिया हो।

81 हेर्नुहोस् यी सबै जागृतिहरू भएका पन्ध्र वा धेरै वर्ष भईसकेकोछ, अनि एउटा पनि नामधारी सम्प्रदाय त्यहाँबाट बाहिर आएको छैन। लुथरको जागृति भयो, त्यहाँ एउटा नामधारी संगठन गयो; वेस्ली, त्यहाँ एउटा नामधारी संगठन गयो; अलेक्जेन्डर क्याम्पबेल, त्यहाँ एउटा नामधारी संगठन गयो; यी सबै अन्य महान...जोन स्मिथ र अन्य, सम्प्रदायहरू, मूडी, सबै सँगै। तर यहाँ एउटा भएको छ...सामान्यतया जागृति मात्र करिब तिन वर्षसम्म रहन्छ। तर यो पन्ध्र वर्ष भन्दा बढि भईरहेको छ, र एउटा पनि सम्प्रदाय यसबाट निस्किएको छैन, किनकि यो बीउको समय हो। त्यहाँ कुनै भुस छैन; एउटा भुस हराईसके पछि, यो बीउ हो।

82 परमेश्वर तयार हुनुहुन्छ, यदि उहाँले अहिले गर्दै हुनुहुन्न भने, उहाँले मण्डलीलाई उहाँको वचन, येशू ख्रीष्टद्वारा सिद्धतामा बोलाउन जाँदै हुनुहुन्छ। ध्यान दिनुहोस्, त्यहाँ कहिँ एउटा जवाफ हुनुपर्दछ, र त्यो परमेश्वरको सात मोहोर रहस्य भएकोले, सात मोहोरहरू...

83 कतिजनाले त्यो बुझ्नुहुन्छ, आफ्नो हात उठाउनुहोस्। हेरौं। मलाई लाग्छ धेरै जसो हाम्रो मण्डली हुनुहुन्छ चरैतिरबाट, सुन्नुहोस्। यदि होइन भने, पुस्तकहरू चाडै नै यस विषयमा, बाहिर आउनेछ। हामीसँग पुस्तकहरू छन्, केहि पुस्तकहरू यसमा अहिले।

84 येशूले, हाम्रो पाठमा, हामीलाई शुरुमा फर्केर जान निमन्त्रणा दिनुहुन्छ, साँचो धर्मशास्त्रीय जवाफको लागि।

85 अब, जब उहाँलाई यो प्रश्न ल्याईयो, त्यहाँ दुईटा कुरा दृष्टिमा थियो।

पूजारीले उहाँलाई भने, “के एउटा पुरुषले आफ्नी पत्नीलाई कुनै पनि कारणले छोडेर अर्को विवाह गर्न सक्छ?”

र येशूले भन्नुभयो, “यो शुरू देखि नै त्यस्तो थिएन।”

त्यसपछि तिनीहरूले भने, “मोशाले किन सम्बन्ध विच्छेदको त्यागपत्र, दिएर पत्नीलाई त्याग्ने आज्ञा दिए।”

86 उहाँले भन्नुभयो, “त्यो, मोशाले त्यसो गरे किनभने,” म त्यो तारलाई केहि समयको लागि छोड्दैछु, “तिमीहरूको हृदयको कठोरताको कारणले; तर देखि, वा शुरूमा यो त्यस्तो थिएन।” प्रश्न!

87 आजको प्रश्न, संसारको शान्ति जस्तै, “के यो राजनीति, राष्ट्रहरूको एकता, एकताद्वारा आउदैछ?” म तपाईंलाई भन्छु, होइन। यो सधैं असफल भएको छ, र यो फेरी पनि हुनेछ। तर त्यहाँ प्रश्नको साँचो जवाफ बाकि छ, “के त्यहाँ पृथ्वीमा शान्ति हुनेछ?” हो, जब पृथ्वीबाट पाप हटाईन्छ, त्यहाँ शान्ति हुनेछ। तर त्यो समयसम्म, त्यहाँ कुनै शान्ति हुनेछैन; “राष्ट्रहरू राष्ट्रको विरुद्धमा आउनेछ, राज्य राज्यको विरुद्धमा आउनेछ।” परमेश्वरले पापको लागि एउटा उपाय दिनुभयो। अब ध्यान दिएर सुन्नुहोस्। परमेश्वरले पृथ्वीमा पाप छुटकारा दिने उपाय दिनुभयो, तर पृथ्वीका मानिसले परमेश्वरको उपायलाई स्वीकार गर्दैनन्।

88 परमेश्वरले हामीलाई हाम्रा पत्नीहरूलाई विवाह गर्न र तिनीहरूसँग बस्नको लागि एउटा उपाय र तरिका दिनुभयो, तर मानिसले परमेश्वरको उपचारलाई स्वीकार गर्दैन, यसमा उहाँको वचनलाई स्वीकार गर्दैन। येशूले यो भन्नुभएको छ। र यसले हामीलाई उहाँको वचनको—सम्झना दिलाउछ, यो जानेर कि उहाँले भन्नुभयो, “स्वर्ग र पृथ्वी बितेर जानेछ, तर मेरो वचन, बितेर जानेछैन।”

89 प्रश्न, साँचो उत्तर जुन येशूले हामीले पछाडि फर्केर गएको चाहनुहुन्छ, शुरूवातमा फर्केर गएको चाहनुहुन्छ। त्यसपछि, त्यो उत्पत्तिमा हुनेछ, किनकि उत्पत्ति शब्द बाइबलको हरेक प्रश्नको बीउको अध्याय हो। र खेतमा कुन खालको बीउ छ भनि हेर्नको लागि तपाईं सधैं बीउमा फर्केर जानुपर्छ, कुन अन्न हुनेछ भनि पत्ता लगाउन। अब, कुन खालको बीउ रोपेको छ? उत्पत्ति, बीउको अध्याय भएकोले, हामी फर्केर उत्पत्तिमा जानेछौं। येशूले हामीलाई त्यस धर्मशास्त्रमा परिचय गराउनुहुन्छ, “शुरूमा।” अब, याद गर्नुहोस्, त्यहि नै हो जब समयको शुरूवात हुन थाल्यो। त्यो भन्दा अगाडि,

यो अनन्तकाल थियो। अब, यहाँ भएको हाम्रो प्रश्न, ध्यान दिनुहोस्, यदि हामी शुरुवातमा फर्केर जान्छौं भने।

90 अब यसलाई नचुकाउनुहोस्! त्यहि नै कारणले म ढिलो बोल्न चाहन्छु, ताकी तारमा भएका मानिसहरु, र जुन टेपले यो स्पष्ट रूपले भन्नेछ।

91 यदि येशूले भन्नुभयो, “फर्केर शुरुमा जाओ,” त्यहाँ कुनै पनि कुराको केवल एउटा मात्रै जोडि थियो। त्यहाँ एउटा आदम थियो, एउटा हव्वा, तिनीहरु मात्र परमेश्वरद्वारा जोडिएका थिए। एउटा पोथी घोडा, एउटा भाले; एउटा पोथी सुगा, एउटा भाले। “शुरुमा,” जस्तो उहाले हामीलाई फर्केर जान भन्नुभएको थियो, त्यहाँ कुनै पनि कुराको एउटा मात्र जोडि थियो। के त्यो सत्य हो? त्यसपछि, हामीले पाउछौं कि सबैकुरा “शुरुमा” परमेश्वरसँग सिद्ध क्रममा र एक अनुरूपतामा चलिरहेको थियो, केहि पनि खानाबाट बाहिर थिएन।

92 स्वर्गमा सबैकुरा अझै पनि व्यवस्थित छ; सबै ताराहरु, आकाशागंगाहरु, सौर्यमण्डल, सबैकुरा पूर्ण रूपमा क्रमानुसार छ। ती मध्ये एक चल्यो, यसले सबै कार्यक्रम नै अवरोध गर्यो।

93 अब सुन्नुहोस्। के तपाईं देख्नुहुन्छ? एउटा अवरोधले पुरै कार्यक्रम नै बिगारिदिन्छ। अब, जब मानव जाति परमेश्वरसँग निरन्तरतामा चलिरहेको थियो, एउटा पुरुषसँग एउटा महिला, यस महिलाले पाप गरिन् र यसले पृथ्वीको सबै कार्यक्रमनै परमेश्वरसँगको निरन्तरताबाट बाहिर फालिदियो। त्यसैकारणले, यस पुस्तकमा एउटा शब्द थप्दा, वा एउटा शब्द यसबाट निकाल्दा, इसाईलाई परमेश्वरसँग निरन्तरताबाट बाहिर फालिदिन्छ, एउटा मण्डलीलाई परमेश्वरसँगको निरन्तरताबाट बाहिर फालिदिन्छ, एउटा परिवारलाई परमेश्वरसँगको निरन्तरताबाट बाहिर फालिदिन्छ। हरेक विश्वासी बाहिर फालिन सक्छ, परमेश्वरको हरेक वचनलाई स्वीकार नगर्नाले।

94 तब, यो महिला थियो जसले प्रिय घरबाट अलग गर्ने अवस्था बनायो। यो एउटा करुब स्वर्गदूत थिएन जसले पृथ्वीलाई सताएको थियो। यो आदम थिएन जसले घरलाई बाहिर फालेको थियो। यो अरु केहि थिएन जसले घरलाई बाहिर फालिदियो, र पुरै कुरालाई निरन्तरताबाट बाहिर फालिदियो, तर एउटा महिला थियो, हव्वा। र यो यहाँ छ त्यो “शुरुवात,” जसको बारेमा येशूले बोल्नुभयो, जुन तोडिएको थियो। येशूले भन्नुभयो,

“शूरावातमा, परमेश्वरले हरेक प्रजातिको, एउटा पुरुष, एउटा महिला बनाउनुभयो।” र अब जब यो महिला...पोथी घोडा, पोथी कुकुर होइन; तर स्त्री, उनले पृथ्वीमा परमेश्वरको संचालनको सम्पूर्ण निरन्तरता तोडिन्, र सबै कुरा मृत्युमा फालिदिईन्। पुरुषले होइन, स्त्रीले, उनले करार तोडिन्। उनले करार तोडिन्, किनभने (किन?) उनले परमेश्वरको वचनको सिमाना पार गरिन्। अब, यदि उनले आफ्नो पतिसँगको आफ्नो करार तोडिन् भने, उनले परमेश्वरसँगको आफ्नो करार तोडिन्; तब, किनभने उनले परमेश्वरसँगको करार तोडिन्, उनले आफ्नो पतिसँग तोडिन्।

95 र जब तपाईंले तपाईंको प्रतिज्ञा र परमेश्वर प्रतिको तपाईंको करार तोड्नुहुन्छ, त्यहि नै कारणले यति धेरै नाजायज मण्डलीका सदस्यहरु हुन्छन्, किनकि मानिसहरुको समूह भेला भए र भने, “ठिक छ, यसको अर्थ त्यो होइन,” र यसले सम्पूर्ण संगठनलाई वचनको निरन्तरताबाट बाहिर फाल्छ। “हामी त्यो विश्वास गर्दैनौं। डाक्टर जोन्सले यो त्यस्तो होइन भनेका थिए।” तर जबसम्म परमेश्वरले यो हो भनि भन्नुभयो, उहाँले भन्नुभयो, “हरेक मानिसको वचन भुट होस्, र मेरो नै सत्य होस्!” त्यहाँ यसले निरन्तरतालाई तोड्छ।

96 अब हामी देख्छौं, त्यो निरन्तरता तोडिएको हुनाले, तब जीवन रेखा तोडियो। समय रेखा पनि तोडियो, करार तोडियो, सबैकुरा रोकियो! यो के कारणले हो? एउटा महिला। त्यसले नै करार तोडेको छ। अब, यदि तपाईं त्यो पढ्न चाहनुहुन्छ भने, तपाईंले यसलाई पढ्न सक्नुहुन्छ, उत्पत्ति ३।

97 अब, तब परमेश्वरको वचनद्वारा, पुरुषलाई स्त्री माथि शासन गर्नको निम्ति बनाईएको थियो। उनी कतिपनि ऊसँग सह-समान थिएनन्। उनी स्वभावमा सह-समान थिईन्, तपाईंलाई थाहा छ; तर, जब उनले परमेश्वरको वचन तोडिन्, परमेश्वरले पुरुषलाई उनीमाथि अधिकार गर्ने बनाउनुभयो। उत्पत्ति ३:१६, यदि तपाईंले यसलाई तल राख्न चाहनुहुन्छ भने। उनी पुरुषसँग बराबरी थिईनन्। उनी परमेश्वरको वचन तोड्ने थिईन्।

98 के तपाईंले देख्नुहुन्न, “उनी,” उनी, यहाँ तलको मण्डली? परमेश्वरको वचन अवज्ञा गर्ने, त्यसले उनलाई पूर्णरूपले निरन्तरताबाट बाहिर फालिदियो। र त्यहि नै मण्डलीले गरेको छ, र सबैकुरामा आत्मिक मृत्यु फालिदिएको छ। अब तपाईंले बुझ्नुहुनेछ म किन यी कुराहरुमा हथौडा लगाउछु जस्तो मैले गर्छु। यो सत्य हो! यो बाईबलको तथ्यहरु हो।

99 ध्यान दिनुहोस्, उनले किन यस्तो गरिन्? कसरी त्यो प्यारो, सुन्दर, सिद्ध स्त्री...?

100 मैले एक पटक एउटा तस्बिर देखे, मलाई लाग्छ यो ग्रीसमा थियो, एउटा कलाकारको थियो जसले हव्वाको तस्बिर कोरेको थियो। उनी तपाईंले देखेको सबैभन्दा डरलाग्दो देखिने कुरा थिईन्। त्यसले देखाउछ कि एउटा भौतिक दिमागले के हेर्न सक्छ। तर, उनी थिईनन्; उनी सुन्दर थिईन्, किनकि उनी सिद्ध महिला थिईन्, सबै महिला।

101 ध्यान दिनुहोस्, किन उनले यस्तो काम गरिन्, त्यो उच्च पदमा हुँदाहुदै? उनी मानिससँग बराबरी थिईन्, ऊसँग सह-समान थिईन्। तर हामी सबैलाई अहिले थाहा छ कि उनले मानिससँगको सह-समानता गुमाईन्, जब उनले पाप गरिन्, र परमेश्वरले भन्नुभयो, “अबबाट पुरुष तिम्रो शासक हुनेछ।” अब, त्यो धर्मशास्त्र हो। यदि तपाईं चाहनुहुन्छ भने, हामीले यसलाई पढ्न सक्छौं।

102 म तपाईंलाई धर्मशास्त्र दिदैछु, त्यसैले देश भरी यो ठूलो हुकअपको लागि समय बचाउनुहोस्, ताकी तपाईं आफैले यसलाई पढ्न सक्नुहुन्छ।

103 उनले त्यसो गर्नुको कारणलाई ध्यान दिनुहोस्। कसरी शैतान उनीसम्म आईपुग्यो?

104 के तपाईंलाई थाहा छ शैतान एकदिन परमेश्वरसँग बराबरी थियो? निश्चय नै, सबै सृष्टिकर्ता बाहेक; ऊ सबैथोक थियो, परमेश्वरको दाहिने हाततर्फ उभिन्थ्यो, स्वर्गहरुमा, करुब स्वर्गदूतहरुलाई महान अगुवाई गर्थ्यो।

105 उनले यो गर्नुको कारणलाई ध्यान दिनुहोस्, उनी मूल सृष्टिमा थिईनन्। उनी परमेश्वरको सकल सृष्टिमा थिईनन्; उनी उपोत्पादन थिईन्। त्यसैकारणले, “शुरुमा,” जस्तो येशूले यसलाई उल्लेख गर्नुभयो, उनी परमेश्वरको मौलिक सृष्टिशील प्राणी थिईनन्। उनी एउटा पुरुषको उप-उत्पादन हुन्, जब येशूले “शुरु” लाई उल्लेख गर्नुभयो।

106 याद गर्नुहोस्, आदम दुवै पुरुष र स्त्री थियो, मूल सृष्टिमा, एउटा, तर त्यसपछि उनलाई करडबाट छुट्टाईएको थियो।

107 ध्यान दिनुहोस्, तर एउटा उप-उत्पादन, र, ध्यान दिनुहोस्, परमेश्वरको सबै सृष्टिहरु मध्ये एक मात्र, हरेक पशु र अन्य केहि, यो तरिकामा डिजाइन गरिएको उनी मात्रै थिईन्। अरु सबै महिलाहरु मौलिक

सृष्टिमा थिए। हरेक अन्य पोथी सक्कल सृष्टिमा थियो, तर हव्वा सक्कल सृष्टिमा थिईनन्। हेर्नुहोस्, त्यो त्यस तरिकामा बनाईनुपर्छ। हामी केहि समय पछि यसमा पुग्छौं। ध्यान दिनुहोस्, यो सृष्टिमा जुन उनी थिईन्, मूलमा होइन, तर एउटा उप-उत्पादन थियो। र यस सृष्टिमा, त्यहाँ...

108 अब म तपाईंहरूको भावनालाई चोट पुर्याउन चाहन्न, तर म तपाईंलाई सत्यता बताउन चाहन्छु। र तपाईं स्थिर भई बस्नुहोस्; तपाईं राम्रो गर्दै हुनुहुन्छ।

109 त्यहाँ कुनै पनि कुरा यति छली हुनको लागि बनाईएको छैन, जतिको एउटा महिला छली छ। त्यहाँ अरु केहि पनि हुन सक्दैन; त्यहाँ कुनै पनि कुरा त्यो तरिकामा हुनको निम्ति बनाईएको छैन।

110 साथै, त्यहाँ कुनै पनि कुरा छैन जो महिला जतिको चाडो धोखामा पर्छन्। अब, पतनले यो अभिव्यक्तिलाई सत्य हो भनि प्रमाणित गर्छ, शुरुवातीको पतनमा।

111 उनी सक्कल सृष्टिको शुरुवातमा थिईनन्। उनी आदममा थिईन्, तर स्त्री लिंगमा होइन, आफै, शुरुवातमा। उनी एउटा उप-उत्पादन थिईन्।

112 अब, त्यहाँ कुनै पनि कुरा सृजित छैन जुन सजिलै स्त्री जतिको धोका दिन, र धोकामा पर्न सक्छ। त्यहाँ केहि पनि कुरा सृजित छैन जो महिला जतिको तल भुक्न सक्छ। अब सोच्नुहोस्। त्यहाँ केहि पनि कुरा सृजित छैन, सारा सृष्टिमा, जो महिला जतिको तल भुक्न सक्छ। उसले जतिको सजिलो संसारमा एउटा पुरुषको हृदयलाई टुक्रा टुक्रामा टुक्रा पार्न सकिन्छन्, त्यत्ति अरु केहि छैन, उनको पत्नीले। त्यो राम्री सानी पत्नीलाई कुनै अर्को पुरुषसँग हिंड्न दिनुहोस्; आफ्नो छोराछोरीहरूसँग बसिरहेको त्यो साथीलाई हेर्नुहोस्, उसको आँखाबाट आँशु भरिरहेको थियो। उनी त्यस तरिकामा सृजित छिन्। उनी त्यो गर्नको निम्ति सृजित छिन्। त्यहाँ कुनै सुँगुर छैन, कुनै कुकुर, वा कुनै अन्य जनावर छैन, जो उनी जस्तो सृजित गरिएको छ वा उनी भुक्न सक्ने जतिको तल भुक्नसक्छ। अब, त्यो सत्य हो।

मेरा दिदिबहिनीहरूको सम्बन्धमा, म केवल तपाईंले हेर्नुभएको चाहन्छु।

113 कुनै पनि पशु अनैतिक हुनसक्दैन। तपाईंले कुकुरलाई "वेश्या" भन्नुहुन्छ, पोथी कुकुरलाई भन्नुहुन्छ, तपाईंले भाले...सुँगुरलाई "बीउ," तर उनको नैतिकता धेरै हलिवूडका ताराहरु भन्दा दस लाख मिल टाढा

छ। त्यसरी नै उनी भुक्नको लागि बनाईएको हो। उनले सक्दिन...केवल यो अहिले सोच्नुहोस्। त्यहाँ संसारमा केहि पनि छैन, जुन परमेश्वरको सृष्टिमा बनेको छ, जुन अनैतिक हुनसक्छ, यति तल भुक्न सक्छ।

114 तपाईं भन्नुहुन्छ, “एक मिनेट, ‘पुरुष’!” हामीहरु त्यसमा जाँदैछौं। महिलाले भन्नुपर्छ “हो।”

115 ध्यान दिनुहोस्, त्यहाँ कुनै पनि कुरा यति तल भुक्नको लागि बनाईएको छैन, वा फोहोर हुनको लागि, तर एउटा महिला हो। एउटा कुकुरले यो गर्न सक्दैन, एउटा सुँगुरले यो गर्न सक्दैन, एउटा चराले यो गर्न सक्दैन। कुनै पनि पशु अनैतिक छैन, न त यो बन्न नै सक्छ, किनकि यो यस्तो हुनको लागि सृजिएको होइन। एउटा पोथी सुँगुर अनैतिक हुन सक्दैन, एउटा पोथी कुकुर अनैतिक हुन सक्दैन, एउटा पोथी पंक्षी अनैतिक हुन सक्दैन। महिला मात्रै एउटा चिज हो जसले यो गर्न सक्छ।

116 अब तपाईंले देख्नुहुन्छ शैतान कहाँ गयो? बुभ्नुभयो? तर अफै पनि उनीसँग छ, उनी नै एक हुन् जसमा “हुन्छ” वा “हुन्न” भन्न सक्ने शक्ति छ। हेर्नुहोस्, उनले आफैलाई कहाँ समात्न चाहन्छिन् भन्ने कुरामा भर पर्छ। देख्नुभयो? अब हामीले यहाँ स्पष्ट रूपमा सर्पको बीउ देख्न सक्छौं, जहाँ यो भित्र आयो। त्यो जान सक्ने त्यहाँ एउटा मात्रै ठाउँ थियो। यदि त्यसले यसलाई बुझाउदैन भने, कोहि अन्धो हुनुपर्छ। बुभ्नुभयो? बुभ्नुभयो, यो त्यसमा जानुपर्छ।

117 ध्यान दिनुहोस्, पशुले यो गर्न नसक्नुको कारण, एउटा पोथी पशु, उनीहरु सक्कल सृष्टि भित्र थिए। तर स्त्री त्यो सक्कल सृष्टिमा थिईनन्। अब हामी यसलाई खन्नको लागि फर्केर जाँदैछौं, त्यसपछि तपाईंलाई ठिक तल आधुनिक दिनमा, करारमा ल्याउनेछौं।

118 उनी एकै, फोहोर र अशुद्ध जीवनको लागि सृजित गरिएको हो। एउटा कुकुरले सक्दैन, र कुनै पनि पोथीले सक्दैन। यो केवल महिला हो जसले सक्छ। एउटा कुकुर वा कुनै अन्य पशु, वर्षको एकपटक, र त्यो उसको बच्चाको लागि; कामुक अभिलाषाको लागि होइन, तर उसको बच्चाको लागि। पुरानो सो सुँगुर, पुरानो पोथी कुकुर, वर्षमा एक पटक, एक क्षण, त्यो उनको बच्चाको लागि हो। तर एउटा महिला उनले जति खेर चाहना गर्यो त्यसको लागि सृजित छिन्। मसँग केहि कुराहरु यहाँ छोडेको छु; बाकि तपाईंले कल्पना गर्न सक्नुहुन्छ। एउटा कुकुरले सक्दैन; महिलाले सक्छिन्। म

आशा गर्छु कि पवित्र आत्माले तपाईंलाई बाकि कुरा प्रकाश गर्नुहुनेछ जुन मैले यहाँ छोडेको छु।

119 उनी मात्रै एक प्रजाति हुन्, पोथीको प्रजाति, जो भालेभन्दा सुन्दर बनाईएक छिन्। त्यहाँ कुनै पनि कुराको बीचमा अर्को प्रजाति छैन। परमेश्वरको सबै अन्य सृष्टिहरू सुन्दर नर हुन्, जस्तै कि पशु, चराहरू, र अन्यमा, सधैं नर नै सुन्दर हुन्छ।

120 ठूलो हरिणलाई हेर्नुहोस्, ठूला राम्रा सिङ, महान प्रजाति; र सानो, नम्र पोथी हरिण। आफ्नो सबै राम्रा प्वाँखहरू भएको ठूलो भालेलाई हेर्नुहोस्; र सानो, खैरो कुखुरा। चराहरू, भाले र कुखुरालाई हेर्नुहोस्। किन? किन यो यस्तो थियो, परमेश्वरको सबै सृष्टिहरूमा? हरेक प्राणीमा, भाले सबैभन्दा सुन्दर छ। भेडाको बिचमा, सुँगुरको—बिचमा, घोडाहरूको बिचमा, अरु कुनै कुराको बिचमा, यो सधैं ठूलो भाले हो जुन सुन्दर हुन्छ, र चराहरूमा।

121 तर मानव जातिमा, यो महिला हो जुन सुन्दर छ, पुरुष होइन; यदि पुरुष छ भने, त्यहाँ केहि गलत छ, त्यहाँ कतै क्रस-भएको बीउ हो। मूल रूपमा यो त्यहि तरिकामा हो। किन? यो किन गरियो? धोका दिन। उनलाई बनाउने, शैतान, अभै पनि, यी अन्तिम दिनहरूमा पनि उनीमा काम गरिरहेको छ।

122 मलाई यहाँ एक क्षणको लागि रोक्न दिनुहोस्। “सुन्दर!” के तपाईंलाई थाहा छ, पहिलो विनाशमा, अन्तर्राष्ट्रिय रूपमा, संसारको, वा विश्वव्यापी रूपमा, सुन्दर महिलाहरूको कारणले थियो? “जब परमेश्वरको छोराहरूले मानिसका छोरीहरूलाई सुन्दर देखे, तिनीहरूले ती महिलाहरूलाई लिए।” के त्यो सहि हो?

123 के तपाईंले यो दिनमा महिलाको सुन्दरता बढेको याद गर्नुभएको छ? मैले पर्ल ओ'ब्रायनको तस्बिर देखेको छु, जो एक समय, देशकै सबैभन्दा सुन्दर महिला हुन पर्नेथियो। यस विद्यालयमा त्यहाँ कुनै पनि किशोरी छैन तर सुन्दरताको कुरा गर्दा, के कुराले उनलाई छायामा पाछै।

124 नारीहरूको सुन्दरतामा वृद्धिले धोकाको समय देख्दाउदैछ। कहिले मण्डली आजको भन्दा सुन्दर देखिन्थ्यो? सबै कुराहरू राम्रा माहान, ठूला राम्रा भवनहरू, र लाखौंका यो र लाखौंका त्यो छन्। के तपाईंले देख्नुहुन्न, “उनी,” जो धोका हो!

125 अब, त्यहाँ उनी जस्तो तल भर्ने केहि पनि छैन, र उनी यसरी बनाई एकै छिन् ताकी उनले धोकामा पार्न सक्छिन्। र शैतान वास्तवमै उनीबाट काम गर्दछ, यी अन्तिम दिनहरुमा, किनभने त्यो उनको सृजनाकार हो। म त्यो अहिले प्रमाणित गर्न सक्छु। ठिक शूरुवातमा गएर, उनमा काम गर्न कसले शुरू गर्यो, आदम वा शैतान, परमेश्वर वा शैतान? हेर्नुहोस्, त्यो उनको सृजनाकार हो। यो पुरुषलाई फोहोरमा फाल्ने उनको प्रमुख हतियार हो, एउटा सुन्दर महिला भएको नाताले, उनले पुरुषलाई आफूले चाहेको कुनै पनि तरिकामा बहकाउन सक्छिन्। भाई, यो यहाँ तल्लिन दलालले होइन जसले मानिसलाई पाउँछ; आधा लुगा लगाएर, आफैलाई घुमाउदै, तल सडकमा हिडिरहेको सुन्दर महिलाले गर्छ। त्यहि नै हो जसले लिन्छ... ठिक त्यहाँ त्यहि नै धोकेबाज हो। र उनी यससँग घातक छिन्, बिल्कुलै घातक। तपाईंले मलाई शैतान उनको सृजनाकार हो भन्ने कुरामा प्रश्न राख्नुहुन्छ होला, तर त्यो सत्य हो। शैतानले उनलाई बनाएको हो। त्यसले यो अभै पनि गर्छ।

126 म तपाईंलाई धर्मशास्त्रमा केहि कुरा देखाउन चाहन्छु। मैले तपाईंलाई धर्मशास्त्रमा फर्काएर लैजानुपर्छ, र तपाईंले आज यसलाई हेर्दा आफ्नो विचार कोर्नुहोस्।

127 शैतान नै हो जसले त्यस खालको सुन्दरतालाई बढुवा दिन्छ। यदि हामीले ध्यान दिन्छौं भने, त्यो नै स्वर्गमा सबै स्वर्गदूतहरु मध्ये सबै भन्दा सुन्दर थियो। के त्यो सहि हो? र त्यसले माईकलको भन्दा स्वर्गलाई अभै सुन्दर ठाउँ बनाउने इच्छा गर्यो। के त्यो सहि हो? साथै, कयिन त्यसको छोरा हो भनि देखाउन, त्यसले अभै सुन्दर आराधना चढायो, उसको वेदीहरु फलफूल र फूलहरु, र त्यस्तै अन्यले सजाएको थियो। के त्यो सहि हो? सुन्दर! पाप सुन्दर छ, जुनलाई हामीले आज सुन्दर भनि बोलाउछौं। र पाप धोकाजनक छ, सुन्दरताद्वारा। तपाईंले कहिल्यै पनि तल सडकमा गईरहेको महिलालाई हेरेर उनको हृदयमा के छ भनि भन्नुहुन्न। देख्नुभयो? तर म यी कुराहरु यसकारणले भन्न चाहन्छु ताकी शैतान नै उनको सृजनाकार किन हो भनि तपाईंले देख्न सक्नुभएको होस्। त्यो वास्तवमै सहि हो, त्यसको आफ्नै छोरा, कयिनले प्रमाणित गर्यो। अब, उनी सुन्दर छिन् ताकी उनले धोकामा पार्न सक्छन्।

128 संसार सुन्दर छ त्यसैले यसले धोका दिन सक्छ। मेरो मतलब

कोसमोस, संसारको क्रम हो। यो सुन्दर छ ताकी यसले धोका दिन सक्छ, महान राम्र ठाउँहरू र विलासिता।

129 अगमवक्ता, आमोसलाई याद गर्नुहोस्, जब उनी माथि आए र तल शहरमा हेरे, र आधुनिक हलिवूड जस्तो देखे, उनको साना बुढो आँखाहरू साना भए, त्यो खैरो कपाल मुनि उनको अनुहारमा भुण्डिएको थियो। र उनी त्यहाँ तल सन्देश सहित गए, र त्यो ठाउँमा भनिदिए। उनले भने, “जुन परमेश्वरलाई तिमीहरूले सेवा गर्छौं भनि दावी गर्छौं, उहाँले तिमीहरूलाई नाश गर्नुहुनेछ!” त्यो सहि हो।

130 पाप, यो सुन्दर छ। तिनीहरूले यहूदालाई कुनै बुढो रक्सीले लतपतिएको जस्तो यहाँ कतै सडकमा चित्रण गर्छन्, र मुखमा भिंगा भुण्डिएको, र त्यस्तै देखाउछन्, जस्तो यहूदा हो भनि। यहूदा सुन्दर, बलियो र एउटा धोकेबाज थियो। तपाईंको वरपर हेर्ने त्यो केटा होइन, यो त्यो मान्छे होइन जो (बुढो किसान) एउटा जोडि लुगा लगाएर आउछ, तपाईंको पत्नी वरपर हेर्नको लागि; त्यो धूर्त छ, त्यो दुष्ट हो।

131 संसारको नजरमा पाप सुन्दर छ, तर परमेश्वर त्यस प्रकारको सुन्दरतामा चित्रित हुनुहुन्न। के तपाईंलाई त्यो थाहा छ? परमेश्वर चरित्रमा चित्रित हुनुहुन्छ, सुन्दर चरित्रमा।

132 यदि तपाईं धर्मशास्त्रलाई तल राख्न चाहनुहुन्छ भने, बाईबलमा, यशैया ५३ मा। यसको लागि यहाँ छेउमा धर्मशास्त्रको पंक्तिहरू लेखिएको छ। यशैया ५३, बाईबलले हाम्रो प्रभु येशूको बारेमा भनेको छ, कि, “हामीले चाहना गर्ने कुनै सुन्दरता उहाँमा थिएन। र हामीले हाम्रो मुहार उहाँबाट लुकाएका थियौं।” के त्यो सहि हो? हामीले उहाँलाई चाह गरेनौं, किनभने उहाँ सुन्दर हुनुहुन्न थियो। उहाँ शायद सानो कदको साथी, सानो काँध भएको, रूखो देखिने, र उहाँ एउटा अगुवा हुनको निम्ति चाह लाग्दो हुनुहुन्न थियो। उहाँ एउटा अगुवा जस्तो देखिनुहुन्न थियो। उहाँ सामान्य सडक-बोलीले बोल्नुहुन्थ्यो, र अन्य त्यस्तै, जस्तो मानिसहरूले गर्छन्, सामान्य मानिसले, त्यसैले उहाँ कुनै विद्ववान, शिक्षित, राम्रो, सुकिलो-मुकिलो, र त्यस्तै सबैखालको कुरा जस्तो देखिनुहुन्न थियो। उहाँ केवल एउटा साधारण मानिस हुनुहुन्थ्यो। “त्यहाँ हामीले चाह गर्ने, उहाँको कुनै सुन्दरता थिएन।” उहाँ मानिसबाट भित्र र बाहिर जानुभयो, ठिक संगै, तिनीहरूलाई उहाँ को हुनुहुन्छ भनि समेत थाहा पाएनन्। उहाँ परमेश्वर हिडेको जस्तो देखिनुहुन्न

थियो, जे हामीले ईश्वर हो भनि सोच्छौं त्यस्तो थिएन। तर, उही, उहाँ हुनुहुन्थ्यो!

133 के तपाईंले ध्यान दिनुभयो जब परमप्रभु परमेश्वरले—शमूएललाई भन्नुभयो, “यिशैको घरमा जा र शाऊलको स्थान लिनको लागि उसको छोरा मध्ये एकजनालाई राजा अभिषेक गर्?”

134 अब, मानिसहरूले शाऊललाई चुने, जब कि शमूएलले तिनीहरूलाई त्यसो नगर्नु भनि भनेको थियो। उनले भने, “परमेश्वरले तिमीहरूको एउटा राजा होस् भन्ने चाहनुहुन्न; उहाँ नै तिमीहरूको राजा हुनुहुन्छ।” र भने, “के मैले तिमीलाई पूरा हुन गएको कुरा भन्दा बाहेक, परमप्रभुको नाउँमा अरु केहि भनेको थिए? के मैले कहिल्यै तिमीहरूसँग मेरो जीवनयापनको लागि पैसा या अर्को केहि मागेको छु?”

135 तिनीहरूले भने, “होइन, तपाईंले हामीसँग कहिल्यै पनि पैसा माग्नुभएन। र जे पनि तपाईंले भन्नुभयो, परमप्रभुको नाउँमा, यो पूरा हुन आयो। तर हामीलाई राजा चाहिन्छ, जसरी पनि,” त्यसैले तिनीहरूले शाऊललाई चुने। हेर्नुहोस् संसारले के रोज्यो! हेर्नुहोस् इस्राएलले के रोज्यो! इस्रायल, परमेश्वरको अभिषिक्त, तिनीहरूले एउटा मानिस चुने जुन राष्ट्रमा कुनै पनि मानिसको शिर र काँध भन्दा माथि थियो; महान, ठूलो, राम्रो, सुन्दर—देखिने साथी, र ऊ सधैं मलहममा एउटा भिँगा थियो।

136 तर परमेश्वरले भन्नुभयो, “म तिमीहरूलाई मेरो चुनावको लागि एउटा राजा चुन्नेछु।” त्यसैले उहाँले भन्नुभयो, “शमूएल, म तलाई त्यो को हो भन्दिन, तर त माथि त्यहाँ जा। ऊ यिशैका छोराहरू मध्ये एक हो।”

137 र यिशै, उसको पत्नी, र ती सबैले चारैतिर हेरे, र भने, “हो, हाम्रो जेठो छोरा, ऊ एउटा महान, अग्लो, सुन्दर मानिस हो, ऊ राजाको मुकुटको लागि ठिक देखिन्छ। ऊ बुद्धिमान छ। ऊ शिक्षित छ। ऊ असल मानिस हो। मलाई थाहा छ ऊ ठिक हुनेछ। उसले आफ्नो वचन ठिक बोल्छ।”

138 जब तिनीहरूले उनलाई बाहिर ल्याए, शमूएलले तेलको थाली लिए र उनी तर्फ गए। उनले भने, “होइन, परमप्रभुले त्यसलाई इन्कार गर्नुभयो।” त्यसैले उनी तल गए, छ ओटा छोराहरूसम्म, र परमप्रभुले ती हरेकलाई इन्कार गर्नुभयो। उनले भने, “के त्यहाँ अर्को एउटा छैन?”

139 “ओ,” उनले भने, “हो, त्यहाँ एउटा छ, उसले त्यहाँ बाहिर भेडा चराउदैछ। ऊ केवल त्यहाँ पछाडि बस्छ र गीत बजाउछ, र यो गाउछ, र

कराउछ, र जान्छ। तर, ऊ एउटा सानो बुढो काँध भएको, रूखो देखिने केटा हो, ऊ कहिल्यै राजा बन्न सक्दैन।”

140 उनले भने, “जाऊ उसलाई लिएर आऊ।” र दाऊद अगमवक्ताको सामू आउदै गर्दा, अगमवक्ता तेल लिएर दौडिए र तिनको शिरमा खन्याए, र भने, “यो परमेश्वरको चुनिएको हो।” सुन्दर छैन; तर चरित्र। परमेश्वरले चरित्रलाई हेर्नुहुन्छ।

141 मानिसले प्राकृतिक सुन्दरतालाई हेर्छ। यो छली हुन्छ। र त्यसैकारणले नै स्त्रीलाई त्यो सुन्दरता दिईयो, धोकाको लागि, धोका दिनको लागि। एउटा सुन्दर स्त्री, यदि उनले त्यसलाई सहि तरिकाले प्रयोग गरिनन् भने, यो उनको लागि एउटा श्राप हुन्छ; मैले थाहा पाएको मध्ये सबै भन्दा चाडो उनलाई त्यसले नरकमा पठाउछ। यदि उनी केवल...यदि उनी सुन्दर हुनसक्छिन्, निश्चित रूपमा, जबसम्म उनी आफ्नो पतिसँग बस्छिन् र जे सहि छ त्यो गर्छिन्, र त्यो—त्यो राम्रो र सुन्दर छ। तर उनले त्यहि कुरा लिन सक्छिन् अनि, मेरो, उनले त्यसले कति धोका दिन सक्छिन्, किनकि यो उनलाई त्यसो गर्नको निम्ति दिईयो।

142 ध्यान दिनुहोस्, अब, तर परमेश्वर चरित्रमा चित्रित हुनुहुन्छ। “हामीले चाह गर्ने कुनै पनि सुन्दरता येशूमा थिएन,” तर पृथ्वीमा, उहाँ जस्तो चरित्र कहिल्यै पनि थिएन।

143 अब हामीले पाउछौं, आज, कि—मण्डलीको चरित्र, शैतान र त्यसको समूह, ठूला, सुन्दर मण्डलीहरू, सुन्दर कुराहरू तर्फ हेर्छ। त्यहि नै आज संसारले हेर्छ। “ओ, यो पाष्टर हो, महान यस्तो-र-यस्तो समय, फलाना-र-फलाना, यति पूजाहारी र ईश्वरीय, बाहिर हिड्दै, यी ठूला पोशाकहरू, र त्यस्तै कुराहरू।” तिनीहरूले त्यसलाई सुन्दरता भन्छन्।

144 तर परमेश्वरका सच्चा सन्तहरूले प्रामाणित गरिएको वचनको चरित्रलाई हेर्छन्।

145 त्यहि नै सन्तहरूले त्यस दिनमा गरे, जब तिनीहरूले येशूलाई देखे। उहाँ हेर्नको लागि केहि पनि हुनुहुन्न थियो, तर तिनीहरूले उहाँमा परमेश्वर देखे। तिनीहरूले उहाँसँग परमेश्वर देखे।

146 त्यसरी नै ती, योआब र दाऊदसँगका ती पात्रहरू, एउटा सानो बुढो साथी, तर तिनीहरूले देखे—यो मानिस उनीमा थियो। तिनीहरूले परमेश्वर उहाँमा हुनुहुन्थ्यो भनि देखे, र उहाँ एकदिन शक्तिमा आउदै हुनुहुन्छ भनि

थाहा पाए। तिनीहरू... एउटाले गोलियतका अरु पाँच भाईहरूलाई एकै मारे, सजिलैसँग। एउटाले तिन सय जना मानिसलाई मारे; जब केहि स्त्रीहरूले रातको खानाको लागि फलिया टिप्दै थिए, र सेनाहरू टाढा गएका थिए, र उनले एउटा भाला लिए, र तिन सय जना पलिशती मानिसहरूलाई मारे। चरित्र! किन? तिनीहरू दाऊदसँगै बसे। तिनीहरूलाई थाहा थियो कि अभिषेक उनमा थियो, र उनी शक्तिमा आउदै गरेको तिनीहरूलाई थाहा थियो।

147 आजको मण्डलीको शुद्ध तस्बिर जुन वचनमा खडा हुनेछ! हामीलाई थाहा छ कि यो प्रमाणित गरिनेछ। हामीलाई थाहा छ यो कुनै दिन शक्तिमा आउनेवाला छ। यद्धपि शाऊल... र उनी बाकि राष्ट्रहरूबाट भागिरहेका थिए, तर तिनीहरूलाई थाहा थियो कि उनी शक्तिमा आउदै थिए। हामीलाई थाहा छ कि ऊ शक्तिमा आउदैछ, पनि, त्यसैले हामी त्यो वचन लिन्छौं र ठिक त्यसमा खडा भई बस्छौं, चाहे यसको मूल्य जे सुकै होस्। यदि हामीले पलिशतीलाई काट्न पर्यो भने, वा खाडलमा हाम फालेर सिंहलाई मार्न पर्यो भने, जसरी एउटाले गर्यो, हामी अनि जसरी नि जान्छौं, किनकि यो... त्यहि तरिकामा परमेश्वरले यसलाई बनाउनको निम्ति डिजाइन गर्नुभयो। हामी चरित्र खोज्छौं।

148 तपाईंले अब मलाई सोध्न सक्नुहुन्छ, “किन उहाँले उनलाई यसरी डिजाइन गर्नको अनुमति दिनुभयो?” म धेरै समय लिन चाहन्न, किनकि मैले यहाँ भन्न पर्ने अझै धेरै कुराहरू छन्। “किन,” प्रश्न उठ्न सक्छ तब, “किन परमेश्वरले महिलालाई यस्तो बनाउनुभयो? उहाँले किन उनलाई त्यस्तो बन्नको निम्ति अनुमति दिनुभयो?” यो उहाँको आफ्नै असल खुसीको निम्ति थियो। निश्चय नै।

149 अब यदि तपाईं केवल एक मिनेटको लागि आफ्नो बाइबल पल्टाउन चाहनुहुन्छ भने, आउनुहोस् रोमी ९ मा पल्टाऔं, मात्र एक मिनेटको लागि, र तपाईंलाई केहि देखाउछु, कसरी परमेश्वरले यी कुराहरू गर्नुहुन्छ, यदि तपाईं—यदि यो पढ्न चाहनुहुन्छ भने। र परमेश्वरले उहाँको असल खुसीको लागि के गर्नुहुन्छ हामी यहाँ देख्न सक्छौं। रोमी ९:१४.

त्यसोभए तब हामीले के भन्ने?

के परमेश्वरको अगाडि अधर्म छ?...

150 जब उहाँले एसावलाई चुन्नुभयो, वा याकूबलाई चुन्नुभयो र एसावलाई

इन्कार गर्नुभयो, कुनै पनि केटालाई छनौट गर्ने कुनै अधिकार हुनुभन्दा अगाडि, आफैमा, ती मध्ये कुनैसँग थिएन; तिनीहरु जन्मनुभन्दा अगाडि, अफै पनि आमाको कोखमा, परमेश्वरले भन्नुभयो, “म एसावलाई घृणा गर्छु, र म याकूबलाई प्रेम गर्छु।” देख्नुभयो? किन?

किनकि उहाँले मोशालाई भन्नुभयो, मजसमा कृपा गर्न चाहन्छु त्यसमा कृपा गर्दछु, र म जसलाई दया देखाउन चाहन्छु त्यसलाई दया देखाउछु।

त्यसैले त्यो होइन...उहाँ जसले चाहनुहुन्छ, न त...जो दौडिन्छ, तर यो परमेश्वर हुनुहुन्छ जसले दया देखाउनुहुन्छ।

किनकि धर्मशास्त्रले फारोलाई भन्छ, त्यहि उदेश्यको लागि मैले तलाई उठाएको छु, ताकी मैले मेरो शक्ति तँमा देखाउन सकूँ, र सारा पृथ्वीभरी मेरो नाउँ घोषणा गर्न सकूँ।

त्यसैले...उहाँ (अब यहाँ हेर्नुहोस्।)...-अगाडि...जसलाई उहाले कृपा देखाउनुहुन्छ उहाले कृपा गर्नुहुन्छ, र जसलाई चाहानुहुन्छ कठोर बनाउनुहुन्छ।

तिमीले भन्नेछौं...मलाई, किन त्यसले...गल्ती भेट्दाउँनुहुन्छ? किनकि कसले उहाँको इच्छाको प्रतिरोध गरेको छ?

तर मानिस भएर परमेश्वरलाई जवाफ लाग्ने तिमि को हो? के बनिएको कुराले त्यो बनाउनेलाई भन्नेछ, किन मलाई यस्तो बनाउनुभयो?

के एउटै माटोको ढिकाबाट एउटा आदरको भाँडो, र अर्कोचाहिँ तुच्छ कामको लागि बनाउने माटोमाथि कुमालेको अधिकार छैन र?

यदि परमेश्वरले आफ्नो क्रोध प्रकट गर्न र आफ्नो शक्ति प्रदर्शन गर्नलाई, विनाशको...लागि तयार पारिएको क्रोधका पात्रहरुलाई अत्यन्त धैर्यसाथ सहनुभएको छ भने, के भयो त:

...यदि महिमाको निम्ति अधिबाटै तयार पार्नुभएको उहाँका कृपा पात्रहरुलाई आफ्नो महिमाको सम्पत्ति प्रकट गर्नलाई उहाँले यसो गर्नुभयो,

151 अब त्यससँग केहि बेर बहस गर। परमेश्वरले यो गर्नुभयो! उहाँले यसलाई यो तरिकामा बनाउनुपर्थ्यो। यो त्यहाँ हुनुपर्थ्यो। अब सुन्नुहोस्। अब लगभग पाँच मिनेटको लागि, म तपाईंको ध्यान केहि कुरामा आकर्षण गराउन चाहन्छु।

152 परमेश्वर के हुनुहुन्छ? परमेश्वर महान् अनन्त हुनुहुन्छ। आदिमा, धेरै अगाडि त्यहाँ शुरूवात हुनुभन्दा अगाडि, उहाँ परमेश्वर समेत हुनुहुन्न थियो। के तपाईंलाई त्यो थाहा छ? परमेश्वर एउटा "पूजाको वस्तु" हुनुहुन्छ, र त्यहाँ उहाँलाई आराधना गर्नको लागि केहि पनि थिएन। उहाँ एकै बस्नुहुन्थ्यो।

153 र उहाँमा गुणहरु थिए। गुण के हो? एउटा विचार। अब तपाईंले केहि कुरा पाउनुहुनेछ जुन पाठमा आज रातको लागि सिमाना हुनेछ। ध्यान दिनुहोस्, उहाँ उहाँको गुणहरु हुनुहुन्थ्यो जुन उहाँमा थियो। अब, पिता हुनु उहाँमा थियो, यो उहाँमा परमेश्वर हुनु थियो, यो उहाँ पुत्र हुनु थियो, उहाँ मुक्तिदाता हुनु उहाँमा थियो, उहाँ चंगाईदाता हुनु उहाँमा थियो। र यी सबै यहाँका कुराहरुले उहाँको गुणहरुलाई दर्शाईरहेका थिए। त्यहाँ कुनै क्रमबाट बाहिर छैन। तपाईंलाई लाग्छ परमेश्वरले शुरू देखि अन्तिमलाई देख्नु भएको थिएन? निश्चय नै, उहाँलाई थाहा थियो। त्यहाँ कुनै पनि कुरा क्रमबाट, यसले केवल उहाँको गुणहरुलाई दर्शाउँदै थियो।

154 अब, उहाँ न्यायी भएर एउटा मानिसलाई पापमा पर्न दिनुहुन्न। उहाँले उनलाई बराबरी आधारमा राख्नुपर्थ्यो, स्वतन्त्र नैतिक क्रिया, उनको आफ्नै चुनाव गर्नको लागि, तर यो जानेर कि उनी पतन हुन्छन्।

155 अब, केहि कुरा नगुमाएसम्म उहाँ मुक्तिदाता हुनसक्नुहुन्न। केहि कुरा रोगी नभएसम्म उहाँ एउटा चंगाईदाता हुनसक्नुहुन्न। यी कुराहरु त्यस तरिकामा हुनपर्थ्यो। परमेश्वरले तिनीहरुलाई त्यस्तो त्यसकारणले बनाउनुभयो ताकी उहाँको महान गुणहरु प्रदर्शन गर्न सक्नुभएको होस्। यदि त्यहाँ त्यो नभएको भए, उहाँ कहिल्यै पनि एउटा मुक्तिदाता हुनुहुनेथिएन। तर हामी जान्दछौं कि उहाँ त्यो हुनुहुन्थ्यो, त्यहाँ समय हुन भन्दा अगाडी नै, उहाँ एउटा मुक्तिदाता हुनुहुन्थ्यो। उहाँ एउटा मुक्तिदाता हुनुहुन्थ्यो, त्यसैले त्यहाँ केहि कुरा पतन भएको हुनुपर्थ्यो। यो कसरी हुन जानेथियो?

156 यदि उहाँले यसलाई लिनुहुन्छ र गुमाउनुहुन्छ, बस यसलाई बचाउनको खातिर, तब यो उहाँको इन्साफमा न्याय होईन। उहाँले मानिसलाई नरकमा

पठाए, न्यायी हुनसक्नुहुन्न थियो। उहाँ दयालु, कोमल, सत्य, इमानदार, र उहाँ एउटा महान न्यायकर्ता हुनुहुन्छ। बुभ्नुभयो, उहाँ आफ्नै विरुद्धमा काम गरिरहनुभएको हुनेथियो।

157 त्यसैले उहाँले मानिसलाई त्यहाँ बाहिर राख्नुपर्थ्यो, र उसलाई स्वतन्त्र नैतिक क्रियामा बनाउनुहुन्छ, ताकी उसले, जानेर, पतन हुनेछ; र मानिस, उहाँको आफ्नै स्वरूपमा, ऊ कसरी गिर्न सक्छ? अब तपाईंले दिनको उज्यालो देख्दै हुनुहुन्छ? त्यसैले, उहाँले एउटा उप-उत्पादन बनाउनुपर्थ्यो, सकल सृष्टिबाट बाहिर केहि। अब तपाईंले यो देख्नुहुन्छ। देख्नुभयो? त्यहाँ तपाईं आउनुहुन्छ। बुभ्नुभयो? त्यसपछि, त्यहि नै खस्यो। उहाँले यो बनाउनुभयो, यो जानेर कि यो गिर्नेछ। र यो शैतानको हातमा सुम्पिएको छ, अपमानको भाँडाको रूपमा। आज सम्मान कहाँ दिईन्छ? तपाईं त्यसमा सोच्नुहोस्। अब ध्यान दिनुहोस्।

158 त्यसपछि फेरी, किन उनलाई यस तरिकामा बनाईयो अनि अन्य पोथी जस्तो बनाईएन, किन स्त्रीलाई यसरी डिजाइन गरिएको थियो र अरु पोथीहरु जस्तो बनाईएन? कुनै पनि अन्य पोथीहरु त्यसरी बनाईएको थिएन। तिनीहरु आज, छैनन्। तिनीहरुले सक्दैनन्। त्यस तरिकामा नबनाईएकोले, उनले त्यसो गर्न सक्दिनन्। त्यसोभए उहाँले किन यो स्त्रीलाई, एउटा महिलालाई, अन्य पोथी जात जस्तै बनाउनुभएन, त्यसैले उनी केवल उस्तै नै हुने थिईन्, केवल उनले आफ्नी बच्चाहरुलाई हुर्काउन सक्थिन्? तब उनको आफ्नो पति हुनेछ, र जिउनेछिन्; र जब उनको बच्चाको समय आउथ्यो, तब उनले आफ्नो बच्चा पाउनेथियो। किन—किन उहाँले उनलाई यस्तो बनाउनुभयो?

159 म यी शब्दहरु भन्न सक्दिन। र म के को बारेमा बोल्दैछु भनि तपाईं बुभ्नुहुन्छ, होइन र? यदि तपाईंले बुभ्न सक्नुहुन्छ भने, "आमेन" भन्नुहोस्। [मण्डलीले भन्छ, "आमेन।"—सम्पा।] हो। बुभ्नुभयो? यहाँ जवान युवतीहरु बसिरहेका छन्, र जवान युवकहरु, हेर्नुहोस्। तर तपाईंलाई थाहा छ, पशु वर्षको कुनै निश्चित समयमा आउनुपर्छ, तब उनको जोडी, त्यसपछि त्यति नै हो। तर, एक महिला, यो जुनै पनि समयमा हुन्छ। र किन उहाँले उनलाई त्यस्तो बनाउनुभयो?

160 अब उहाँको महान कार्यक्रम खुलस्त भएको हेर्नुहोस्, जसै हामी यहाँबाट अगाडी जाँदै गर्छौं, उत्तिकै सिद्ध रूप जति सिद्ध यो हुनसक्दछ।

मलाई अर्को दिनसम्म यो थाहा थिएन।

161 किन उहाँले उनलाई शुरुमा नै त्यस्तो बनाउनुभएन, जस्तो उहाँको बाकि रहेका पोथीहरू छन्? किनभने यो उहाँको लागि अभद्र हुनेछ। उहाँ सबै शुद्धताको मुहान हुनुहुन्छ। त्यहि नै कारणले गर्दा उहाँले उनलाई शैतानको हातमा पर्न दिनुभयो, जे त्यसले विकृतिमा गर्यो। यस्तो सृष्टि हुनेछ, उहाँको बन्नेवाला छैन, जसको लागि शुरुमा डिजाइन गरिएको हो।

162 उहाँले बनाउनुभएको सबै उहाँको कार्यहरू, सक्कलमा, त्यो निरन्तर चलिरहेको छ। उहाँको सबै सक्कल कार्यहरू निरन्तर चलिरहेको थियो। पोथी कुकुर, भाले कुकुर; हेर्नुहोस्, पोथी गाई, भाले गोरु; सबै कुरा निरन्तरतामा छ। सबै प्रकृति निरन्तरतामा छ। बीउ मर्छ, जमिनमा जान्छ; जस्तै मृत्यु, दफन, पुनरुत्थान। रस रूखबाट तल जान्छ, आफ्नो पात खसाउछ, अर्को वर्ष नयाँ पातसँगै पुनरुत्थानको साथ फर्केर आउँछ। हेर्नुहोस् मेरो अर्थ के हो? सबैकुरा, प्रकृति समेत, परमेश्वरको, सबैकुरा निरन्तरतामा छ, एकजुटमा; र यहाँ एउटा सृष्टि छ जुन निरन्तरताबाट बाहिर छ। प्रकृति यसरी बनाईएको छ ताकी यसले पाप गर्न सक्दैन। सोच्नुहोस्! सक्कल सृष्टि, परमेश्वरको, त्यसले पाप गर्न सक्दैन।

163 ओ, के तपाईंले अहिले देख्नुहुन्न, यहाँ यो दृश्यमा, मण्डलीको विकृति? मूल परमेश्वरको वचन हो! त्यहाँ परमेश्वरमा कुनै पाप छैन। हेर्नुहोस् मेरो अर्थ के हो? यहाँ एउटा प्राणी छ जुन विकृतिद्वारा अस्तित्वमा आएको छ। परमेश्वरको एउटा मण्डली हुन लागेको छ, तर यो विकृत कुरालाई हेर्नुहोस् तिनीहरू यहाँनिर आए।

164 परमेश्वरसँग पुरुष र स्त्री छ। तर, यो महिला, हेर्नुहोस्, यसको लक्षणहरूले त्यसबेलामा परमेश्वरको मनमा के थियो त्यो देखाउछ। हामीले एक घण्टा, वा दुई घण्टा लिएर, र त्यसलाई तोड्न सक्छौं। उनी... यस सृष्टिलाई त्यस तरिकाको लागि बनाउनुभयो, उहाँले सृष्टि बनाउनुभयो र शैतानले उनलाई पक्रन सकोस् भनि त्यसलाई परिवर्तन गर्नुभयो, र त्यसले गर्यो। त्यसले अर्भै पनि उनलाई हातमा पारेको छ। उनी पनि एउटा मानिसले जस्तै, क्रूसमा भागेर जानु बेस हुन्छ।

165 ध्यान दिनुहोस्, सबै प्रकृति निरन्तरतामा चल्दछ। यदि उहाँले स्त्रीलाई उही सक्कल सृष्टिमा बनाउनुभएको भए, त्यहाँ कुनै पाप नै हुनेथिएन, किनभने उनले यो गर्न सक्दिन थिईन्, उनले यो गर्न सक्दिन थिईन्। उनी

सकल सृष्टिको विकृत रूप हुन्।

166 त्यसरी नै सबै पाप मूल सत्यको विकृति हो! भ्रुट के हो? सत्यको विकृत रूप हो। व्यभिचार के हो? यो सहि कार्य विकृत रूपमा गर्नु हो। त्यसैले त्यहाँ विकृत सृष्टि छ, त्यहाँ सबै विकृत कुरा छ। र सबैकुरालाई हिज्जे एस-आई-एन गरिएको छ, त्यो ठिक त्यहाँ छ। त्यसैले नै प्रश्न एकदम ठूलो छ।

167 केवल एउटा टुक्रा, फोहोर, एउटा मानिसले बनेको, उसलाई धोका दिनको लागि; परमेश्वरले यो बनाउनुभयो, ठिक यहाँले यो प्रमाणित भएको छ। त्यसैको लागि नै उनी बनाईएकी थिईन्।

168 एउटा अनैतिक स्त्री पृथ्वीमा, विचार गर्न सकिने सबैभन्दा तल्लो कुरा हो। यसलाई माफ गर्नुहोस्, जवान युवतीहरु। उनी अरु केहि नभएर मानवीय फोहोरको भाडो हो, एउटा यौन प्रदर्शनी। उनी यहि नै हो, एउटा अनैतिक स्त्री, एउटा मानवीय यौन फोहोरको भाडो हो, एक प्रदूषण, जहाँ घिनलाग्दो, फोहोर, गन्धा, तल्लो स्तरको फोहोर उनले फालिदिन्छ। के को लागि उनलाई यो तरिकामा बनाईएको हो? धोकाको लागि। पृथ्वीमा भएको हरेक पाप एउटा स्त्रीको कारणले भएको थियो।

169 र सिकागोबाट मात्रै एउटा विश्लेषक, एउटी—एउटी महिलाले यो लेख लेखिन्, प्रहरी बल, पछ्याए, कि तिनीहरुले संयुक्त राज्यमा, महानगरीय संयुक्त राज्यमा, कि, “संयुक्त राज्यमा, कुनै पनि रूपमा भएको, हरेक अपराधको अन्तानब्बे प्रतिशत, त्यहाँ कि त यसमा महिला संलग्न छिन् या यसको पछाडि एउटा महिला थिईन्।”

170 अब म यो सबै भन्दैछु, यहाँ अन्त्यमा एउटा कुरामा पुग्नको लागि, ताकी तपाईंले देख्न सक्नुहुन्छ कि के हो भनि।

171 उनलाई धोका दिनको लागि बनाईएको थियो, जस्तो उनले आदमलाई शुरुवातमा गरेकी थिईन्, उसलाई फल मिठो छ भनि, र त्यस्तै, उसलाई धोका दिन र उसलाई वचनबाट टाढा लानको लागि। त्यहि नै तरिकामा मण्डलीले आज गर्दछ, उही काम।

तर त्यसपछि, त्यसपछि, उ उनको शाषक भए, उनी माथि शाषन गर्न।

172 अब यस दिनमा कति भिन्न छ, यस दिनको गर्भाधानमा। उ उनको शाषक बन्नको सट्टामा, उनी उसको ईश्वर भएकी छिन्। निश्चय नै, उनले

उसलाई शासन गर्छिन्। अब तपाईंले शायद राम्ररी बुझ्नुभएको होला कि मैले केमा प्रहार गरिरहेको छु। उनको सुन्दरता र उनको यौन नियन्त्रणद्वारा, उनको आकार जुन उनलाई शैतानले दिएको थियो, उप-उत्पादनबाट जुन शैतानले गर्‍यो, उनी परमेश्वरको छोराहरूलाई धोका दिन पठाईएकी थिईन्। र शैतानसँग भएको कुनै पनि यन्त्रमा भन्दा उनले ती मध्ये धेरैलाई नरकमा ल्याउन सक्छिन्। त्यो एकदम सहि हो।

173 म अहिले अनैतिकको बारेमा बोल्दैछु, तपाईं दिदीबहिनीहरूको बारेमा होइन। हामी तपाईंलाई तपाईंको स्थान दिन्छौं, सहि स्थान, केहि मिनेटमा, यहाँ परमेश्वरको वचनमा। यो शुरु—शुरु देखि नै परमेश्वरको योजनामा थियो।

174 अब आज यो गर्नको लागि, संयुक्त राज्यको देवता के हो? तपाईंलाई याद छ यो मण्डलीले वर्षौं पहिले, मैले यस विषयमा प्रचार गरेको थिए? यस आधुनिक दिनको देवता, एउटा सानो फ्ल्यापर त्यहाँ मेकअप लगाएर बसिरहेकि, र पोशाक उनको घुँडा माथि तानिएको थियो, र त्यस्तै कुराहरू थियो। मैले भने, “हेर तिम्रो ईश्वर!” र त्यो सहि हो, उनी हरेक विज्ञापनमा छिन्, आधा नग्न। उनी सडकमा छिन्, उही बाटोमा।

175 यो शैतानको एउटा यन्त्र हो, “शुरूवात देखि,” येशूले भन्नुभयो। बुझ्नुभयो? हामीले देख्छौं कि यो अहिले त्यस्तै छ, र “शुरु देखि,” र के को बारेमा उहाँले बोल्दै हुनुहुन्छ।

176 अब, मूर्तिपूजकहरूले उनलाई ईश्वर बनाउने गर्थे, (के तपाईंलाई त्यो थाहा छ?) एक देवी। निश्चय नै गरेका थिए। तिनीहरूले उनलाई देवी बनाए, किनकि तिनीहरूको आराधनामा यौन क्रियाहरू हुन्थे। तिनीहरूले दावी गरे कि, “उनी सृष्टिकर्ता हुन्। उनको गर्भमा उनले बीउ बोकेर सृष्टि गरिन्।” त्यो एक भ्रुट हो। त्यहाँ केवल एक मात्र सृष्टिकर्ता हुनुहुन्छ, त्यो परमेश्वर हुनुहुन्छ। तर तपाईंलाई याद छ त्यहाँ पावल? “डायना, एफिससको,” एउटा चट्टानको मूर्ति, भन्यो, “स्वर्गकी देवी, तल फालिदिनुभयो।” के तपाईंले देख्नुहुन्न कि मूर्तिपूजा कति हुन्छ?

177 र हामी, यो नजानेर, सिधै फर्केर मूर्तिपूजक पूजामा फर्कियो, महिलाहरूमा, पृथ्वीमा सबैभन्दा तल्लो प्राणी, नारी-पूजा! उनले मानिसलाई आफूले चाहेको कुनै पनि तरिकामा बहकाउन सक्छिन्। र नजानेर, सबै सुन्दरता बाहिर छ, त्यो नरक चाहि भित्र छ। सोलोमनले

भने, “उनको, उनको ढोका नै नरकको ढोका हो।”

178 अब हामी यहाँ स्पष्ट रूपमा देख्छौं कि येशूले प्रकाश, दोस्रो अध्याय र १५ औं पदमा के भन्नुभयो, निकोलाईटनको सिद्धान्तको बारेमा, त्यो मण्डलीको आगमनले आफैलाई वचनबाट टाढा तान्दैछ।

179 साथै हामीले यहाँ देख्न सक्छौं, स्पष्ट रूपमा, यी अश्लील, अधर्मी, घृणित कार्यक्रमहरू जुन हामीसँग टेलिभिजनमा हुन्छ, हलिवूडको यौन रानीहरूको। हामीले यो शहरको फोहोर देख्न सक्छौं, जसरी यी बच्चाहरू, साना पुराना केटिहरू यहाँ माथि-र-तल सडकमा हिडिरहेका छन्, साना टुक्राहरू, कसिएका लुगाहरू, वरपर घुमाउदै, र यो तिनीहरूलाई मृत्युमा पुर्याउने खालको चिसो छ। त्यो शैतानले गरिरहेको छ भनि तिनीहरूलाई थाहा छैन। तिनीहरू दुष्ट आत्माले समातिएका छन्, र जान्दैनन् पनि! तपाईंले पोथी कुकुरले त्यसो गरेको देख्नु हुन्न, के देख्नुहुन्छ? तपाईंले अन्य कुनै पोथीले त्यसो गरेको देख्नुहुन्न, र कुनै पनि अन्य पुरुष उनीकहाँ, नगएको राम्रो।

180 हेर्नुहोस्, अब तपाईंले तस्बिर पाउनुभयो? प्रभुको इच्छा भए, हामी केहि क्षणमा केहि कुरा परिचय गराउनेछौं।

अब तपाईंले निकोलाईटनहरू देख्नुहुन्छ, तपाईंले तिनीहरूको सिद्धान्त देख्नुहुन्छ।

181 तपाईंले किशोरी-उमेरका रानीहरू, तिनीहरूले त्यसो भनि बोलाउछन्, यीनीहरू जसले सडकमा कपडा खोली नृत्य गर्छन्। छेउमा कुनै अश्लील कार्यक्रममा जानुपर्छ, एउटा नग्न नृत्य हेर्नको लागि। केवल आफ्नो आँखा खोल्नुहोस्, बाहिर सडकमा हेर्नुहोस्, त्यहि नै हो जुन तपाईंले अहिले गर्नुपर्छ। सबैकुरा मनोरंजन छन्। पक्कै पनि। तिनीहरूले यो के को लागि गर्छन्? लोभ्याउन, प्रलोभनमा पार्न, त्यसैको लागि मात्रै उनले यो गर्न सकिन्छन्। उनले यो गर्छिन् किनभने उनी घृणित छिन्। उनले यो गर्छिन् किनभने उनी त्यस तरिकामा बनाईएको हो। उनलाई थाहा छैन कि उनी शैतानको हातमा एउटा यन्त्र हुन्, र त्यहि नै उनी हुन्।

182 आज हाम्रा विद्यालयहरूमा समेत, तिनीहरूले यौन क्रियाकलापहरू सिकाइरहेका छन्। हाम्रो नारी-पूजाको कुहिएको संसार! मलाई थाहा छ तिनीहरूले त्यो विश्वास गर्न चाहदैनन्। खडा हुन्छन् र केहि खालका भजन गाउछन्, र त्यस्तै गर्छन्, एक दिन; अनि महिलाहरूसँग. वरिपरी दौडेर,

रातभरि बस्छन्। बुभ्नुभयो? ठिक छ। जब, परमेश्वरको दृश्यमा, वचनमा, उनी परमेश्वरले राख्नुभएको सबै पशुहरु मध्येमा तुच्छ हुन्। हेर्नुहोस्।

183 त्यसैकारणले परमेश्वरले उनलाई उहाँको वचन सिकाउनबाट निषेध गर्नुहुन्छ। त्यो सहि हो। पहिलो तिमोथी २:९-१५, “म कुनै स्त्रीलाई सिकाउन, वा कुनै अख्तियार लिन दिन्न।” बुभ्नुभयो? र पनि पहिलो कोरिन्थी १४:३४, “स्त्रीहरु मण्डलीको सभामा चूपचाप रहून्, किनकि तिनीहरुलाई बोल्ने अनुमति छैन, किनकि तिनीहरुलाई चुप बस्नको लागि आज्ञा गरिएको छ; व्यवस्थाले पनि भन्छ।” तर, आज, मण्डलीले के गर्छ? तिनीहरुले उनलाई पाष्टर, प्रचारक बनाउछन्, जब कि बाइबलले यसलाई पूर्ण रूपले निषेध गरेको छ। र बाइबलले भन्यो, “जसरी व्यवस्थाले पनि भन्छ,” यसलाई निरन्तरतामा चलिरहेको बनाउदै, सबै कुरा।

184 जस्तो थूमा थियो, गत राति, एक मात्र आराधना गर्ने ठाउँ, थूमाको बगाएको रगत मुनि। आज यो मात्रै ठाउँ हो, ख्रीष्टमा। एक मात्र तपाईंले गर्ने तरिका उहाँमा आउनु हो। त्यो मात्रै पूजा गर्ने एउटा ठाउँ हो। यो सधैं त्यहि तरिकामा हुन्थ्यो। आराधना गर्ने एक मात्रै ठाउँ बगाएको रगत मुनि छ।

185 त्यसैले अब हामी देख्छौं कि यसको पूर्ण तस्बिर हामीमा प्रकट गरिएको छ। त्यहाँ उनी छिन्। त्यसैकारणले परमेश्वरले उनलाई सिकाउन दिनुहुन्न, तर घुम्टोले ढाकेको अनुहार सहित बस्न बाहेक उनलाई मण्डलीमा केहि गर्न दिनुहुदैन।

186 अब तपाईंले देख्नसक्नुहुन्छ कि मैले कुराहरु किन भने र मैले गरेका कामहरु गरे, मेरो हृदयमा यो सबै जानेर, दाजुभाई, दिदिबहिनीहरु? मलाई थाहा छ, दिदिबहिनीहरु, म...तपाईंको आफ्नो स्थान छ (केवल एक क्षणमा), र परमेश्वरले तपाईंमा ढाल्न सक्ने अद्भूत चरित्र छ। तर म केवल अर्को तर्फपट्टि बोल्ने कोशिष गर्दछु, “शुरूमा”, तपाईं वास्तवमा कुनबाट हुनुहुन्छ भनि देखाउन। येशूले हामीलाई “आदिमा फर्केर जाऊ” भन्नुभएको छ, यसलाई पाउनको लागि। त्यहि नै हामीले गरिरहेका छौं।

187 अब मैले यी धेरै कुराहरुमा उच्च बिन्दुहरु प्रहार गर्नुपरेको छ, र म आशा गर्छु कि तपाईंले यो बुभ्नुभएको छ। र तपाईं मानिसहरु जसले यो टेप सुन्नुहुनेछ, मलाई आशा छ तपाईंले यो बुभ्नुहुन्छ। मात्र फर्केर जानुहोस्। यो केवल देखाउनको लागि हो कि येशूले भन्नुभयो, “पछाडि जाऊ, शुरु देखि, र पत्ता लगाउ।” सबै कुरा, फर्केर शुरूवातमा जानुहोस्। तपाईंले

देख्न सकनुहुन्छ, आज।

188 किन, मानिसहरु, तिनीहरुले भन्छन् म महिलालाई घृणा गर्ने मान्छे हुँ। त्यो सत्यबाट टाढा छ। म गर्दिन। तिनीहरुले भन्छन्, “एउटा स्त्रीलाई-घृणा गर्ने।” याद गर्नुहोस्, तिनीहरुले पावललाई स्त्री-द्वेषी भने। एकजना महिला सेवकले, धेरै समय भएको छैन, भनिन्, “ओ, तपाईं बुढो पावल जस्तै हुनुहुन्छ, उसले केवल हामी महिलाहरुलाई प्रहार गर्नुपर्थ्यो।”

189 परमेश्वरको एउटा सन्त, जसलाई बाइबल, नयाँ करार लेखन, र उहाँको वचनहरुमा विवाद गर्ने अनुमति थियो? उहाँले भन्नुभयो, “मैले भनेको बाहेक स्वर्गको स्वर्गदूतले अरु कुरा सिकायो भनेपनि, त्यो श्रापित होस्,” कुनै महिला प्रचारकलाई एकै छोडिदिनुहोस्।

190 तिनीहरुले एलिया स्त्रीलाई-घृणा गर्ने व्यक्ति हुन् भने। उनी महिलाहरुलाई घृणा गर्ने व्यक्ति थिएनन्, वास्तविक महिलाहरु प्रति। उहाँले केवल ती इजिबेलहरुलाई मन पराउनुभएन।

191 र यदि त्यो त्यस्तो हो भने, त्यसोभए परमेश्वरको पनि त त्यस्तै हुनुहुन्छ, किनभने उहाँ वचन हुनुहुन्छ जो अगमवक्ताहरुमा आउदछ। त्यसैले यो परमेश्वर हुनुपर्दछ, उही तरिकामा, त्यसैले, हेर्नुहोस्, उहाँले सकल सृष्टि जान्नुहुन्छ, “शुरु देखि,” उहाँले भन्नुभयो, “शुरु देखि।” तिनीहरु अगमवक्ताहरु थिए जसमा वचन आयो।

192 र उहाँले उनलाई पुरुषको निम्ति बनाउनुभयो, पुरुष स्त्रीको लागि होइन। के तपाईंलाई त्यो थाहा थियो, कि, “स्त्री पुरुषको लागि बनाईएको हो, र पुरुष स्त्रीको लागि होइन”? कतिजनालाई त्यो थाहा छ? बाइबलले त्यो सिकाउँछ। ठिक छ। उनलाई मानिसमा एउटा स्थान दिईएको थियो, पतन हुनुभन्दा अगाडि, सबै सृष्टिमा बराबर थिईन्। तर पतन “पछि”, अब यहाँ हामी विषय माथि ल्याउछौं। तर पतन “पछि”, उ उनको शासक थिए, उनी सबै मामिलामा मौन बस्नुपर्दछ, अहिले मूल शुरुवात समाप्त भएपछि।

193 येशूले भन्नुभयो, “यो शुरु देखि नै त्यस्तो थिएन।” त्यो बेलामा जब समय शुरुवात भएको थियो, जब परमेश्वरले यसलाई पहिलो आफ्नो सकल सृष्टिमा बनाउनुभयो। सबैले बुझ्नुहुन्छ, फेरी पनि “आमेन” भन्नुहोस्। [मण्डलीले भन्छ, “आमेन।” —सम्पा।] शुरुमा परमेश्वरले केवल एउटा भाले र एउटा पोथी सृष्टि गर्नुभयो। तर त्यसपछि स्त्रीलाई जनावरहरु भन्दा भिन्न बनाईयो, अन्य सबै जनावरहरु, धोकाको लागि। अब हेर्नुहोस् अब,

“यो शुरु देखि नै त्यस्तो थिएन।” उनी बनाईएकि थिईन्, यदि उनी सकल स्थितिमा बसेकी भए, उनी कहिल्यै पनि पतन हुने थिईनन्। तर उनले पतन र अवरोध ल्याईन् जसले परमेश्वरको सम्पूर्ण निरन्तरतालाई तोड्यो, र मृत्यु, शोक, र सबैकुरा, पृथ्वीमा फालिदिए। उनी यसरी बनाईएकी थिईन्।

194 अब ध्यान दिनुहोस्। अब, शुरुवात पछि, शुरुवात पछि, समयको शुरुवात भएपछि, त्यहाँ पछाडि, यो अनन्तकाल थियो, त्यो समाप्त भयो। ध्यान दिनुहोस्, त्यसपछि पतन हव्वाद्वारा भयो, पतन पछि, त्यहाँ अर्को करार बनाईनु आवश्यक थियो। अब यसले तपाईंलाई ठेस पुर्याउनेछ, तर म तपाईंलाई यो सत्य हो भनि प्रमाणित गर्न धर्मशास्त्र दिन गर्इरहेको छु। अब ध्यान दिनुहोस् पतन पछि, येथूले भन्नुभयो...परमेश्वरले, शुरुवातमा, एउटा प्रकारको बनाउनुभयो; तर अहिले, पतन पछि, हामीहरु अहिले त्यो भन्दा पर जाँदैछौं। करार सह-समानको थियो; तर अब, पतन पश्चात, त्यहाँ अर्को करार बनाईयो। अब उनी उसँगै शाषक होइनन्, हरेकको छुट्टाछुट्टै करार हुनुपर्छ।

195 अब हेरौं यो सहि हो कि होइन भनि। आउनुहोस् उत्पत्ति ३, र पत्ता लगाऔं यो सहि हो या होइन भनि, अब हामी सँगै जादै गर्दा, किनकि हामी यी कुराहरुमा सकारात्मक हुन चाहन्छौं, तिनीहरु साचो रूपमा सिकाईयो र बाहिर ल्याईयो। त्यसैले शायद ठिक यहाँ हामीसँग थोरै समय छ, किनकि हामी अहिले अन्त्यबाट धेरै टाढा छैनौं, विषयको अन्तिम भागमा जानको लागि, किन र के सम्बन्ध विच्छेदको बारेमा देखाउन, र त्यस्तै। अब उत्पत्तिको तेस्रो अध्यायमा, र अब हामी तेस्रोबाट शुरु गर्नेछौं, र १६ औं पदमा। आउनुहोस् १४ औं पदमा शुरु गरौं।

र परमप्रभुले...सर्पलाई भन्नुभयो, (अब उहाँले त्यसलाई श्राप दिन जाँदै हुनुहुन्छ), तैले—तैले यसो गरेको हुनाले, तँ सबै पाल्तु पशुहरु र सबै वन-पशुहरुभन्दा...ज्यादा श्रापित हुनेछस्; र पेटद्वारा तँ हिँड्नेछस्, र तेरो जीवनभरि तैले माटो खानेछस्:

र तेरो र स्त्रीको बीचमा, र तेरो सन्तान र स्त्रीको सन्तानको बीचमा म दुश्मनी हालिदिनेछु; र त्यसले तेरो शिर कुच्च्याउनेछ र तैले त्यसको कुर्कुच्चो डस्नेछस्। (प्रतिज्ञा, “स्त्रीबाट आउदै हुनुहुन्छ,” मसिह, उद्धारको निम्ति आउनुहुनेछ।)

स्त्रीलाई उहाँले भन्नुभयो,...

196 अब हेर्नुहोस्, अब त्यहाँ सर्पसँग करार छ। जुन, तिनीहरु सबै ठिक थियो पहिले, शुरुमा, वा शुरु भन्दा अगाडि।

स्त्रीलाई उहाँले भन्नुभयो, तेरो सुत्केरी वेदना म ज्यादै गरी बढाइदिनेछु; र दुःखसँग तैले बालक जन्माउनेछस्; तेरो इच्छा पतितर्फ नै हुनेछ, र त्यसले तँलाई अधीनमा राख्नेछ,(अब उप्रान्त कुनै पनि हालतमा सह-समान हुनेछैन।)

197 अब उनी ठिक उल्टो फर्किएकी छिन्, र उनी शासक हुन्।

र यसपछि आदमलाई उहाँले भन्नुभयो, तैले तेरी पत्नीको कुरा सुनेर; मैले नखानू भनेको, रूखको फल खाएको हुनाले, मैले भनेको, नखानू भनेको...यो: भूमि तेरो कारण श्रापित भएको छ (आदमलाई श्रापित होइन, अब) भूमि तेरो कारण श्रापित भएको छ तेरो जीवनभरि दुःखसँग त्यसको उब्जनी तैले खानेछस्;

काँढाहरु...यसले तेरो निम्ति काँढा र सिउँडीहरु उमानेछ; र तैले खेतको सागपात खानेछस्;

र माटोमा नफर्कुञ्जेल तेरो निधारको पसीनाले कमाएको भोजन तैले खानेछस्; किनकि माटैबाट—तँ निकालिएको थिइस्; तँ माटै होस्, र माटैमा फर्किजानेछस्।

198 दुईवटा करारहरु। अब त्यसले येशूले भन्नुभएको, “शुरु” बन्द गर्छ, “शुरुमा यस्तो थिएन।” अब हामीले अर्को करार पायौं। ध्यान दिनुहोस्, यो अर्को करार हो। अब त्यहाँ उत्पादनको निम्ति करार छ, र उप-उत्पादनको। ध्यान दिनुहोस्, पतनले सृष्टिको सबै प्राणिमा संकट, मृत्यु ल्यायो, सबै प्रकृतिमा भिन्नता ल्यायो। अब येशूले के भन्नुभयो हामी ध्यान दिऔं, “शुरु देखि नै यस्तो थिएन।” अब यो त्यस्तो “बाट” होइन, यो अहिले “पछि” शुरु हो। अब त्यहाँ दोहोरो करार छ।

199 पहिलो केवल एउटा करार थियो, आदम र हव्वा सह-समान थिए, एउटा पुरुष र एउटा स्त्री। अब स्त्रीले पाप गरिन्, र (उनले के गर्छिन्?) जसले ती सबैलाई मृत्युमा फाल्यो, र त्यसद्वारा परमेश्वरले एउटा करार बाँध्नुपर्ने थियो, अर्को करार। यहाँ ठिक यहाँ उत्पत्ति ३:१६ मा छ, उहाँले अर्को करार बनाउनुभयो।

200 अब संसार पुन; वृद्धि हुनपर्दछ, परमेश्वरको सकल सृष्टिद्वारा होइन, जस्तो शुरुमा थियो, मूल सृष्टिद्वारा होइन, तर यौन इच्छाद्वारा। अब त्यसले

“शुरू” को ख्याल राख्छ, होइन र? शुरुवातमा त्यहाँ केवल एउटा पुरुष र एउटा महिला थियो, एउटा नर र एउटा नारी; तर जब उनले त्यो रेखा पार गरीन् र यो पाप ल्याईन्, अब संसार फेरी पनि जनसंख्याले वृद्धि हुन पर्नेथियो, यौनद्वारा, सृष्टिद्वारा होइन; यौनद्वारा। हेर्नुहोस् महिला अहिले कहाँ छिन्? अब, तर त्यहि तरिकामा आज संसार महिलाहरूद्वारा, जनसंख्याले भरिएको छ।

201 त्यहि नै कारणले गर्दा येशू स्त्रीबाट भएर आउनुपर्यो, यौन चाहना बिना, यसलाई पहिलेको शुरुवातमा फर्काएर ल्याउनको लागि। उहाँ कन्याद्वारा जन्मनुभयो। तर, हाब्लेलुयाह, त्यहाँ एउटा समय आउनेछ जहाँ यो अब उप्रान्त यौन हुनेछैन, तर परमेश्वरले उहाँको छोराछोरीहरूलाई पृथ्वीको धुलोबाट बोलाउनुहुनेछ, जस्तो तिनीहरू पहिले थिए, कुनै महिलाबाट होइन; तर माटोको धुलोबाट र ब्रह्माण्डको बत्तिहरू, र पेट्रोलियमबाट, उहाँले फेरी पनि सृष्टि गर्नुहुनेछ जस्तो उहाँले आदमलाई पहिलो पटक गर्नुभएको थियो। येशूले यो सम्भव बनाउनुभयो, परमेश्वरले आफैलाई एउटा मानिस बनाउनुभयो र संसारमा आउनुभयो ताकी उहाँ मर्न सकून्, यस स्त्रीद्वारा। अहिले पापद्वारा, जाँचको समय हो।

202 अब त्यसपछि तपाईं देख्नुउन्छ, शुरू “पछि” यो केहि अर्कै कुरा परिचय गराईयो। अब यो कुराले तपाईंलाई चकित पार्नेछ। के तपाईं थकित हुनुहुन्छ? [मण्डलीले भन्छ, “होइन।” —सम्पा।] मात्र अब केहि बेर मात्रै स्थिर भएर बस्नुहोस्।

203 त्यसपछि जब पुरुष र महिलाले दोहोरो करार बनाई, शारीरिक सम्बन्धद्वारा, पूर्ण रूपमा अर्को करार (मूल करार होइन, तर अर्को करार), अब के परिचित गराईयो? बहुविवाह, सबैमा। त्यसपछि, शुरुवात पछि, बहुविवाह दुवै मानिस र पशुमा शुरू भयो; शुरुवात पछि, पतन। परमेश्वरले अब, दोस्रो रूपमा, फेरी एउटा नयाँ स्वभाव, यौनद्वारा बसाल्नुभयो। परमेश्वरले पहिलो यौन बिना नै सृष्टि गर्नुभयो। के तपाईं त्यो विश्वास गर्नुहुन्छ? अब यो प्रकृतिसँग अर्को करार हो, उहाँले यसलाई अब अर्को क्रममा बसाल्नुहुन्छ, जुन यौन द्वारा हो। दोस्रो करार: एउटा पुरुष, धेरै महिलाहरू; एउटा हरिण, पूरै पोथी हरिणको भुण्ड। के त्यो सहि हो? एउटा गोरु, पूरा गाईवस्तुको बथान, गाईहरू; एउटा भाले, एक गजभरिको कुखुराहरू। के त्यो सहि हो? एउटा दाऊद, उहाँको आफ्नै हृदयको, पाँच

सय पत्नीहरु सहित; उनीबाट सयजना छोराछोरीहरु जन्माए, एक वर्षमा, भिन्न महिलाहरुबाट, अम-हम, परमेश्वरको आफ्नै हृदयको मानिस। एउटा सोलोमन, हजारौं श्रीमतीहरु सहित। तर अब ध्यान दिनुहोस्, यो शुरुमा यस्तो थिएन, तर अहिले यो शुरुको “पछि” भएको हो। महिलाले यो गरेकी छिन्, त्यसपछि उनी अहिले जे छिन् त्यो नै बन्छिन्। बुभनुभयो?

204 दाऊद, ख्रीष्टको प्रतिनिधित्व गर्ने राजा! त्यो तपाईंको दिमागमा राख्नुहोस्। दाऊदले ख्रीष्टको प्रतिनिधित्व गरे। के तपाईं त्यो विश्वास गर्नुहुन्छ? ख्रीष्ट बस्दै हुनुहुन्छ... उहाँको सिंहासनमा बस्न जाँदै हुनुहुन्छ। र यो दाऊद, परमेश्वरको आफ्नै हृदयको मानिस, सँग पाँच सय श्रीमतीहरु थिए। हेर्नुहोस् मेरो अर्थ के हो? दाऊद आफ्ना पाँच सय पत्नीहरूसँग, सोलोमन आफ्ना हजारौं श्रीमतीहरूसँग थिए। र सोलोमन दाऊदका छोरा हुन्, भौतिक रूपमा; जसले येशू ख्रीष्टलाई प्रतिनिधित्व गर्दछ, जो आत्मिक रूपमा, दाऊदको पुत्र हुनुहुन्छ। तर त्यो प्राकृतिक हो, यौन जीवनबाट। यो आत्मिक हुनेवाला छ, सृष्टि गरिएको, किन, सृष्टि गरिएको। बुभनुभयो? शुरुमा त्यस तरिकामा थियो, तर यो अहिले हामी जिईरहेको जीवनमा छैन अब।

205 ध्यान दिनुहोस्, यसलाई अब नछुटाउनुहोस्, यो सबै तल तपाईंको हृदयहरुमा राख्नुहोस्। तर यी स्त्रीहरु मध्ये कुनै कसैले पनि थप एउटा पति बनाउन सकेनन्। ऊ सक्ल सृष्टि हो। ती स्त्रीहरु मध्ये एउटाले पनि थप एउटा पति राख्न सकेनन्, तर त्यो एउटा पतिले हजारौं श्रीमतीहरु राख्न सक्यो। त्यो **परमप्रभु यसो भन्नुहुन्छ** हो। त्यो नै बाइबल हो। अब म फर्केर गए, मेरो समय लिएर तपाईंलाई फर्काएर पछाडि देखाए जहाँ यो शुरु भएको थियो, जे कुरा येशूले भन्नुभयो। अब के तपाईंले यो प्रष्ट देख्नुहुन्छ? तिनीहरुले धेरै लिन सक्थे...

206 “ओ,” तपाईं भन्नुहुन्छ, “त्यो केवल इस्राएलको लागि थियो।” यो हो?

207 जब अब्राहामले सारालाई पलिशती देशमा लगे, त्यहाँ तल अबीमेलेक नामको एउटा राजा थियो। र सारा एक सय वर्षकी थिईन्, ठिक त्यसबेलामा, तर उनी फेरी एउटा जवान युवतीमा परिणत भएकी थिईन् र सुन्दर बनिन्। के तपाईंलाई त्यो थाहा छ? [मण्डलीले भन्छ, “आमेन।”—सम्पा।] ठिक छ। अनि अबिमेलेकले उनलाई पत्नी बनाउन

चाहे। यस विषयमा मेरो संदेश तपाईंलाई याद छ? अबीमेलेकले सारालाई पत्नी बनाउन चाहन्थे। सम्भवतः उनको बहुपत्नी थियो, तर उनले उनलाई लिन सक्दैन थिए यदि उनी अब्राहामसँग विवाहित भएकी थिईन् भने। त्यसैले अब्राहामले सारालाई भने, “तिमीले, ‘मेरो भाई,’ भन्नु, किनभने तिमीलाई पाउनको लागि त्यसले मलाई मान्नेछ।” किन उनले अब्राहामलाई देशबाट बाहिर खेदेर, अनि उनको पत्नी लिएर गएनन्? यो केवल विश्वासीहरूको निम्ति व्यवस्था थिएन, तर सृष्टिमा सबै मानिसहरूको निम्ति थियो। पापी होस् या एउटा सन्त, यी कार्यहरूको लागि, तपाईं जिम्मेवार, मानिस हुनुहुन्छ। त्यहाँ एउटा मूर्तिपूजक राजा थियो। कतिजनालाई त्यो कथा सत्य हो भनि थाहा छ? [“आमेन।”] यो बाइबल हो, उत्पत्ति, १६ औं अध्यायको बारेमा हो, मलाई लाग्छ।

208 तपाईंले ध्यान दिनुभयो, अबीमेलेकले उनलाई पत्नी बनाउनको निम्ति लान सक्थे। उनले आफैलाई यो नयाँ हिब्रू केटि पाउनको लागि तयार गरे। र उनले भने, “यो मेरो हो...” उनले भनिन्, “त्यो मेरो भाई हो।”

उनले भने, “त्यो मेरी बहिनी हो।”

209 र अबीमेलेकले भने, “त्यसोभए म उनलाई एउटा पत्नी बनाउनेछु।” के तपाईंले एउटा मानिसले त्यस्तो काम गरेको कल्पना गर्न सक्नुहुन्छ? तर उनले त्यसो गरे।

210 र त्यसपछि त्यो रात, जब उनी सुत्न गए, परमप्रभु उनीकहाँ सपनामा देखा पर्नुभयो, र भन्नुभयो, “अबीमेलेक, तिमी एउटा मरेको मानिस तुल्य छौ।” उहाँले त्यो रक्षा गर्दै हुनुहुन्थ्यो, त्यहाँ यहूदी रगतको धारा, तपाईंले देख्नुहुन्छ। उनले भने, “तिमी एउटा मरेको मानिस तुल्य छौ। तिमीले अर्को पुरुषको पत्नीलाई लिएका छौ जसलाई तिमीले विवाह गर्ने तयारीमा छौ।”

211 उनले भने, “प्रभु, मेरो हृदयको इमानदारीता तपाईंलाई थाहा छ।” भने, “के उनले मलाई त्यो उनको ‘भाई’ हो भनेकी होइनन्? के ऊ आफैले ‘त्यो मेरी बहिनी हो’ भनेको होइन र?”

212 उहाँले भन्नुभयो, “मलाई तिम्रो हृदयको इमानदारीता थाहा छ, त्यहि नै कारणले म तिमीलाई मेरो विरुद्धमा पाप गर्न दिन्न।” के त्यो सहि हो? भन्नुभयो, “उसको पत्नीलाई पुनर्स्थापित गर, किनभने त्यो मानिस मेरो अगमवक्ता हो। र जबसम्म तिमीले उसको पत्नी फिर्ता गर्दैनौं...र उसले तिम्रो लागि प्रार्थना गरिदियोस्, तिम्रो पूजाहारीले होइन। यदि उसले तिम्रो

निम्ति प्रार्थना गरेन भने, तिम्रो सारा देश जानेछ।” आमेल। त्यहाँ अडूत अनुग्रह छ। सहि हो। “तिम्रो सारा राष्ट्र गएको छ। त्यो त्यस मानिसको पत्नी हो, र ऊ मेरो अगमवक्ता हो।” आमेल। त्यो परमप्रभु यसो भन्नुहुन्छ हो। त्यो धर्मशास्त्र हो। सहि हो।

213 अब हामीले पाउँछौं, मृत्युको कारण थियो। मृत्यु स्त्रीको पापको कारण हो, स्त्रीबाट आउछ पुरुषबाट होइन। उनको जीवन जिउने तरिकाबाट, र उनीद्वारा, सबै मृत्यु आउँछ। उनको जीवन दिने तरिका मृत्यु हो। कतिजनालाई त्यो थाहा छ? अय्यूब १४, यदि तपाईं धर्मशास्त्रलाई तल राख्न चाहनुहुन्छ भने।

214 मैले पाएको छु, यदि तपाईंले यो प्रश्न गर्नुभयो भने, यो हरेकको लागि मैले धर्मशास्त्र यहाँ तल लेखेको छु।

215 यदि तपाईं त्यहाँ अय्यूब १४ पढ्न चाहनुहुन्छ भने, यसले भन्छ, “स्त्रीबाट जन्मेको पुरुष केहि दिनको हुन्छ, र समस्याले भरिएको हुन्छ।” के त्यो सहि हो? “ऊ फूल जस्तै गरी माथि आउँछ, त्यो काटिन्छ, र बर्बाद हुन्छ,” र त्यस्तै। बुभनुभयो? हरेक मानिस जो एउटा स्त्रीबाट जन्मन्छ, उ आउदाखेरी नै मृत्युमा जन्मन्छ।

216 तर जब ऊ परमेश्वरको सृष्टिमा जन्मन्छ, ऊ मर्न सक्दैन; उ त्यो अर्को रूखबाट हो जुन अदनको बगैँचामा थियो, ख्रीष्ट। अनन्त जीवन रूखबाट आउदछ।

217 “ओ,” तपाईं भन्नुहुन्छ, “उनी एउटा रूख थिईन्?” पक्कै पनि। “ठिक छ, तिनीहरूले भने, ‘तपाईंले यो रूखबाट नलिनू।’ परमेश्वरले भन्नुभयो, त्यहाँ पछाडि उत्पत्तिमा, ‘तैले यो रूखबाट नलिनू।’”

218 ठिक छ, स्त्री रूख हो। उनी फलको रूख हुन्। तपाईं आफ्नो आमाको फल हुनुहुन्छ। गर्भको फल तपाईं हुनुहुन्छ। त्यो सहि हो। र त्यसपछि जीवनको रूखको फल, त्यो अदनको बगैँचामा थियो, जो ख्रीष्ट हुनुहुन्छ। स्त्रीबाट मृत्यु आयो; मानिसद्वारा, सकल सृष्टिमा, जीवन आउछ। स्त्रीबाट जन्मनु मृत्यु हो; ख्रीष्टबाट जन्मनु नै जीवन हो। विचार पाउनुभयो? त्यहिनिर हो। अब तपाईंले देख्नुहुन्छ देवीहरू कहाँ गए, होइन र?

219 पहिलो आदम र हव्वाले दोस्रो आदम र हव्वालाई चित्रण गरे, हेर्नुहोस्, गुणन। अब आदम र हव्वाको गुणन यौनद्वारा भयो, पृथ्वीमा भरिनको लागि, तर शुरूमा यस्तो थिएन। परमेश्वरले केवल एउटा नर र एउटा नारी

बनाउनुभयो, जस्तो उहाँले उहाँको अन्य सृष्टिहरुलाई गर्नुभयो, बुभनुभयो, कानुनी, मण्डली जस्तै।

220 अब आउनुहोस्, यी प्रमाणित परमेश्वरको सत्यहरुलाई ध्यानमा राखेर, थोरै अगाडि खोज्नुहोस्, यदि तपाईं चाहनुहुन्छ भने। [मण्डलीले भन्छ, "आमेन।"—सम्पा।] ठिक छ। अब यसले थोरै चित्त दुखाउन सक्छ जबसम्म हामी यसको फेदमा पुग्दैनौं, तर म केवल तपाईंलाई यसको सत्यता देखाउन जाँदैछु।

221 त्यहाँ कुनै सेवक छैन जसले विधवालाई विवाह गर्न सक्छ। के तपाईंलाई त्यो थाहा छ? के तपाईं त्यो पढ्न चाहनुहुन्छ? ठिक छ, तपाईंले लेवी पाउनुहुन्छ, लेवी २१:७ र इजकिएल ४४:२२, र यसले तपाईंलाई देखाउछ कि पूजाहारीले त्यो महिलालाई विवाह गर्नु हुँदैन जसलाई पुरुषले छोएको छ। यसले येशू ख्रीष्टको कन्या दुलहीलाई चित्रण गर्छ, किनभने तिनीहरुले परमेश्वरको आगोलाई सम्हाल्थे, पूजाहारीले गर्थे, हारुनको छोराहरुले। हामीसँग यो सबै पढ्ने समय छैन, र दिउसोसम्म बाहिर निस्कन स्दिनौं, हामीसँग अझै पनि बिस मिनेट बाकि छ। र तिनीहरु हारुनका छोराहरु हुन् जसले परमेश्वरको—आगो—सम्हाल्थे, त्यसैले तिनीहरुले त्यस स्त्रीलाई विवाह गर्न सक्दैन थिए जसलाई अन्य पुरुषले छोएको थियो। नाबदिलेने परमेश्वरले त्यसो भन्नुभयो, तिनीहरुले अर्को महिलालाई विवाह गर्न सक्दैन थिए, अनि त्यो एउटा महिला जसलाई एउटा पुरुषले छोएको छ, यसले एउटा चित्रण देखाउदै, यदि तपाईं यो हेर्न चाहनुहुन्छ भने, कि जीवित परमेश्वरको मण्डली शुद्ध रूपमा छ, चोखो, परमेश्वरको वचन, र मानिसले सम्हालेको नामधारी संगठित मण्डली होइन।

222 ध्यान दिनुहोस्, यसलाई यहाँ पढौं। म तपाईंमा यो ल्याउन चाहन्छु। मत्ती ५, येशूले यहाँ केहि कुराको बारेमा बोल्नुभयो जुन वास्तवमै अत्यन्त महत्वपूर्ण छ। हामी यो हेर्न चाहन्छौं, मत्ती ५। मैले मेरोमा लेखेको छु...

223 मैले केहि कुराहरु चिन्ह लगाएको थिए जुन मैले मानिसलाई भन्न जाँदै थिएँ, त्यसैले हाम्रा दिदिबहिनीहरुको अगाडि यो भनिरहेको थोरै समय थियो। तर म पहिले—अहिले यहाँ बाहिर जान चाहन्छु...

224 अब, दिदिबहिनी, म तपाईंलाई त्यो ठाउँमा राख्न चाहन्छु जहाँ परमेश्वरको वचनले तपाईंलाई प्रतिज्ञा गर्नुभएको छ, र तपाईंले देख्नु हुन्छ तब तपाईं त्यो ठाउँमा पनि, बस्नुहुन्छ।

225 मत्ती ५:३२। “एक” र “धेरै” को यहि विचारलाई समर्थन गर्न, तपाईंले यहाँ ध्यान दिनुभएको म चाहन्छु। मत्ती, तिस-...मलाई लाग्छ यो मत्ती ५:३२, ३९ शुरु गर्नको लागि हो।

यसो पनि भनिएको छ, कि जसले आफ्नी पत्नीलाई त्याग गर्छ,
त्यसले तिनलाई त्यागपत्र लेखिदेओस्:

226 त्यो येशूले बोल्दै हुनुहुन्थ्यो, उहाँ जसले भन्नुभयो, “शुरु देखि।” अब हेर्नुहोस्।

र म तिमीहरूलाई भन्दछु, जसले आफ्नी पत्नीलाई...
व्यभिचारकोकारणबाहेक अरु कारणले त्याग गर्ला, त्यसले
तिनलाई व्यभिचारिणी तुल्याउँछ; ... (हेर्नुहोस्) जसले आफ्नी
पत्नीलाई...व्यभिचारको कारणबाहेक अरु कारणले त्याग
गर्ला, उनलाई व्यभिचार गर्न लगाउछ: (किन? उनले फेरी विवाह
गर्नेछिन्।) र जसले त्याग गरिएकी स्त्रीसँग विवाह गर्ला, त्यसले
व्यभिचार गर्नेछ।

227 हेर्नुहोस्, उनको एउटा जीवित श्रीमान छ, त्यसैले कुनै पनि पुरुषले उनलाई विवाह गर्न सक्दैन। उनले के गर्छिन् र उनी को हुन् भन्ने कुरामा ध्यान दिनुहोस्, उनको एउटा जीवित श्रीमान छ, त्यहाँ उनको लागि कुनै आधार नै छैन। तर, यो उनको, लागि होइन। “उनलाई हो,” तर पुरुषलाई होइन। बुभ्नुभयो? तपाईंले वचनलाई निरन्तरतामा चल्ने बनाउनुपर्छ। बुभ्नुभयो, पुरुषले सक्दैन भनि केहि पनि भनेको छैन, तर उनले सक्दिनन्। हेर्नुहोस्, “उनीलाई,” पुरुषलाई होइन। ठिक त्यहि नै हो जुन बाइबलले भन्छ, “उनको कारणले।” यो पुरुषको विरुद्धमा फेरी विवाह गर्नको लागि भनिएको छैन, तर “उनी।” किन? ख्रीष्ट त्यस प्रकारमा हुनुहुन्छ।

228 ध्यान दिनुहोस्, यो भनिएको छ कि पुरुषले पुनः विवाह गर्न सक्दैन, केवल कन्यासँग मिल्छ। उसले फेरी विवाह गर्न सक्छ। उसले सक्छ-... यदि कन्या छ भने उसले फेरी विवाह गर्न सक्छ, तर उसले कसैको श्रीमतीसँग विवाह गर्न सक्दैन। वास्तवमै हुँदैन। र यदि उसले सम्बन्ध विच्छेद भएकी स्त्रीसँग विवाह गर्छ भने, ऊ व्यभिचारमा जिईरहेको छ, ऊ को हो मलाई वास्ता छैन। बाइबलले भनेको छ, “जसले बहिष्कृत भएकीसँग विवाह गर्छ, त्यो व्यभिचारमा जिउछ।” त्यहाँ तपाईं हुनुहुन्छ, कुनै सम्बन्ध विच्छेद भएकोसँग हुँदैन।

229 त्यहाँ पछाडि “शुरु देखि,” अहिले त्यो सक्कललाई देख्नुहुन्छ? पुनर्विवाह गर्दै, अब ध्यान दिनुहोस्, उसले सक्छ, तर उनले सक्दैन। दाऊद जस्तै, सोलोमन जस्तै, पुरा बाइबलको निरन्तरता जस्तै, अब, दाऊद र बाकि रहेकाहरु जस्तै।

230 अब तपाईंले पहिलो कोरिन्थी ७:१० मा ध्यान दिनुहोस्, ध्यान दिनुहोस्, पावलले पत्नीलाई आज्ञा दिन्छन्, जसले आफ्नो पतिलाई सम्बन्ध विच्छेद गर्छ, अविवाहित रहन वा पुनःमिलापमा बस्नको लागि, फेरी विवाह गर्न होइन। उनी अविवाहित नै रहनुपर्दछ, वा उनको श्रीमानसँग पुनःमिलापमा आउनुपर्दछ। उनले पुनःविवाह गर्न सक्दिनन्। उनी अविवाहित नै रहनुपर्छ, तर, ध्यान दिनुहोस्, तिनले कहिल्यै पनि पुरुषको बारेमा भनेनन्। बुभ्नुभयो, तपाईंले वचनलाई भुटो बनाउन सक्नुहुन्न। “शुरु देखि,” बहुविवाहद्वारा लिङ्गको व्यवस्था। अब, परमेश्वरको वचन परमेश्वरको प्रकृतिसँग सत्य रूपमा चल्दछ, निरन्तरतामा चल्दछ।

231 हेर्नुहोस् कसरी त्यहाँ एउटा विद्यालय पूर्वमा, र अर्को पश्चिम गईरहेको छ, त्यसमा? तपाईं सत्यमा फर्केर आउनुपर्दछ, यो के हो भनि पत्ता लगाउनको लागि।

232 यो सधैं त्यहि तरिकामा भएको छ, त्यो परमेश्वरसँग शुरु देखि नै नियमित करार हो। पहिलो, शुरुभन्दा अगाडि, शुरु देखि नै त्यहाँ केवल एउटा र एउटा थियो। पाप भित्र आए पछि, तब त्यहाँ एउटा पुरुष र महिलाहरुको भुण्ड थियो; प्रकृतिमा त्यो तरिकामा चल्छ, हरेक पशु, र मानव जाति र प्राकृतिक मासु पशु हो। हामी स्तनधारी हौं, हामीलाई त्यो थाहा छ, हामी सबैलाई, हेर्नुहोस्, र यो सबै निरन्तरतामा परमेश्वरको स्वभाव हो।

233 तर अब त्यो मोहोरहरु खोलिएको छ, सत्यको आत्माले हामीलाई वचनमा डोर्याउदछ। त्यसले बताउछ कि किन सबै गल्तीहरु युगौं देखि तल आएको छ, किनभने मोहोरहरु खोलिएको थिएन, यो खुलासा गरिएको थिएन। यो सत्य हो।

234 ध्यान दिनुहोस्, तपाईं, तपाईंले छायालाई असफल बनाउन सक्नुहुन्न। जसरी मैले गत राति तपाईंलाई भुइँको छायाको बारेमा प्रचार गरेको थिए, यो ठिक भएर बाहिर आउनुपर्दछ। कसरी त्यहाँ भुइँमा हात्तीको छाया आउन सक्छ, र एउटा सानो, काँचो मानिस बाहिर हात्ती हुन आउछ, वा हात्ती

एउटा सानो, काँचो मानिस बन्न आउछ?

235 अब यदि तपाईंले यसलाई उत्तम प्रकारमा ध्यान दिनुहुनेछ भने।

236 अब, त्यहाँ एउटा सच्चा स्त्री छ, एउटा सच्चा स्त्री, कन्या, जसले आफ्नो श्रीमानलाई विवाह गर्छ, र जिउछ, र उनी पुरुषको लागि आशिषित कुरा हुन्। यदि परमेश्वरले आफ्नो छोरालाई श्रीमती भन्दा राम्रो केहि दिनसक्नुहुन्थ्यो भने, उहाँले त्यो उसलाई दिनुहुने थियो।

237 तर उनी यौन क्रियाकलापको रूपमा डिजाइन गरिएको हो, र अरु कुनै पशु त्यसरी डिजाइन गरिएको छैन। पृथ्वीमा कुनै पनि अन्य प्राणी त्यसरी बनाईएको छैन। त्यहि नै कारणले तपाईंले बहुविवाह देख्नुहुन्छ, त्यस कारणले। त्यसले नै ल्याएको हो।

238 अब हेर्नुहोस्, अन्तिम विश्लेषणमा, हेर्नुहोस्, त्यहाँ एउटा येशू ख्रीष्ट हुनुहुन्छ (के त्यो सहि हो?), एउटा मानिस, परमेश्वर, इमानुएल। के तपाईं त्यो विश्वास गर्नुहुन्छ? तर उहाँको पत्नीको सदस्यहरु धेरै छन्, हेर्नुहोस्, हजारौं गुणा हजारौं हजारौं (के त्यो सहि हो?), उहाँको पत्नी, दुलही, मण्डली। तपाईंले अहिले बुझ्नुभयो?

239 त्यसैकारणले उहाँले आदमलाई भन्नुभयो, यौन उत्प्रेरित गर्नुभन्दा अगाडि वा परिचय दिनुभन्दा पहिले, "फल्दै जाउ, पृथ्वीलाई भर्नको निम्ति," जब उनी अफै शुरुमा थिए, जब उनी अफै पनि आफैमा नर र नारी दुवै थिए। त्यहाँ, दुलही वचनबाट आउनुपर्छ भनि देखाउछ, आत्मिक गुणाद्वारा, गुणा, हेर्नुहोस्, पृथ्वीलाई भरेर।

240 अब यौन अधिनियममा, हेर्नुहोस्, विद्यालयहरुले ती दुई कुराहरुलाई मिसाएर राखेका छन्। त्यसैले तपाईंले यो गर्न सक्नुहुन्न, तपाईंले यसलाई यसको सत्यतामा "शुरुमा," फर्काएर ल्याउनुपर्छ।

241 र अन्त्यमा त्यहाँ एक प्रभु येशू, र उहाँको दुलही धेरै, एकल हुनुहुनेछ। तपाईंले यो पाउनुभयो? त्यहाँ एउटा दाऊद एउटा सिंहासनमा थियो, एउटा राजा (परमेश्वरको आफ्नै हृदयको मानिस) पाँच सय पत्नीहरु सहित। येशू हजार वर्षको शासनमा आफ्नो सिंहासनमा बसिरहनुभएको छ (हल्लेलुयाह!), एउटा पत्नीसँग; जस्तो यो शुरुमा थियो, पृथ्वीबाट सृष्टि गरियो, सर्वशक्तिमान परमेश्वरको हातद्वारा, पुनरुत्थानमा, धेरै सदस्यहरु हुनेछन्। त्यहाँ तपाईं हुनुहुन्छ।

242 महिलाहरु, त्यो बन्नको लागि संघर्ष गर्नुहोस्, ख्रीष्टमा आउनुहोस्, तब तपाईं त्यो फोहोर भ्रमेलामा हुनुहुनेछैन। तर जबसम्म तपाईं एउटा मण्डलीको सदस्य हुनुहुन्छ जो नैतिक र असल जीवन, आफैमा जिउने प्रयास गर्नुहुन्छ, तपाईं सफल हुन सक्नुहुनेछैन। न त कुनै पुरुषले ख्रीष्टभन्दा बाहिर सफल हुन सक्छन्। जसरी पावलले यसो भनेका थिए, “तर त्यहाँ, ख्रीष्टमा, त्यहाँ न त पुरुष छ न महिला छन्।” तिनीहरु सबै एक छन्।

243 तर यो विवाह र सम्बन्ध विच्छेदलाई सिधा बनाउनको लागि, ताकी तपाईंले जान्नुहुनेछ कि कुन सहि थियो र गलत थियो, अब उहाँले यहाँ स्पष्ट रूपमा यी चित्रणहरु देखाउछन्। त्यहाँ एक ख्रीष्ट हुनुहुन्छ, र त्यो पत्नीको धेरै सदस्यहरु हुनुहुन्छ। ध्यान दिनुहोस्, उहाँले हामीलाई चाहनुभएको कुनै पनि समयमा, आत्मिक व्यभिचार र भ्रुटा सिद्धान्तको कारणले टाढा राख्न सक्नुहुन्छ; तर कसरी तपाईंले उहाँलाई टाढा राख्ने, र यसलाई बनाउन खोज्ने आँट गर्नुहुन्छ? पुरुषले आफ्नी पत्नीलाई छोडेर अर्को विवाह गर्न सक्छ; तर स्त्रीले आफ्नो पतिलाई छोडेर अर्कोलाई विवाह गर्न सकिदैनन्। त्यहाँ सबै छाया र प्रकारहरु पूर्ण रूपमा सन्तुलित देख्नुहुन्छ? सक्कल सृष्टि हेर्नुहोस्; कतै पनि उप-उत्पादन छैन। मण्डली होइन; दुलही वचनद्वारा। स्त्री होइन; पुरुष, हरेक पटक। त्यसैकारणले यो गर्ने पुरुषको विरुद्धमा यसले कहिल्यै पनि केहि भन्दैन; यो सधैं महिला हो। त्यहि नै हो।

244 तर उनी ख्रीष्टको दुलही बन्न सकिन्छन्, यो बनेर... र याद गर्नुहोस्, उनी एउटा पुरुषको हिस्सा भएको हुनाले, बाईबलले भन्छ कि उनले सकिन्छन्... “तैपनि म कुनै स्त्रीलाई सिकाउन, वा कुनै अधिकार गर्न दिन्न, तर चुप लागेर बस्नको निम्ति भन्छु। किनकि आदम पहिले बनिएको थियो, र त्यसपछि हव्वा। र आदम धोकामा परेनन्, तर उप-उत्पादन धोकामा पर्यो। तरै पनि, यदि तिनी सुशीलतासाथ विश्वास, प्रेम र पवित्रतामा रहिन् भने, बालक जन्ममा तिनी बचाइनेछिन्,” किनभने त्यसपछि उनी यो मानिसको हिस्सा बन्दिन्। त्यसैले नै ल्याउछ...

245 किन अब्राहामले... परमेश्वरले ठिक परमेश्वरको अगाडि इन्कार गर्दै, र भ्रुट बोलिरहेर बसिरहेकी सारालाई किन मार्नुभएन? त्यहाँ एउटा मरणशील मानिसको रूपमा बसेर, मासु खाँदै, रोटि खाँदै, दूध पिउदै, र उहाँले भन्नुभयो, “किन सारा त्यहाँ पछाडिपट्टि हासिन्,” उहाँको पछाडि, पालमा,

उहाँले उनलाई कहिल्यै देख्नुभएको थिएन, “यो भन्दै गर्दा, ‘कसरी यी कुराहरु हुनसक्छन्?’”

246 उनले भनिन्, “मैले यो कहिल्यै भनिन!” ओ, ओ, मेरो! परमेश्वरलाई उहाँ भुटो हुनुहुन्छ भनि भनिन्, उहाँकै सामुने? तर उहाँले उनलाई त्यसो गर्न सक्नुहुन्न थियो। किन? उनी अब्राहमको एक हिस्स थिईन्। आमेन। उहाँले अब्राहमलाई चोट नपुर्याईकन उनलाई चोट पुर्याउन सक्नुहुन्न थियो।

247 अब तपाई महिलाहरु हेर्नुहोस् तपाई कहाँको हुनुहुन्छ। र बाईबलले भन्यो, “तपाई महिलाहरु सारा जस्तै हुनुहोस्, जसले आफैलाई नैतिक आवरणमा सजाए, आफ्नो पति प्रति इमानदार र सच्चा भई जिईन्, उनलाई यति माया गरिन् कि उनले...उनले तिनलाई आफ्नो ‘प्रभु,’” शासक, स्वामि भने।

248 र तपाई, केहि महिलाहरु, यी फोहोर लुगा लगाउनुहुन्छ र यहाँ बाहिर आफैलाई पुरुषको हातमा फाल्नलाई बाहिर यहाँ आउनुहुन्छ। येशूले भन्नुभयो, “जसले कुनै स्त्रीलाई कामवासनाले हेर्छ, त्यसले आफ्नो हृदयमा पहिले नै स्त्रीसँग व्यभिचार गरिसकेको छ।” त्यसोभए को दोषी छ, पुरुष वा तपाई? उहाँ एउटा पुरुष हो, उनले यो क्रियाकलाप लिन सकोस् भनेर बनिएको हो, हेर्नुहोस्; र तपाई नारी हुनुहुन्छ, त्यसले इन्कार गर्नुपर्दछ।

249 र किन तपाई आफैलाई त्यसरी बाहिर राख्नुहुन्छ? यो आरामको लागि होइन, यो हुनसक्दैन भन्ने कुरा तपाईलाई थाहा छ, जबकि तपाई ती कट्टुमा मर्ने गरि चिसोले आधा जमेको हुनुहुन्छ। हेर्नुहोस्, आरामको लागि हुन सक्दैन। त्यसोभए यो के हो? यो फोहोरको लागि हो! तपाईले यो स्वीकार गर्नुहुन्न, तर यो बाइबलले त्यसो भन्छ। यो सत्य हो। यो तपाईमा भएको घृणित आत्मा हो। तपाई घृणित हुन चाहनुहुन्न; तर तपाईलाई थाहा छैन, आत्मिक रूपमा तपाई घृणित हुनुहुन्छ, किनभने तपाईले आफैलाई घृणित रूपमा प्रस्तुत गर्दै हुनुहुन्छ।

250 अब, एउटा मानिस, उसको पुरानो, फोहोर, घुँडा टेकेको, र यदि उसले विरलै मात्रै कपडा लगाएको छ, त्यसले केहि फरक पाउँदैन, उसको शरीरले लोभ्याउदैन। किन? उ सकल सृष्टि, चरित्रमा थियो; हुनुपर्छ, हेर्नुहोस्। तर, तपाई उप-उत्पादन हुनुहुन्छ, परिक्षाको लागि।

251 परमेश्वर, दया गर्नुहोस्! ओ, मेरो, यो पापी संसार! म खुसी हुनेछु जब यो सकिन्छ।

252 ध्यान दिनुहोस्, उसले आफ्नी पत्नीलाई आफूले चाहेको समयमा त्याग्न सक्छ, तर उनले उसलाई त्याग्न सक्दिनन्; उहाँले मलाई बनाउन सक्नुहुन्छ, उहाँले मलाई आफ्नो धारणा लिए अनुसारले जुनै पनि बेलामा धुलोमा फाल्न सक्नुहुन्छ, तर, ओ, भाई, मैले उहाँलाई फाल्न नाखोजेकै बेस हुन्छ, म सिद्धिन्छु।

253 सोलोमनले विवाह नगरेको कुनै पनि स्त्रीसँग विवाह गर्न सक्थे, उनले चाहेको कुनै पनि स्त्रीसँग उनले विवाह गर्न सक्थे। एउटा पूजाहारीले कन्यालाई मात्रै विवाह गर्न सक्थे। सोलोमन...

254 दाऊदले जस्तै, उनले (उनको नाम के थियो?) अबीगेललाई विवाह गरे। जुन, त्यहाँ एउटा मानिस थियो जसलाई "मूर्ख" भनिन्थ्यो, उसको एउटा राम्री श्रीमती थियो, र उसको मृत्यु भयो। र अबीगेलको दाऊदसँग विवाह भएको थियो; उनी एउटा राजा थिए, पूजाहारी होइनन्, हेर्नुहोस्, त्यसैले उनी—उनले विवाह गरे।

255 तर एउटा पुजारीले त्यसो गर्न सक्दैन, किनभने उसले छोएको वा एउटा स्त्रीलाई उसको पत्नी बनाउन लागेको थियो जो पहिले नै कुनै पुरुषको श्रीमती भईसकेको थियो। त्यसैले त्यसले प्रभु येशू ख्रीष्टको मण्डलीको कुमारीत्व देखाउछ, दुलही पवित्र हुनुपर्नेछ, वचन, कहिँ कतै एउटा पनि वचन हराएको हुनुहुन्न। निश्चय नै। के तपाईंले सहि दुलहीको कल्पना गर्न सक्नुहुन्छ, एउटा स्तन काटेको, र अर्को, केहि अर्को गलत, तपाईंलाई थाहा छ? त्यो ख्रीष्टको दुलही हुनेछैन। उनी सिद्ध छिन्। उनी सबैकुरा वचन हुन्, एउटा पनि वचन कहिँ असफल नभएको। होइन।

256 ध्यान दिनुहोस्, उसले उनलाई टाढा राख्न सक्दछ, तर उनले उसलाई टाढा राख्न सक्दिनन्। उहाँले यो गर्नुभयो, यो प्रमाणित गर्नुभएको छ, ती दिनहरुमा जब लूथर, वेस्ली, र पेन्टिकोष्ट, जब तिनीहरुले उहाँको अर्को हिस्सा बन्न इन्कार गरे वचनको अर्को हिस्साले गर्भवती हुनको लागि आत्मिक यौन राख्न नकारे। तपाईं बुझ्नुहुन्छ? उनले इन्कार गरिन्। लूथरले उनीसँग ख्रीष्टले थप आफ्नो चाहना राख्न दिनबाट इन्कार गरे; लूथरले इन्कार गरे। र मलाई यो भन्न दिनुहोस्, जसरी पनि मलाई केहि भनेर बोलाउने नै वाला छन्; त्यस्तै नै आज्ञा तिनीहरु सबैजनासँग भएको छ, तिनीहरुले त्यो वचन लिन असफल भए, तिनीहरुले ख्रीष्टलाई इन्कार गर्छन्!

257 र कुनै पनि महिला जसले पतिलाई बच्चा दिन इन्कार गर्छे, उनीसँग उसको पत्नी बन्ने कुनै अधिकार नै छैन। आमेन। तपाईंले बाईबलमा, याद छ, जब राजाले एस्थरलाई विवाह गरे? किनभने रानीले इन्कार गरिन्, उसले आफ्नो लागि अर्को ल्याए। र जब...के भयो जब उनले राजासँग बाहिर आउन र आज्ञा पालन गर्न इन्कार गरिन्? त्यहि कुरा यो एउटा स्त्रीमा हुन्छ जसले आफ्नो श्रीमानको श्रीमती हुन इन्कार गर्छिन्।

258 र त्यसरी नै मण्डलीमा पनि छ जसले अहिले हामी जिईरहेको युगमा गर्भवती हुन इन्कार गर्छ, यस युगका छोराछोरीहरु जन्माउनको निम्ति। हामीहरु लूथरन होइनौं, हामीहरु वेस्लीहरु होइनौं, न त हामी पेन्टिकोष्टलहरु नै हौं! हामी यस युगको सन्तान हुनुपर्दछ, परमेश्वरको वचनको गर्भावस्थाद्वारा, यस युगको एउटा बच्चा जन्माउनको निम्ति, बीउको बच्चा। आमेन। तपाईंले बुभनुभयो भनि म आशा गर्छु। गर्भवती हुन सक्दैन, होइन, त्यसैले उहाँले के गर्नुभयो? उनलाई टाढा राख्नुभयो, सम्बन्ध विच्छेदमा। त्यो सहि हो। तर उनले उहाँलाई टाढा राख्ने आँट गरिन्। उहाँले उनलाई टाढा राख्नुभयो।

259 उहाँ ठिक आफ्नो शरीरलाई आफ्नो वचन प्रकट गर्दै जानुभयो, र उहाँलाई, उस्तै गरी, आफैद्वारा प्रमाणित गर्दै जानुभयो। उहाँका छोराछोरीहरु एक किसिमले अभै उहाँ जस्तै देख्न थाले, किनकि यो पूर्ण रूपले परिपक्व हुदैछ, वा, तिनीहरु वचनका सन्तान भएका छन्, मण्डलीका सन्तान होइनन्। वचनको सन्तान! र दुलही एउटा प्रिय सानी वचनकि स्त्री हुनेछिन्, पवित्र, कुनै मानिसको संगठनले, कुनै मानव-निर्मित सिद्धान्तले नछोएको। उनी विशुद्ध रूपमा चोखो हुनेछिन्, वचनको दुलही! आमेन र आमेन! मलाई आशा छ तपाईंले यो पाउनुभयो, बाहिर हावामा। उनी गर्भवती भएको परमेश्वरको छोरी हुनेछिन्।

260 हेर्नुहोस् एउटा महिला ठूलो सम्मानको कतिसम्म हुन सक्छ? हेर्नुहोस् मण्डली कस्तो महान कुरा हुनसक्छ, तर तपाईंले देख्नुहुन्छ कि फोहोरले उनलाई कहाँ पुर्याएको छ? त्यसपछि त्यो मण्डलीलाई यहाँको मण्डलीसँग तुलना गर्न खोज्नु, तपाईंले यो गर्न सक्नुहुन्न। र सडकको वेश्यालाई जीवित परमेश्वरको मण्डलीसँग तुलना गर्ने कोशिश गर्नुहुन्छ; वा महिला, सच्चा महिलालाई, वेश्यासँग तुलना गर्नुहुन्छ?

261 किन त्यहाँ त्यस्ता कुराहरु छन्? यो परमेश्वरको नियम हो,

विरोधाभासको नियम हो। यदि त्यहाँ रात हुने थिएन भने दिनको उज्यालोको आनन्द कसरी लिने भनेर कसरी थाहा पाउनेछौं? यदि त्यहाँ भरी थिएन भने सुक्खा मौसमको आनन्द कसरी लिने भनेर कसरी थाहा पाउनेछौं? कसरी हामीले एउटा सच्चा महिलाको आनन्द र आदर गर्ने थाहा पाउने थियो, यदि त्यहाँ फोहोरी छैन भने?

262 ठिक यसलाई प्रकट गर्न गर्यौं, उहाँको वचन प्रकट गर्दै, तर हामी मध्ये कोहिले उहाँलाई त्यागेर अर्कोलाई विवाह गर्ने आँट नगरौं।

263 अब किन यो दुवै सिद्धान्तहरू गलत छन् भन्ने कुरा निश्चय नै स्पष्ट छ। तपाईंले यसलाई यो तरिकामा चलाउन सक्नुहुन्न, यो गएको छ; तपाईंले यसलाई त्यो चलाउन बनाउनुहुन्छ, यो प्रतिज्ञाको पछाडि दौडिन्छ। यहाँ प्रतिज्ञा छ, यहाँनिर छ कुरा ठिक यहाँ। वचन विरोधाभासपूर्ण छैन। यो अब निरन्तरतामा रहनुपर्छ, मत्ती २८:१९ ले प्रेरित २:३८ लाई बाभेको छैन।

264 अब, तपाईंहरू मध्ये केहि महिलाहरू, तपाईंहरू मध्ये केहि पुरुषहरू, मलाई—मलाई थाहा छ कि तपाईं—तपाईं यस कुरामा असहमत हुनुहुन्छ। किनभने, तपाईंलाई थाहा छ, तपाईंले त्यो अहिले लुकाउन सक्नुहुन्न। तपाईंले सक्नुहुन्न।

265 तर मलाई तपाईंलाई केहि देखाउन दिनुहोस्। यदि मत्ती २८:१९ ले भन्छ, “त्यसैकारणले जाओ, गएर सबै जातिहरूलाई सिकाओ, तिनीहरूलाई पिता, र पुत्र, र पवित्र आत्माको नाउमा बसिष्मा देओ,” र तिनीहरू चारैतिर फर्के, र हरेक व्यक्ति जो बसिष्मा भए तिनीहरू त्यसको विपरितमा भए, येशू ख्रीष्टको नाउँमा बसिष्मा लिए, सबै बाइबल युगको लागि र बाइबलको युग पछि तिन सय वर्षसम्म, नाईसिया काउन्सिलमा। त्यसपछि तिनीहरूले यसको सट्टामा सिद्धान्तहरू अपनाए। के फरक छ, यदि यो प्रकट गरिएको छैन भने?

266 र के तपाईंलाई थाहा छ पूरा पुस्तक, पूरा बाइबल, एउटा प्रकाश हो? त्यसरी नै तपाईंले यो एउटा र अर्कोको बीचमा सत्यता जान्नुपर्दछ, यो किनभने यो एउटा प्रकाश हो। र प्रकाश उचाकै वचनसँग हुनुपर्छ, वचनको विपरित होइन। तपाईं भन्नुहुन्छ, “ठिक छ, म, यो मलाई प्रकट गरिएको थियो।” यदि यो परमेश्वरको वचन विपरित छ भने, यो कहिल्यै परमेश्वरबाट आएको होइन। त्यो सहि हो।

267 अब यदि तपाईंले मत्ती—...मत्ती १६:१८ लिन चाहनुहुन्छ भने। येशूले

भन्नुभयो, आफै, कि सम्पूर्ण मण्डली, उहाँको मण्डली, उहाँ आफैको आत्मिक प्रकाशमा निर्माण हुनेछ, जुन वचन हो। “म तिमीलाई भन्छु, कि तिमी पत्रुस हो... र मासु र रगतले तिमीलाई यो कहिल्यै प्रकट गरेको छैन, तर स्वर्गमा हुनुहुने मेरो पिताले तिमीहरूलाई यो प्रकट गर्नुभएको छ। र यो चट्टान माथि...”

268 अब, मलाई थाहा छ, हाम्रा क्याथोलिक मित्रहरु त्यहाँ, तपाईं भन्नुहुन्छ, “यो पत्रुस, र पत्रुस प्रेरितमा निर्माण गरिएको थियो, त्यसैले, यस्तो-र-यस्तो, प्रेरितको सहमतिमा, उत्तराधिकारी।”

प्रोटेस्टेन्टहरूले भने, “यो येशू ख्रीष्टमा निर्माण गरिएको थियो।”

269 फरक हुनको लागि होइन, तर उहाँले भन्नुभएको कुरालाई लिनुहोस्! उहाँले भन्नुभयो, “रगत र मासुले तिमीलाई यो प्रकट गरेको होइन, तर स्वर्गमा हुनुहुने मेरो पिताले तिमीलाई यो प्रकट गर्नुभयो। र यो चट्टानमा” (वचन के हो भन्ने आत्मिक प्रकाश) “म मेरो मण्डली निर्माण गर्नेछु; र नरकको ढोकाले यसलाई कहिल्यै हल्लाउने छैन।” उहाँको श्रीमती अरु पुरुषसँग परीक्षामा पर्नुहुन्न। “म मेरो मण्डली बनाउनेछु, र नरकको ढोकाले यसलाई कहिल्यै हल्लाउन सक्दैन।”

270 र हाबिल र कयिन, अदनको बगैँचामा। कयिनले आफ्नै अवधारणा ल्यायो, उनले भने, “अब, हेर्नुहोस्, परमेश्वर असल परमेश्वर हुनुहुन्छ। उहाँ सारा प्रकृतिमा हुनुहुन्छ, त्यसैले मैले सिमी र आलु लिनेछु, र मैले—फूलहरु लिनेछु, र म उहाँको लागि एउटा सुन्दर वेदी बनाउनेछु।” त्यो एउटा मण्डली हो। उनले घुडा टेके। उनले परमेश्वरलाई विश्वास गरे। उनले परमेश्वरको आराधना गरे, आफ्नो हात उचाले, र यो बलिदान चढाए। हाबिलले गरेका सबै धार्मिक काम उनले गरे।

271 हाबिलले पनि उही प्रकारको वेदी निर्माण गरे। तर उनले आफ्नो, आफ्नो एउटा थूमा ल्याए। अब, कयिनले त्यो सोचे, पापको लागि औषधी बनाउदै थिए, कि उनको पिता र माताले फल खाएको हुनुपर्छ, जसरी तिनीहरूलाई त्यो बगैँचामा सिकाईएको थियो। तर हाबिल, ईश्वरीय प्रकाशद्वारा, यो थाहा थियो कि यो रगत थियो जसले यो गर्यो। ईश्वरीय प्रकाशद्वारा! र बाइबलले हिब्रूमा भनेको छ, १२ औँ अध्याय, ११ औँ अध्याय, कि, “विश्वासद्वारा, हाबिलले,” (प्रकाश) “परमेश्वरलाई कयिनले भन्दा उत्तम बलिदान चढाए, जसद्वारा परमेश्वरले उनलाई धर्मी भन्नुभयो।”

के त्यो सहि हो? आमेन! दाजुभाई, दिदिबहिनी, यो मेरो लागि, कुनै पनि कुरा हुनसक्ने जत्तिको स्पष्ट छ। त्यहाँ सबै कुरा छ।

272 अब *विवाह र सम्बन्ध विच्छेदमा*, हेर्नुहोस्, यो प्रकट हुनुपर्दछ। यो प्रकट नभएसम्म, तपाईंलाई यो थाहा छैन। तर उहाँले अन्तिम दिनहरुमा, यस युगमा, कि बाईबलमा गुप्तमा रहेका हरेक रहस्य प्रकट गरिनेछ। कतिजनालाई त्यो थाहा छ? प्रकाश, १० औं अध्याय! येशूले यो प्रतिज्ञा गर्नुभयो, कि यी सबै लुकेका रहस्यहरु—*विवाह र सम्बन्ध विच्छेदमा*, यी सबै अन्य लुकेका रहस्यहरु जुन, अन्तिम समयमा प्रकट हुनेछ। अब तपाईंलाई स्मरण छ, आवाजले भनेको थियो, “ट्युकसनमा जाउ।” आकाशमा रहस्यमय ज्योति स्मरण छ? त्यहाँ उभिरहेको सातौं स्वर्गदूत? फर्केर आयो, र सात मोहोर खोलियो। के भएको छ हेर्नुहोस्। त्यो सत्य हो।

273 अब केवल थोरै टाढा जाउ। तर अब, तपाईं सुन्नुहोस्! मलाई थाहा छ कि यो तपाईंले खाने समय भएको छ, तर म राम्ररी खाईरहेको छु।

274 ध्यान दिनुहोस्, अब, महिलाले आफ्नो ठाउ पाएकी छिन, र उनी एक गहना हुन्। सोलोमन, यो मानिस जसको दास हजार पत्नीहरु थिए... वा एक हजार पत्नीहरु थिए, लगभग, उनले भने, “एउटा मानिस जसले एउटी श्रीमती भेटायो, त्यसले असल कुरा भेटायो।” उनले भने, “एउटा असल स्त्री उसको मुकुटमा एउटा गहना हो,” त्यो एउटा सम्मान हो। “तर अधर्मी आफ्नो रगतमा पानी हो,” त्यो उसको जीवन हो। उनले भने, “त्यहाँ हजारौंमा एउटा धर्मी मानिस भेटाउन सक्छ,” सोलोमनले यो भने, “तर,” भन्यो, “तपाईंले हजारौंमा एउटा पनि धर्मी स्त्री भेटाउनुहुनेछैन।” सोलोमनले त्यो भनेका थिए, हेर्नुहोस्। अब ध्यान दिनुहोस् कि, यो कस्तो छ।

275 तर, तपाईं देख्नुहुन्छ, महिला, तपाईं—तपाईं एउटा गहना हुनुहुन्छ यदि तपाईं गहना बन्न चाहनुहुन्छ भने, तर चाहना तपाईंबाट हुनुपर्दछ। र तपाईंले देख्नुहुन्छ किन *विवाह र सम्बन्ध विच्छेद* थियो, कि येशूले पछाडिमा गएर इंगित गर्नुभयो यो यसकारणले किनकि तपाईंको किसिम नै सबै पापको कारण थियो। त्यहि नै कारणले बहुविवाह र सम्बन्ध विच्छेद, र कुराहरु, आयो। शुरूमा यो कहिल्यै पनि त्यस्तो थिएन, र यो पारीको संसारमा पनि हुनेछैन।

276 याकूबलाई हेर्नुहोस्, जसबाट कुलपिताहरु आए। उनीसँग कम्तिमा

दर्जन पत्नीहरु थिए। उनले दुई दिदिबहिनीहरुलाई विवाह गरे, र त्यसबाहेक उनको उपपत्नीहरु थिए, उनीसँगै बस्ने सामान्य महिलाहरु थिए। र ती कुलपिताहरु ठिक ती उपपत्नीहरुद्वारा जन्मिए। के त्यो सहि हो? बुभ्नुभयो, तपाईंले वचनलाई सहज बनाउनुपर्छ।

277 ओ, त्यसमा मसँग पानाहरु छन्। यदि कुनै धर्मगुरुले मलाई कहिल्यै यसमा प्रश्नहरु राख्नुभयो भने, र हामी सँगै हुनेछौं, हामी यसमा कुरा गर्न सक्नेछौं। तर निस्चय नै, यदि उन्म आत्मिकता छ भने, उहाँले ठिक यहाँ सत्य छ भनि देख्न सक्नुहुन्छ। त्यहाँ यसमा कुनै प्रश्न छैन।

278 एउटा असल महिला एउटा असल कुरा हो। मलाई त्यो थाहा छ। म यो सच्चा महिलाहरुबाट जान्दछु। मैले वास्तविक महिलाहरु भेटेको छु जो सच्चा छन्, कुनै पनि मानिस हिडेको जत्तिकै सच्चा छन्।

279 उनी उसको उप-उत्पादन र एउटा टुक्रा हुन्, र पतनमा उसले उनको कुरा सुन्यो। उहाँले केवल... उनी उहाँको हिस्सा हुन्। तर, यो उनमा भर पर्छ, उनी फोहोरी हुन सक्ने क्षमताका साथ बनाईएकि हुन्, र उनलाई इन्कार गर्ने वा स्वीकार गर्ने अधिकार दिईएको छ। त्यो शुरुमा भएको सक्कल स्वभावको विपरित छ, हेर्नुहोस्, तर त्यहाँ तपाईं हुनुहुन्छ।

280 अब यो बाह्र बजेको छ, त्यसैले म केहि मिनेटको लागि यहाँ केहि कुरा छोड्नेछु। म तपाईंलाई केहि कुरा सोध्न चाहन्छु।

281 अब, याद गर्नुहोस्, म यो केवल मेरो समूहलाई मात्र भन्दछु। र बाहिर हावामा, म यो केवल मेरो अनुयायीहरुलाई मात्र भन्दैछु। यो संदेश तिनीहरुको लागि मात्र हो, जे म यहाँ भन्न जाँदैछु।

282 कुनै पनि सेवक, उ, त्यो उसको, हो, उहाँ बगालको गोठालो हुनुहुन्छ, उहाँलाई जे गर्न मन लाग्छ त्यो गर्न दिऔं। त्यो उहाँ र परमेश्वरको कुरा हो। कुनै पनि पूजाहारी, कुनै पनि प्रचारक, त्यो तपाईंमा भर पर्छ, मेरो भाई।

283 म यहाँ जेफरसनभिलमा मात्रै बोल्दैछु, एक मात्रै ठाउँ जहाँ म यो बोल्दछु, किनभने यो मेरो आफ्नै बगाल हो। यो बगाल हो जुन पवित्र आत्माले मलाई निरीक्षक हुनको लागि बुझाउन दिनुभएको छ, र उहाँले मलाई यसको लागि जिम्मेवार ठहराउनुहुनेछ। र यी मेरा मानिसहरु देश बाहिरबाट पनि परिवर्तन हुनुभएका हरू छन्, जसलाई मैले ख्रीष्टमा डोहोर्याएको छु। र, साना नानीहरु, म यहाँ तपाईंलाई सहायता गर्नको लागि छु, र म तपाईंको मित्र हुँ। तपाईंले म तपाईंको विरुद्धमा बोल्दैछु भनि

सोच्नुहोला; म यो भन्दैछु, हेर्नुहोस्, तपाईंको भलाईको लागि। म तपाईंलाई प्रेम गर्छु। र यदि त्यो यस्तो होइन भने, परमेश्वर मेरो न्यायकर्ता हुनुहुन्छ। म तपाईंलाई प्रेम गर्दछु भनि तपाईं जान्नुहुन्छ।

284 यो एउटा भयानक बलियो कुरा हो, मलाई थाहा थिएन यसलाई कसरी बाहिर ल्याउने। म के गर्नेछु, अब मेरो मण्डलीमा बसिरहेका महिला र पुरुषहरू पाए, ती मध्ये केहि दुई वा तिन पटक विवाहित छन्? असल पुरुष र असल महिलाहरू, सबै मिश्रित! यसले के गर्यो? भूटा शिक्षा, वास्तवमै, प्रभुमा प्रतिक्षा नगरी।

285 “जुन कुरा परमेश्वरले जोड्नुभएको छ, कुनै पनि मानिसले त्यसलाई नछुट्याओस्।” मानिसले सँगै जोडेको कुरा होइन; जे “परमेश्वरले” सँगै जोड्नुभयो! जब तपाईंले प्रतक्ष्य प्रकाश परमेश्वरबाट पाउनुभयो, त्यो तपाईंको श्रीमती हो, र उही कुरा, त्यो तपाईंको हो, तपाईं बाकि भएको जीवन सम्मलाई। बुझ्नुभयो? तर मानिसले जे सँगै जोड्छ, जो कोहिले पनि तोड्न सक्छ। तर जुन कुरा परमेश्वरले सँगै जोड्नुहुन्छ, कुनै पनि मानिसले त्यसलाई छुने साहस नगर्दा हुन्छ। “जुन पनि परमेश्वरलेसँगै जोड्नुहुन्छ,” उहाँले भन्नुभयो, “कुनै पनि मानिसले त्यसलाई नछुट्याओस्।” त्यो होइन जुन कुनै आधा रक्सीले मातिएको मजिस्ट्रेटले वा अरु केहिले सँगै राख्छ, या कुनै पुस्तकमा पन्थको भ्रुण्ड सहितको विश्वासमा विश्वास गुमाएको प्रचारक, जसले तिनीहरूलाई संसारमा जे पनि गर्न दिन्छ, र परमेश्वरको वचन ठिक त्यहाँ राखिएको छ। बुझ्नुभयो? म परमेश्वरले सँगै जोड्नुभएको कुराको बारेमा बोल्दैछु।

286 अब म तपाईंलाई यो भन्न जाँदैछु। म तपाईंलाई के भन्छु त्यसमा एकदम होसियार छु। म तपाईं मानिसहरूमा रुखो हुन चाहेको होइन। म तपाईंहरू कठोर हुन खोजेको होइन, मेरो पाएर भाईहरू। मेरो मतलब त्यो होइन। तर म जिम्मेवार छु, यो जानेर कि यो मेरो हातमा दिईएको छ, र यदि... मैले यसलाई समात्न सकिदिन, र यो कसरी बाहिर दिने मलाई थाहा छैन, र मलाई थाहा छ कि यो टेपले गर्नेछ...ओ, मेरो, म भर्खरै तयार हुनेछु, कार्यलय खुल्छ, किनकि यो यहाँ आउँछ। बुझ्नुभयो?

287 जस्तो कि यो सर्पको बीउमा थियो, तर यो बिल्कुल सहि हो भनि प्रमाणित भएको छ। मसँग ठिक यहाँ कागजहरू छ, कागजबाट बाहिर, जहाँ महिलाहरू अहिले... र यहाँसम्म कि—महान्...केहि महान प्रदेशहरूसँग

मौलिक तस्बिरहरु छन्, एउटा सर्प एउटा महिलाको खुट्टामा घस्रीरहेको, र कसरी यो उनको वरपर बेर्हिनछ; उनीसँग सबै प्रकारका संवेदनाहरु र चिजहरु छन्, यस्तो कुरा जुन एउटा पुरुषले उनलाई कहिल्यै छुन सक्दैन, यो ठूलो सर्प उनको वरिपरी लपेटिरहेको, र त्यस्तै। त्यो वास्तवमै सहि हो। र यो भन् भन् खराब हुँदै गइरहेको छ, र भन् भन् खराब हुँदै जानेछ। सर्प, जुन उ थिएन...उ सर्प नै रहेको बेलामा उसले उनीसँग यौन सम्बन्ध राख्न सक्दैन थियो, तर याद गर्नुहोस्...

288 मैले अर्को दिन एउटा बहस गर्दै थिए...एउटा बहस होइन, केवल एसेब्ली अफ गडका सेवक र सम्बन्धीहरुसँग, भन्यो, "तपाईं गलत हुनुहुन्छ, त्यसमा।"

मैले भने, "ठिक छ, म हुन सक्छु। तपाईंले मलाई भन्नुभएको म चाहन्छु।"

289 त्यसपछि उहाँले भन्नुभयो, उहाँ अगाडि बढ्नुभयो र यसको बारेमा बोल्न शुरु गर्नुभयो। तपाईंलाई थाहा छ पहिलो कुरा, उहाँ आफैँ नै हराउनुभयो। र एउटा कुरा उहाँले भन्नुभयो, उहाँले भन्नुभयो, "भाई ब्रन्हाम, त्यो प्रजाति कहाँ छ? परमेश्वरले भन्नुभयो, 'आफ्नो किसिमको एउटा प्रजाति।' अब तपाईंले भन्नुभएको त्यो प्रजाति कहाँ छ जुन मानिस र पशुको बीचमा थियो, जुन विज्ञानले अहिले भेट्याउन सक्दैन? उ कहाँ छ?" भन्यो, "के ऊ पृथ्वीमा छ? के ऊ चिम्पान्जी थियो?"

290 "होइन, किनभने एउटा चिम्पान्जीको रगत एउटा महिलामा मिसिदैन, कुनै पनि जनावरले उनीसँग मिसिन सक्दैन। होइन, यो हुदैन, न त एउटा पुरुषको वीर्य स्त्रीसँग—मिसिन्छ। यसले यो गर्नेछैन।"

291 "त्यसोभए त्यो निश्चित जनावर कहाँ छ? अब, परमेश्वरले भन्नुभयो, 'सबै कुराले आफ्नो प्रजाति अनुसार ल्याओस्।'"

292 मैले एक मिनेट मात्रै प्रतिक्षा गरे। र पवित्र आत्माको मिठासले भन्यो, "उसलाई भन, 'यो यहाँ छ।'"

अब, शुरुमा मैले भने, "ठिक छ, यो लोप भएको हुनुपर्छ।"

उहाँले भन्नुभयो, "तर, भाई ब्रन्हाम, त्यो, हामी वचनको बारेमा बोलिरहेका छौं, होइन र?"

293 मैले भने, “हो, श्रीमान।” र मैले भने, “तिनीहरू, पकै पनि, दावी गर्छन् कि अन्य कुराहरू, जस्तै डायनासोर र—र म्यामथ, र त्यस्तै, स्तनधारी, या म्यामोथ, बरु, तिनीहरू लोप भएका छन्, र त्यस्तै।” मैले भने, “यो त्यो हुनसक्थ्यो।”

294 उहाँले भन्नुभयो, “भाई ब्रन्हाम, हामीहरू वचनको प्रमाणको बारेमा बोलिरहेका छौं। यदि पाप यहाँ छ भने, त्यसोभए, सक्कल पाप, यो पनि यहाँ हुनुपर्दछ।”

295 र मैले भने, “प्रभु येशू, मैले भने, ‘कुनै पनि विचार नलिनुहोस् जब तपाईं मानिसहरूको अगाडि आउनुहुन्छ, किनभने यो तपाईंलाई त्यस घडीमा दिईनेछ।’ प्रभु, म के भनु?” उहाँले भन्नुभयो, “उसलाई भन, ‘यो यहाँ छ।’” उस्तै नै, म मंचमा दर्शनहरू देख्छु।

296 मैले भने, “यो यहाँ छ,” कहाँ छ थाहा थिएन।

उहाँले भन्नुभयो, “कहाँ?”

र मैले सोचन पाउनुभन्दा अगाडि, उहाँले भन्नुभयो, “यो सर्प हो।”

297 त्यो उही नै जे त्यो थियो, किनकि त्यो अब पशु रहेन। त्यो श्रापित भयो र त्यसको बाकि रहेका जीवन भरी पेटले हिड्ने भयो। त्यो यहाँ छ। के त्यो सही हो? र अझै पनि त्यसले गरेको त्यो कार्यमा, त्यहाँ अझै पनि त्यहि पापले महिलाको वरिपरी काम गरिरहेको छ, जस्तो एउटा पुरुष लिङ्ग त्यस्तै छ। त्यहाँ उनको अन्धो दृष्टिको अवस्था र अन्य छ, जबकि उनीसँग कुनै केटा मानिससँग भन्दा धेरै संवेदना छ।

298 म त्यहाँ रोक्छु किनकि हामी मिश्रित भीडमा छौं। म केहि पुरुषहरू ल्याउनेछु, म...हामी यसको बारेमा अझै धेरै कुरा गर्नेछौं। सबै कागजहरू र कुराहरू ठिक यहाँ राखेको छु, ठिक यहाँ मेरो हातनिर अब, र म यो तपाईंकोमा यस बिहानमा ल्याउनेवाला थिए। मैले पूरा दिन यसमा लिनेवाला थिए, तर म अब यो भन्दै बन्द गर्नेछु।

299 यो मेरो मण्डलीको लागि मात्रै हो। मेरो मण्डली होइन...त्यो सानो बगाल जसले मलाई विश्वास गर्छ र मलाई पछ्याउछ, यो तिनीहरूको लागि हो।

300 अर्को दिन, यो जानेर कि जब म तपाईंलाई केहि कुरा भन्छु, यो परमप्रभु यसो भन्नुहुन्छ बाट आउनुपर्दछ, तब मसँग पदहरू छन् जसरी उहाँले

मलाई प्रकाश गर्नुभएको छ। तर, “प्रभु परमेश्वर, म त्यो मण्डलीलाई के भन्न सक्छु? मेरो अलगाव हुनेछ। मानिस द्वारमण्डप र आँगनमा बसिरहेको हुनेछन्, र जताततै, ‘के म उनलाई छोडू?’ महिलाहरु, ‘के मैले मेरो श्रीमानलाई छोड्ने?’ ‘मैले के गरूँ?’” मैले भने, “प्रभु, मैले के गर्न सक्छु?”

301 केहिले मलाई भन्यो, “माथि डाँडामा जाउ, र म तिमीसँग बोल्नेछु।”

302 र जब म माथि डाँडामा थिए, तल ट्युकसनमा तिनीहरुले यो देखिरहेका थिए भनि जान्दिन थिए। तर शिक्षकहरुले समेत बच्चाहरुलाई बोलाए... मेरी सानी केटि र तिनीहरु, विद्यालयको कोठाबाट, र भन्नुभयो, “त्यहाँ पहाडमा हेर्नुहोस्! त्यहाँ एउटा आगो जस्तो देखिने ठूलो बादल हावामा माथि गईरहेको छ र फेरी तल आउदैछ, हावामा माथि जाँदै र फर्केर तल आउँदै।”

303 श्रीमती. इभान्स, के तपाईं यहाँ हुनुहुन्छ? रोनी, तपाईं यहाँ हुनुहुन्छ? म पछाडी तल स्टेसनबाट आउछु, यो जवान केटा फिलिंग स्टेसनबाट, एभान्स त्यहाँ फिलिंग स्टेसनबाट। र केटाले के भन्न जाँदै थियो त्यो मैले जान्नुभन्दा पहिले, उसले मेरो खुट्टामा लियो, उसले भन्यो, “भाई ब्रन्हाम, तपाईं त्यहाँ पारी डाँडामा हुनुहुन्थ्यो, होइन र?”

304 मैले भने, “तपाईंको अर्थ के हो, रोनी? होइन,” बुभनुभयो, हेर्नको लागि उसले के गर्न जाँदै थियो। धेरै पटक कुराहरु हुन्छ, मलाई थाहा हुँदैन, तपाईंले यो मानिसहरुलाई नभन्नुहोस्। यो बन्छ... यसको कुरा, तपाईंले धेरै कुराहरु भईरहेको देख्नुहुन्छ, यो तपाईंको लागि सामान्य बन्दछ। बुभनुभयो? म केवल मानिसहरुलाई भन्दिन। मैले भने, “रोनी, तिमी के थियो...”

305 उसले भन्यो, “म तपाईं ठिक कहाँ हुनुहुन्थ्यो त्यो देखाउन सक्छु।” भन्यो, “मैले आमालाई बोलाएँ, र हामी यहाँ उभियौं र त्यो बादल माथि र तल जाँदै गरेको हेरिरहेका थियौं। मैले भने, ‘यो भाई ब्रन्हाम त्यहाँ कतै बसिरहनुभएको हुनुपर्छ। त्यो परमेश्वर उससँग बोल्दै हुनुहुन्छ।”

306 र पूरा शहर, मानिसहरुले, यसलाई हेरे। उज्यालो दिनमा कतै पनि बादल नभएको बेला, यो ठूलो बादल त्यहाँ भुण्डिरहेको थियो; एउटा फनेल जस्तै गरी तल आईरहेको, पछाडी फर्केर फैलिदै थियो।

307 मित्रहरु, र त्यसपछि म बन्द गर्दैछु, तपाईंहरु यसबाट जान सक्नुहुन्छ। त्यो बेलामा यो मलाई प्रकट गरिएको थियो, जे म अहिले तपाईंलाई भन्न गईरहेको छु, त्यसैले यसलाई नछुटाउनुहोस्।

308 अब म हाम्रा अनुयायीहरूसँग मात्रै बोल्दैछु, जसले मलाई र यो संदेशलाई मात्रै पछ्याईरहनुभएको छ, बाहिरको को लागि होइन। यसको लागि परमेश्वरको अगाडि मेरो अभिलेक राख्नुहोस्। केवल यो समूहको लागि मात्रै!

309 अब हामी यो लथालिंगोपनमा ईश्वरशास्त्रको गलत व्याख्याको कारणले छौं। के त्यो सहि हो? त्यहि कारणले तपाईं महिलाहरु र पुरुषहरुले, दोस्रो पटक विवाह गर्नुभयो, यो ईश्वरशास्त्रको गलत व्याख्याले। अब म तपाईंलाई केहि देखौना चाहन्छु जुन उहाँले मलाई भन्नुभयो।

310 र यदि परमेश्वर, हाम्रो सृष्टिकर्ता, येशू ख्रीष्टलाई, त्यो प्रश्नले प्रश्न गरियो जब उहाँ यहाँ पृथ्वीमा हुनुहुन्थ्यो; र जब उहाँको छुटकाराको अगमवक्ता अगाडि आए, मोशा, तल मिश्रमा, मिश्रका छोराछोरीहरुलाई— ल्याउन, तिनीहरुलाई प्रतिज्ञाको देशमा राख्न; र येशूले यहाँ भन्नुभयो कि मोशाले मानिसहरुलाई यो अवस्थामा देखे, र उनले तिनीहरुलाई सम्बन्ध विच्छेदको लेखी दिए, किनभने अवस्था त्यस्तै थियो। मोशाले यस्तो भेट्टाए, “उसलाई कष्ट भोग्न देऊ...” परमेश्वरले मोशालाई अनुमति दिनुभयो, जुन अगमवक्ता मानिसहरुमा पठाउनुभएको थियो, तिनीहरुलाई सम्बन्ध विच्छेदको कागज प्रदान गर्नको लागि।

311 र पहिलो कोरिन्थीमा, ७—७ औं अध्याय, १२ औं र १५ औं पद, नयाँ नियमको अगमवक्तामा, पावल, जसले मण्डलीमा त्यहि कुरा भेटे, र यो बोले, “यो म हुँ, प्रभु होइन।” त्यो सहि हो? सम्बन्ध विच्छेदको अवस्थाको कारणले।

312 “यो शुरू देखि नै त्यस्तो थिएन।” तर मोशालाई यसको अनुमति दिईयो, र परमेश्वरले यो धार्मिकतालाई पहिचान गर्नुभयो। अनि पावलसँग पनि अधिकार थियो, जब उनले मण्डलीलाई त्यस अवस्थामा भेटे।

313 अब तपाईं यो सत्य हो भनि विश्वास गर्नुहुन्छ, र यो परमेश्वरबाट आएको हो भनि विश्वास गर्नुहुन्छ! र उहाँको बादलको प्रमाणले र उहाँको संदेशले जसले मलाई यति टाढासम्म ल्यायो, डाँडामा हुनुभएको परमेश्वरले के मलाई उही कुरा अनुमति दिनुहुँदैन, तपाईं जुन बाटोमा हुनुहुन्छ त्यहि बाटोमा

जानको निम्ति, र अब उप्रान्त नगर्नको लागि! तपाईंको श्रीमतीसँग जानुहोस् र शान्तिमा जिउनुहोस्, किनकि समय ढिलो भईरहेको छ। परमप्रभुको आगमन नजिकै छ। हामीसँग यी कुराहरु तोड्ने समय छैन। तपाईंले यसलाई फेरी पनि गर्ने साहस नगर्नुहोस्! मैले केवल मेरो मण्डलीलाई बोलिरहेको छु। तर यदि तपाईं विवाहित हुनुहुन्छ... र परमेश्वरले मलाई त्यसको साक्षी दिनुभयो, डाँडामा, ताकी मैले यो भन्न सक्ँ, एउटा अलौकिक प्रकाश, सात मोहोरहरु खोलिएको कारणले, र यो परमेश्वरको वचनमा एउटा प्रश्न हो। “तिनीहरुलाई रहिरहन दिनुहोस्, जस्तो तिनीहरु छन्, र अब उप्रान्त पाप नगर्नुहोस्!”

314 “यो शुरु देखि नै त्यस्तो थिएन।” त्यो सहि हो, यो त्यस्तो थिएन, र यो अन्त्यमा हुनेछैन। तर आधुनिक परिस्थितिहरुमा, परमेश्वरको दासको रूपमा...म आफैलाई उहाँको अगमवक्ता भन्दिन; तर म विश्वास गर्छु हुनसक्छ, यदि म त्यसको लागि पठाएको हुन्न थिए भने, म उहाँको लागि मैदान तयार पाउँछु जब उहाँ आउनुहुन्छ। त्यसैले आधुनिक अवस्थाहरुमा, म तपाईंलाई आफ्नो घरमा, अहिले तपाईंको पत्नीसँग जानको निम्ति आज्ञा दिदछु। यदी तपाईं उनीसँग खुसी हुनुहुन्छ भने, उनीसँग बस्नुहोस्, तपाईंको छोराछोरीहरुलाई परमेश्वरको सल्लाहमा हुर्काउनुहोस्। तर यदि तपाईंले कहिल्यै फेरी त्यो गर्नुभयो भने परमेश्वरले तपाईं माथि दया गर्नुभएको होस्। तपाईंले आफ्ना छोराछोरीहरुलाई त्यस्तो काम कहिल्यै नगर्नको लागि सिकाउनुहोस्, तिनीहरुलाई परमेश्वरको सल्लाहमा हुर्काउनुहोस्। र अब तपाईं जस्तो हुनुहुन्छ त्यस्तै, अब हामी जाऔं, अहिले हामी जिईरहेको साँभको अन्तिम घडीमा, र “ख्रीष्टमा उच्च बोलावटको चिन्ह तर्फ अगाडि बढ्दै,” जहाँ सबैकुराहरु सम्भव हुन्छ।

315 आज राति म तपाईंलाई नदेखेसम्म, हामी प्रार्थना गर्दै जाँदा, परमप्रभु परमेश्वरले तपाईंलाई आशिष दिऊन्।

316 परमप्रभु परमेश्वर, हामी तपाईंलाई धन्यवाद दिन्छौं। हामी तपाईंलाई प्रशंसा दिन्छौं। तपाईं उही महान यहोवा हुनुहुन्छ जसले मोशालाई चलाउनुभयो। मोशा, त्यो दास, उनले आफ्ना मानिसहरुलाई के भन्नेछन्? र, परमेश्वर, तपाईंले उनलाई सम्बन्ध विच्छेदको लेख दिनको लागि अनुमति दिनुभयो। पावल, महान् प्रेरित जो नयाँ करारका लेखक थिए, जसरी मोशा पुरानो समयका थिए। मोशाले व्यवस्था र व्यवस्थाका

विधान लेखे। धेरै जसो अगमवक्ताहरू, तिनीहरूको शब्दहरू यसमा घुसाईएको थियो, तर मोशाले व्यवस्थाहरू लेखे। र तपाईंले उनलाई लेख्न लगाउनुभयो, तिनीहरूमा सम्बन्ध विच्छेदको लेख लेख्न, तिनीहरूको हृदयको कठोरताको कारणले गर्दा।

317 महान् सन्त पावल, नयाँ करारको लेखक भएको नाताले, उनले पनि यस्तो दाबी गर्न सके, कि, “म यी अवस्थाहरूमा बोल्छु; म, प्रभु होइन।”

318 त्यस्तै नै आज छ, प्रभु परमेश्वर, संसारको अन्त्यतर्फ, जसरी हामी यहाँ परमेश्वरको दयामा छौं, यो जानेर कि चाडै नै हामीले उहाँको उपस्थितिमा जवाफ दिनेछौं। र तपाईंले धेरै गर्नुभयो, प्रभु, म निश्चित छु, यी मानिसहरूको नजरमा, यो तपाईंबाट आएको जसरी तिनीहरू यसमा भ्रुण्डिरहनेछन्। र आज यहाँ साक्षीको लागि, धेरै मानिसहरू बसिरहेका छन् जसले त्यहाँ माथि डाँडामा चिन्हसमेत देखेका थिए, जहाँ परमप्रभुका स्वर्गदूतहरू भुमरीमा आएका थिए, जहाँ यो सात स्वर्गदूतहरूमा आयो, जहाँ सात रहस्यहरूको खुलासा भयो; र उही स्वर्गदूत, उही दिशामा, उही डाँडामा, जुन दिन यो प्रकट गरिएको थियो!

319 परमेश्वर, म प्रार्थना गर्छु कि मानिसहरू धन्यवादी हुँदै घर जानेछन् कि परमेश्वरले तिनीहरूलाई अनुग्रह प्रदान गर्नुभयो। मैले यो मात्रै बोलेको छु, प्रभु, अनुमतिद्वारा। र म यो अनुमतिद्वारा मात्रै भन्छु, प्रभु। र मानिसहरू यति आभारी हुन दिनुहोस् कि तिनीहरूले फेरी कहिल्यै पनि त्यो पाप गर्ने प्रयास नगरुन्! र तिनीहरूले कुनै पाप गर्ने प्रयास नगरुन्, तर तपाईंलाई तिनीहरूको सम्पूर्ण हृदयले प्रेम गरुन्। प्रभु, यी मानिसहरूलाई खुसी बनाउनुहोस्, र तिनीहरू उन्नति र तिनीहरूक छोराछोरीहरूलाई परमेश्वरमा हुर्काउन सकून्।

320 किनकि, मेरो हृदयमा भएको मेरो सन्देश पुर्याईएको छ, प्रभु। मैले जाने अनुसारले मैले सबै गरेको छु। र शैतानले मसँग हतौ, र घन्टौसम्म अनिदो गरी लडेको छ। तर अब म यो आज्ञा दिन्छु, प्रभु, यी मानिसहरूलाई, कि तिनीहरूले यसलाई अध्ययन गरून्, र गएर तपाईंको निम्ति जिउन्। प्रदान गर्नुहोस्, प्रभु। यो अहिले मेरो काँधबाट निस्केको छ। तिनीहरू तपाईंको हातमा छन्। म प्रार्थना गर्छु कि तपाईंले तिनीहरूलाई आशिष दिनुहुनेछ।

321 यी रुमालहरूलाई आशिष दिनुहोस्, प्रभु, जुन बिरामी र दुखीहरूको निम्ति, यहाँ भर्खरै राखिएको छ। हुनसकोस् कि यस रत एउटा महान,

शक्तिशाली रात भएको होस्, कि सबै मानिसहरु चंगाई भएका होऊन्। यसलाई प्रदान गर्नुहोस्, प्रभु। हामीलाई सँगै आशिष दिनुहोस्।

322 हामी शान्ति, खुसी, आनन्द गर्दै जान सकौं, किनभने सृष्टिको परमेश्वरले हामीलाई देखाउनुभएको छ, “शुरुबाट के थियो भनि,” हाम्रो भ्रमेलामा जुनमा हामी छौं, उहाँको अनुग्रह फेरी पनि, यस अन्तिम दिनहरुमा, हामीमा विस्तार गर्नुभएको छ। ओ महान् र अनन्त परमेश्वर, यसको लागि हामी तपाईंलाई कति धन्यवाद दिन्छौं। र हाम्रा हृदयहरु यति खुसी भएका होऊन्, कि हामीमा कहिल्यै पनि तपाईंको विरुद्धमा पाप गर्ने अर्को चाहना नहोस्। येशूको नाममा। आमेन।


म उहाँलाई प्रेम गर्छु, (किन तपाईंले उहाँलाई प्रेम गर्नुहुन्न?) म उहाँलाई प्रेम गर्छु
किनभने उहाँले मलाई पहिले प्रेम गर्नुभयो
र मेरो मुक्ति किन्नुभयो
कलवरीमा...

323 म यो अहिले भन्छु ताकी सेवकहरुले बुझ्नुहुनेछ। यो तिनीहरुको लागि जसले यो संदेश मात्रै पछ्याउनुहुँदछ!

324 ओ, के तपाईं खुसी हुनुहुन्छ? [मण्डलीले भन्छ, “आमेन।”—सम्पा।] मैले तपाईंलाई सत्य भनेको छु, **परमप्रभु यसो भन्नुहुन्छ**, सबै बाटो भएर! [“आमेन!”]

325 अब हामी खडा होऊ र हाम्रा हातहरु उचालौं, फेरी पनि हामी यो गाउदै गर्दा, “म उहाँलाई प्रेम गर्छु।” म उहाँलाई उहाँको अनुग्रहको निम्ति प्रेम गर्छु। म उहाँलाई उहाँको दयाको निम्ति प्रेम गर्छु। म उहाँलाई उहाँको वचनको निम्ति प्रेम गर्छु। “र परमप्रभुको वचन अगमवक्ताहरुकहाँ आयो!”

म...

326 आउनुहोस् भाई, अगाडि बढ्नुहोस्। 

65-0221M विवाह र सम्बन्ध विच्छेद
पार्कभ्यू जुनियर हाई स्कूल
जेफेर्सनविल, इन्डियाना यु.एस.ए

NEPALI

©2024 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE
19 (NEW NO: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM
CHENNAI 600 034, INDIA
044 28274560 • 044 28251791
india@vgroffice.org

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. BOX 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org

प्रतिलिपि अधिकार सूचना

सर्वाधिकार सुरक्षित। यस पुस्तक येशू ख्रीष्टको सुसमाचार फैलाउने एउटा उपकरणको रूपमा, घरेलु प्रिन्टरमा निशुल्क, व्यक्तिगत उपयोग वा बाढ्नको निम्ति प्रिन्ट गर्न सकिन्छ। भोईस अफ गड रेकर्डिङ्गको® स्पष्ट लिखित अनुमति बिना यस पुस्तकलाई बिक्री गर्न, ठूलो स्तरमा पुनः उत्पादन गर्न, वेबसाईटमा प्रेषित गर्न, पुनर्प्राप्ती प्रणालीमा संग्रहित गर्न, अन्य भाषाहरूमा अनुवाद गर्न, वा पूँजी प्राप्त गर्नको निम्ति उपायोग गर्न सकिदैन।

थप जानकारीको लागि वा अन्य उपलब्ध रहेको सामग्रीको लागि, कृपया सम्पर्क गर्नुहोस्:

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE
19 (New No: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM
CHENNAI 600 034, INDIA
044 28274560 • 044 28251791
india@vgroffice.org

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org